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Polzelan, poročevalec Občine 
Polzela, je vpisan v razvid 
medijev pri Ministrstvu za 
izobraževanje, znanost, kulturo 
in šport Republike Slovenije 
pod zaporedno številko 1734. 

Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste 
prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na 
Občini Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografi je) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: 
urednistvo-polzelan@polzela.si, 
do 10. 7. 2024. Zraven navedite 
avtorja in kontaktno telefonsko 
številko. Uredništvo si pridržuje 
pravico do lekture, krajšanja 
člankov in izbora fotografi j po 
lastni presoji. Za vsebino in 
točnost podatkov odgovarja 
avtor prispevka. Uredništvo tudi 
presoja in odloča o primernosti 
prispevka za objavo.

Naslednja številka izide 18. 7. 2024.

VSEBINE
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Spoštovani občanke in občani!

Ko v pričakovanju poletja in počitnic ob uvodniku uzrete fotografi jo znane ali manj 
znane učiteljice, sklepate, o čem bo tekla beseda. Bolj poznana sem generacijam učencev 
in njihovim staršem, ki sem jih v 26 letih poučevala na Osnovni šoli Polzela in 15 letih na 
Podružnični šoli Andraž nad Polzelo. Pričakujete, da bo uvodnik namenjen zlasti mlajšim 
generacijam, ki se v teh dneh poslavljajo od šolskih klopi, v slogu »Želim vam lepe, 
sproščene, vesele, zaslužene počitnice!«, seveda z vzgojno noto »Pa nikar ne pozabite 
na knjige in ne visite preveč na elektronskih napravah«. Seveda bo beseda tudi o tem.

Spregovorila bom o Podružnični šoli Andraž nad Polzelo, na kateri poučujem zadnjih 
15 let in jo morda občani Občine Polzela, ki živite v drugih naseljih, malo manj poznate. 
To je pisana zgradba na griču, ki bo oktobra praznovala 20. obletnico. 

Šolstvo v Andražu nad Polzelo ima dolgoletno zgodovino. Začetki šolstva segajo v 
leto 1887, ko je bila zgrajena prva šola, ki je služila svojemu namenu kar 117 let. Na 
njenem mestu danes stoji za nas še vedno »nova šola«. V svoji notranjosti gosti otroke 
od prvega do petega razreda in predšolske otroke v vrtcu, v zimskih mesecih pa daje 
prostor številnim športnikom, ki uporabljajo šolsko telovadnico za rekreacijo. Pred šolo 
stoji kip, posvečen prvemu učitelju v Andražu nad Polzelo Milošu Mihaelu Levstiku, ob 
njem pa rastejo jablane, ki so jih ob pomoči krajanov posadili učenci. Skozi letne čase 
opazujejo in spremljajo rast jabolk od cvetov do plodov, jeseni jih oberejo in družno 
pojedo.

Pouk na podružnični šoli poteka v tako imenovanih čistih oddelkih in kombiniranih 
oddelkih. Kombinirani oddelek pomeni, da so v oddelku učenci dveh razredov, poučuje 
jih en učitelj. V razredu je manj učencev, učenci pridobivajo znanje, védenje, razvijajo 
spretnosti in sposobnosti, razvijajo socialne veščine. Pomembno je sodelovanje med 
učenci, pomoč starejših mlajšim, povezanost otrok, občutek pripadnosti, večja pozornost, 
aktivnost, samostojnost, samozavest, predvsem pa občutek odgovornosti. Šola kot celota 
deluje kot velika povezana družina.

Izteka se šolsko leto, poslovili se bomo od generacije petošolcev, ki nadaljujejo 
šolanje na matični šoli na Polzeli, poslavljajo se devetošolci. Vsem iskreno želim uspešno 
nadaljevanje šolanja in doseganje življenjskih ciljev. Uživajte v počitniških doživetjih, 
družite se, nikar ne zapravljajte lepih poletnih dni ob buljenju v zaslone. Pomagajte 
drug drugemu, staršem, babici pri delu na vrtu, pri nakupih, pospravljanju, sosedom, 
neznancu, živalim ...

Naj zapis sklenem s prijetnim dogodkom, ki se mi je zgodil ob manjši težavi na 
bencinski črpalki. K meni je pristopil gospod (dečki, ki sem jih poučevala, so zrasli v 
može), mi smeje pomagal in dejal: »Včasih ste vi pomagali meni, zdaj bom pa jaz vam.« 
To šteje.

Vsem želim lepo, doživeto poletje. 

Olga Palir

• • junij 2024

UVODNIK

33



13. redna seja občinskega sveta
sicer 17 vzgojiteljev, 20 pomočnic vzgo-
jiteljev, 1 pomočnik ravnatelja, 17,5 teh-
ničnega delavca in drugih delavcev ter 3 
spremljevalci otrok s posebnimi potre-
bami. V šolskem letu 2024/25 bo tako v 
Osnovni šoli Polzela, enotah vrtcev Pol-
zela in Andraž nad Polzelo, oblikovanih 
17 oddelkov. Hkrati so svetniki sprejeli 
sklep, ki staršem otrok v vrtcu omogoča 
počitniško odjavo otrok. Sklep določa, 
da v času od 1. junija do 30. septembra 
2024 starši lahko uveljavljajo rezervacijo 
za vrtec (počitniško odjavo). Rezervacijo 
lahko uveljavljajo za največ dva mese-
ca za neprekinjeno odsotnost otroka 
najmanj 30 koledarskih dni. Za odja-
vljeni mesec je prispevek staršev 30 % 
od prispevka za program, v katerem je 
bil otrok pred odjavo. Rezervacijo lahko 
uveljavljajo starši, ki imajo stalno prebi-
vališče v Občini Polzela in bodo upravi 
vrtca predhodno napovedali odsotnost 
otroka. V skladu z veljavno zakonodajo 
ugodnost ne velja za drugega otroka.

V šesti točki so se svetniki seznani-
li s predlogom sofi nanciranja letovanja 
otrok v šolskem letu 2023/24. S spreje-
tjem sklepa bo Občina Polzela (na pod-
lagi prejetih ponudb s strani izvajalcev 
počitniških letovanj) sofi nancirala leto-
vanje otrokom s stalnim prebivališčem 

v Občini Polzela, v višini 80 % cene pro-
grama, vendar ne več kot 130 evrov za 
posameznega otroka. 

Kot zadnjo točko dnevnega reda je 
občinski svet sprejel Predlog Letnega 
načrta ravnanja z nepremičnim pre-
moženjem Občine Polzela za leto 2024 
– četrta dopolnitev. Dopolni se Načrt 
ravnanja z nepremičnim premoženjem 
Občine Polzela za leto 2024, ki ga je Ob-
činski svet Občine Polzela sprejel že na 
10. redni seji 13. februarja 2024 in do-
polnil na 11. redni seji 9. aprila 2024 ter 
12. redni seji 14. maja 2024. Načrt rav-
nanja z nepremičnim premoženjem za 
leto 2024 se tako dopolni z načrtom pri-
dobivanja nepremičnega premoženja 
za leto 2024 ter načrtom razpolaganja z 
zemljišči za leto 2024, katerih priloge so 
razvidne v gradivu 13. redne seje občin-
skega sveta. 

Čeprav se za šoloobvezne otroke 
začenjajo počitnice in brezskrbni dne-
vi, pa na naši občini ni tako. Občinski 
svet Občine Polzela bo tudi v začetku 
meseca julija zasedal na svoji redni 
seji, medtem ko v avgustu redna seja ni 
predvidena. 

Mija Čulk

Občinski svet Občine Polzela je na 
13. redni seji, ki je bila v torek, 11. junija 
2024, obravnaval osem točk dnevnega 
reda.

Po uvodni potrditvi dnevnega reda 
in zapisnika 10. redne seje so svetniki 
prešli na tretjo točko dnevnega reda, 
saj sta tako predstavnik Civilne inicia-
tive Ločica - Breg kot tudi predstavnik 
koordinatorja gradnje GPO odpovedala 
prisotnost na seji. Svetniki se bodo o iz-
vedbi optičnega omrežja Rune seznanili 
na eni izmed naslednjih sej. 

Pod tretjo točko se je občinski svet s 
strani predstavnika podjetja Sipro, d. o. o., 
ki je upravljavec občinskih stanovanj, 
seznanil z odpisom dolga dolžniku ne-
profi tnega stanovanja. Svetniki so pre-
dlog soglasja o odpisu dolga potrdili.

Četrta in peta točka sta se nanaša-
li na izvajanje vzgojno-izobraževalne 
dejavnosti predšolske vzgoje. Občinski 
svet je sprejel sistemizacijo delovnih 
mest in oblikovanje oddelkov v Osnovni 
šoli Polzela, enotah vrtcev Polzela in An-
draž nad Polzelo, za šolsko leto 2024/25. 
V tem letu je bilo v vrtec vpisanih 290 
otrok. Na podlagi tega je bila sprejeta 
sistemizacija v višini 58,5 delavca, in 

Občane, ki so utrpeli škodo v poplavah 4. avgusta 2023, ponovno pozivamo, da 
če še niso prevzeli vrednostnega bona trgovine Jager, naj to storijo v času uradnih 
ur v sprejemni pisarni Občine Polzela.

Ne glede na status in obseg škode so vsi oškodovanci, ki so podali državno vlo-
go in je vnesena v državni portal Ajda, prejeli znesek vrednostnega bona trgovine 
Jager v višini 100 evrov.

Sredstva se dodelijo za poplavljen stanovanjski objekt, ne glede na število la-
stnikov poškodovanega objekta. Razlog izbire trgovine je v tem, da lahko oškodo-
vanci uporabijo vrednostni bon tako za nakup gradbenega materiala kot tudi za 
nakup osnovnih življenjskih potrebščin.

Mija Čulk

Razdeljevanje bonov oškodovanim v poplavah
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Najmlajši občani na županovem sprejemu

V Občini Polzela posvečamo posebno skrb tudi novoro-
jenčkom in njihovim staršem. Tako je župan Jože Kužnik v ne-
deljo, 2. junija 2024, v lepo urejen in krasen ambient parka 
Šenek povabil 58 najmlajših občanov, rojenih od 1. januarja 
do 31. decembra 2023 - 30 deklic in 28 dečkov, od tega kar 
dvakrat dvojčka.

Župan je v svojem nagovoru izrazil veselje, da so se tako 
številčno odzvali vabilu. Med drugim je dejal: »Tega dogodka 
se vedno veselim. Veselim se, ko lahko nagovorim starše, ki 
ste pripeljali na sprejem svoje otroke, ki so veliko bogastvo 
za občino, največje pa za vas starše, ki ste osrečeni s star-
ševstvom. Zavedamo se, da imate starši z otroki veliko skrbi, 
najtežje delo pa vas šele čaka, to je vzgoja otrok.«

Poleg denarne nagrade v vrednosti 250 evrov, ki jo občina 
nameni že ob rojstvu otroka, je župan vsakemu novorojenčku 
podaril simbolično darilo: knjigo Zlatobrad Tavčarjev skrivno-
stni škrat avtorja Ivana Sivca in sadiko medovite rastline – če-
šnje, ki jo bodo najmlajši lahko zobali že, ko bodo prestopili 
šolski prag. Zagotovo bo v trajen spomin vsej družini, ko bodo 
čez nekaj let lahko sedeli v njeni senčki.

Z glasbenimi vložki na harmoniki je dogodek popestril 
mladi harmonikar Maj Kovačič iz Šmartnega ob Paki. Po obda-
rovanju in čestitkah posameznim staršem je sledilo skupin-
sko fotografi ranje, nato pa so veselo kramljali in se sladkali 
ob grajski sladici, ki so jo pripravili v 3Poezijah.

Lidija Praprotnik

Župan je sprejel 
najmlajše občane 
Občine Polzela skupaj 
z njihovimi starši.
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Odprtje koloparka 

Stezo so preizkusili kolesarji na čelu 
z že izkušenim Aleksandrom Kolarjem, ki 
je prikazal nekaj spretnosti in dinamič-
nih voženj, ki jih omogoča takšna steza. 
Po koloparku se večino časa uporabniki 
na kolesih premikajo s položajem telesa 
oziroma spremembo težišča. Razgiba-
nost poligona omogoča zabavno, a var-
no športno izkušnjo za vse generacije.

Tone Tavčer

Na Polzeli so v soboto, 18. maja 2024, svojemu namenu pre-
dali novo pridobitev v Športnem centru pri Osnovni šoli Polzela. 
Gre za tako imenovani Pumptrack oziroma kolopark, ki omo-
goča kolesarjem ali voznikom skirojev dinamično vožnjo, polno 
grbin in zavojev, ki so med seboj povezani v krožno celoto. 

Uvodoma je zbrane nagovoril polzelski župan Jože Kužnik 
in povedal, da so že dlje časa načrtovali izgradnjo tovrstnega 
poligona. Pred časom pa so nastopili pravi pogoji. Uspešni 
so bili tudi na razpisu za sofi nanciranje tovrstnih objektov na 
ministrstvu za gospodarstvo, turizem in šport, ki je prispeva-
lo nekaj manj kot polovico vrednosti investicije, ki je znašala 
nekaj več kot 91.000 evrov. V sklopu projekta so sanirali še 
atletsko stezo in košarkarsko igrišče. Nato je skupaj s podžu-
panom Igorjem Pungartnikom in direktorico občinske uprave 
Arijano Kufner prerezal trak in tako popularen športni objekt 
predal namenu.

Občanke in občani Občine Polzela ste vabljeni k sodelovanju ob pripravi 
nove Občinske celostne prometne strategije Občine Polzela. Vabimo vas, 
da svoje predloge na temo celostnega prometnega načrtovanja v Občini 
Polzela  posredujete na elektronski naslov ocps-polzela@rci.si

Hkrati vas vabimo še k izpolnitvi ankete o stanju prometa v Občini Polzela, 
dostopni na spletni povezavi: https://www.1ka.si/a/c5197cb9

Veselimo se vašega sodelovanja.

Pumptrack poligon je pomembna pridobitev na področju športne infrastrukture.

• • junij 2024

OBČINSKE NOVICE

66



V Občini Polzela navdušeno pospremili Slovensko 
baklo na pot olimpijskih iger v Pariz

Slovenska bakla je tudi letos obi-
skala vseh 212 občin v Sloveniji. Gre za 
projekt, ki je že leta 2021 pred olimpij-
skimi igrami v Tokiu naletel na izjemen 
odziv. 

Med aprilom in julijem 2024 se bo 
zvrstilo okoli 10.000 nosilcev bakle, ki 
bodo simbolično na pot proti najvišjim 
olimpijskim ciljem v Parizu pospremili 
naše vrhunske športnike. Bakla je pot 
začela natanko sto dni pred odprtjem 
iger v Parizu, torej 17. aprila 2024, na 
skrajnem severovzhodu Slovenije v Ob-
čini Lendava in pot nadaljevala vse do 
zadnje obiskane občine, to je predvido-
ma Kranjska Gora z vzponom na Triglav 
13. julija 2024.

Slovensko baklo smo na športnem 
stadionu na Polzeli prevzeli v soboto, 18. 
maja 2024, ob 11. uri. Simbolično, a kljub 
temu ponosno smo jo ponesli po atlet-
ski stezi z več kot 170 člani športnih dru-
štev. Baklo so na njeni poti spremljali 
športni navdušenci različnih generacij, 
vse od vrtčevskih otrok, osnovnošolcev 

in dijakov do zaposlenih in športnikov. 
Z baklo so tekli župan Občine Polzela 
Jože Kužnik in bronasta olimpijka Glorija 
Kotnik, ki sta skupaj pretekla prvi krog, 
za njima so pot po stadionu nadaljevali 
člani športnih društev: Strelsko društvo 
Polzela, ŠKD KOŠ Polzela, Balin klub Ba-
linc Polzela, Planinsko društvo Polzela, 
Športno društvo Andraž, Karate klubu 
Polzela, Hopsi Polzela, Powerlifting klub 
Polzela, Hmelj boysi in Zveza športnih 
društev Polzela. Ponosno sta pot po 
stadionu z baklo v roki nadaljevala tudi 
častna občana Občine Polzela Konrad 

Brunšek in Tone Mešič. Prav vsi so tekli 
z enim namenom, v podporo olimpijski 
reprezentanci Slovenije. 

Vsakdo izmed nas je tako prispeval 
svoj kamenček v slovenski olimpijski 
mozaik vrednot, ki poudarja svetovno 
olimpijsko gibanje. Občina Polzela je 
vsem nosilcem bakle zagotovila darilo - 
promocijske majice z napisom "Imamo 
olimpijske sanje".

Imamo olimpijske sanje. Uresničimo 
jih skupaj! Vsem iskrena hvala za sode-
lovanje in ne pozabite na glasno navija-
nje za letošnje olimpijske igre v Parizu.

Lidija Praprotnik
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Deželak Junak za počitnice otrok

Moderatorsko vlogo sta opravila Božena 
Brunšek Krk in Dejan Tamše, ki sta vne-
to in suvereno spodbujala k navijanju in 
ploskanju v podporo Deželaku Junaku.

V imenu občine se je Deželaku Ju-
naku zahvalil in izročil darilo podžupan 
Igor Pungartnik. Vsi otroci pa so bili 
pogoščeni, pekarna Fortesa je donira-
la pekovske izdelke, Občina Polzela pa 
je zagotovila sokove. Izjemno lep obisk 
je dokaz, da zmoremo in znamo stopi-
ti skupaj, ko je to potrebno. Lepo je, da 
imamo tudi v naši občini srce in posluh, 
ko se pomaga pomoči potrebnim. 

Tokrat so se sredstva zbirala za po-
čitnice otrok iz vse Slovenije, ki jim tega 
straši in sorodniki ne morejo privoščiti. 
Tudi Občina Polzela je bila del te zgod-
be, v fundacijo je namenila 1100 evrov. 
Med večjimi donatorji so bili tudi: Alen 
in Marina Srebočan (1000 evrov), podje-
tje Dat-Con, Kamnolom Andraž, Polidel 
– Uroš Jelen, s. p., in Kmetijstvo Cevzar iz 
Andraža nad Polzelo ter verjetno še kdo.

Letošnja akcija Deželak Junak bo 
zagotovo zapisana v zgodovino kot 
najuspešnejša do zdaj, polna topline, 
sočutja in solidarnosti. Skupaj lahko 
naredimo veliko – podarimo otrokom 
nasmeh in upanje za boljšo prihodnost.

Oglejte si videoposnetke na povezavi: 
https://www.facebook.com/share/v/
Qdg8WDUZEgNanjug/

Lidija Praprotnik

V Sloveniji je že deseto leto zapored potekala izjemna dobrodelna akcija Deže-
lak Junak, ki jo organizira Radio 1. Radijski voditelj Miha Deželak se je v sredo, 29. 
maja 2024, podal na dolgo pot po Sloveniji s preprostim, a izjemno pomembnim 
ciljem: zbrati čim več sredstev za otroke iz socialno šibkih družin in jim omogočiti 
počitnice na morju, polne smeha, igre in novih dogodivščin. 

V torek, 4. junija 2024, je na šolski 
stadion na Polzeli malo pred 18. uro, ko 
se je po izjemno deževnem popoldnevu 
naredil krasen dan, iz Občine Braslovče 
skupaj z ekipo kolesarjev na kvadroci-
klu prikolesaril Miha Deželak z našo ob-
čanko in pevko Tinkaro Fortuna. Uvodni 
pozdrav v špalirju z gasilskimi sirenami 
in lučkami so mu namenili naši gasilci 

vseh treh gasilskih enot: Andraž nad 
Polzelo, Ločica ob Savinji in Polzela, za-
tem pa smo ga z bučnim aplavzom in 
občinsko zastavico v rokah pozdravili vsi 
preostali. S Tinkaro Fortuna smo odple-
sali najnovejšo skladbo Počitnice, ki jo 
je Tinkara posnela tudi za novo nastali 
videospot. Vidno ganjen in presenečen 
nad obiskom je bil tudi Deželak Junak. 
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Še vedno pa poteka akcija 
zbiranja sredstev za pomoč 
otrokom, kar je mogoče s 
poslanim SMS-sporočilom 
POMAGAM10 ali POMAGAM5 na 
1919. Tako uporabnik donira 
10 evrov oziroma 5 evrov. 
Tisti, ki bi radi donirali 
višje zneske, pa se obrnite 
na fundacija@radio1.si .
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V sklopu priprave Občinske celostne prometne strategije 
(OCPS) Občine Polzela sta 27. maja 2024 in 12. junija 2024 v 
prijetnem ambientu gradu Komenda potekali delavnica širše 
delovne skupine za oblikovanje vizije in ciljev OCPS Polzela 
ter prva javna razprava s predstavitvijo predloga vizije in ci-
ljev OCPS širši zainteresirani javnosti.

V sklopu delavnice so poleg ožje delovne skupine pred-
stavnikov Občine Polzela svoj pogled na prometno proble-
matiko v Občini Polzela predstavili ključni deležniki občine 
iz gospodarstva, šol, vrtcev, zdravstva, društev, občinskega 
sveta in drugih pomembnih organizacij.

Namen in cilj delavnice sta bila skozi vodeno razpravo 
predstaviti pomembnost celostnega prometnega načrto-
vanja in skozi oči ključnih deležnikov prepoznati obstoječe 
prometne pomanjkljivosti, določiti vrednote, na katerih naj 
temelji nova vizija, ovrednotiti prioritetne cilje OCPS ter za-
pisati privlačen in motivacijski predlog vizije Občine Polzela. 
Poseben poudarek je bil namenjen trajnostnim mobilno-
stnim navadam občanov, ki so ključne za zagotavljanje boljše 
kakovosti življenja vseh občanov Občine Polzela.

Vizija OCPS bo služila kot vodilo načrtovanja na področjih, 
povezanih z mobilnostjo, s ciljem ustvariti bolj trajnostno in pre-
bivalcem prijazno prometno infrastrukturo. V delovnem vzdušju 
smo skupaj oblikovali ter predstavili svoja videnja in ideje z raz-
ličnih področij in osnovali dobro izhodišče za prvi osnutek Vizije 
in ciljev strategije, ki bo dokončno oblikovana po javni razpravi.

Javne razprave, ki je potekala na gradu Komenda v VIT-
-točki Ekomuzeja hmeljarstva in pivovarstva, se je udeležilo 

okoli 30 zainteresiranih občank in občanov. Po uvodni pred-
stavitvi namena in ciljev OCPS so bile zbranim predstavljene 
izvedene aktivnosti v sklopu delavnice oblikovanja vizije in 
ciljev ter podani zaključki, predlagani cilji in vizija. 

Po predstavitvi so prisotni lahko podali svoja mnenja. V 
večji meri so  bila povezana z vsebinami, ki jih obdeluje OCPS, 
je pa iz teh njihovih stališč mogoče razbrati različno pojmo-
vanje glede ravni obdelave, ki jo zajema OCPS. Predvsem pa 
so bila mnenja v večinski meri povezana s preteklimi odloči-
tvami občine in države ter obstoječo problematiko prometa 
na regionalni cesti.

Navzoči so izrazili podporo predstavljenim ciljem in viziji 
občine ter hkrati opozorili na pomanjkanje informiranja in 
vključenosti splošne javnosti v razpravo ob umeščanju pro-
metnih ureditev v prostor. Konstruktivna razprava je osvetlila 
različne poglede na urbanistično in prometno načrtovanje v 
občini v preteklih letih.

Vse zainteresirane občane obveščamo, da so vse aktivno-
sti OCPS redno objavljene na posebnem zavihku na spletni 
strani Občine Polzela, vključno z vabili na prihodnje javne 
razprave v sklopu priprave OCPS.

Matija Jurko

Delavnica in javna razprava o občinski celostni 
prometni strategiji

• • junij 2024

OBČINSKE NOVICE

 Javna razprava o celostni prometni strategiji v Občini Polzela

99



Dom krajanov Andraž nad Polzelo

Lokacije avtomatskih zunanjih defi brilatorjev (AED) 
v Občini Polzela:

ZDRAVSTVENI DOM POLZELA 

GASILSKI DOM POLZELA

STAVBA NOGOMETNEGA KLUBA POLZELA 

GASILSKI DOM LOČICA OB SAVINJI 

DOM KRAJANOV ANDRAŽ NAD POLZELO 

GORA OLJKA

ZALOŽE, KMETIJA TURNŠEK BLAŽ 

DOBRIČ, PETER HELBEL

STANOVANJSKI OBJEKT POD LIPAMI 5,    
LASTNIK BORIS TERGLAV
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Verjetno ste se že kdaj znašli v dile-
mi, ali morate overiti podpis, dokument 
ali kopijo pri notarju ali pa je dovolj 
upravna overitev na upravni enoti.

V Republiki Sloveniji lahko v skladu 
z Zakonom o splošnem upravnem po-
stopku in Uredbo o upravnem poslo-
vanju na kateri koli upravni enoti ves 
poslovni čas opravite overitev lastno-
ročnega podpisa, prepisa ali kopije, ne 
glede na kraj bivanja. Overitev svojega 
lastnoročnega podpisa lahko opravite 
izključno sami, overitev drugih doku-
mentov pa lahko opravi kdor koli. Ta-
kšna overitev je enakovredna notarski 
overitvi lastnoročnega podpisa, prepisa 
ali kopije, vendar je namenjena zgolj 
uporabi v upravnih postopkih. 

Overitev prepisa ali kopije pomeni 
potrditev istovetnosti prepisa, fi zične 
ali elektronske kopije z izvirno listino. 
Zakon ne določa, kdo je lahko predla-
gatelj overitve prepisa ali kopije listine, 
zato uradna oseba ne ugotavlja, kdo 
je predlagatelj overitve. Drugače je z 
overitvijo lastnoročnega podpisa, kjer 
mora uradna oseba ugotoviti identite-
to predlagatelja overitve in v evidenco 
overitev vpisati osebne podatke predla-
gatelja. Pri overitvi prepisa ali kopije pa 
mora uradna oseba opraviti skrbno pri-
merjavo istovetnosti prepisa ali kopije z 
izvirno listino in v elektronsko evidenco 
overitev prepisov in kopij vpisati podat-
ke v skladu z Uredbo o upravnem po-
slovanju, ki ne zahteva vpisa podatka o 
predlagatelju overitve.

Za overitve podpisa, kopije ali pre-
pisa boste na upravni enoti odšteli 3,00 
evra, za overitve podpisa na garantnem 
pismu pa 5,00 evra.

Poudarili bi radi, kot je zapisano že 
zgoraj, da velja upravna overitev zgolj 
v upravnih postopkih in da na upravni 
enoti v nobenem primeru ne potrjuje-
mo resničnosti podatkov (vsebine) v 
listini. Če potrebujete potrditev pristno-
sti listine zaradi sodelovanja v drugih 
postopkih (na primer vpis v zemljiško 
knjigo, sodni postopki …), boste morali 
obiskati notarja, saj je potrebna notar-
ska overitev.

V nadaljevanju smo pripravili pogosto zastavljena vprašanja in odgovore 
glede overitev.

Če uradna oseba ugotovi, da predlagatelj overitve kopije tuje listine 
ni oseba, ki ji je ta listina izdana, ali sme od nje zahtevati pooblastilo?

Odgovor je ne, uradna oseba ne sme zahtevati pooblastila. Določbe Zakona o 
splošnem upravnem postopku o upravni overitvi prepisov in kopij namreč veljajo 
tudi za tuje listine, pri čemer pa v primerih, ko predlagatelj želi overiti prepis ali 
kopijo tuje listine, zakon uradni osebi daje možnost, da lahko v primeru, če ne razu-
me jezika, v kateri je listina napisana, odredi, da primerja prepis ali kopijo z izvirno 
listino sodni tolmač. Vendar pa je z vidika ekonomičnosti ustrezneje, da v primeru, 
če je prepis ali kopija listine v tujem jeziku, uradna oseba izvirno listino sama kopi-
ra in jo overi. Predlagatelj overitve v takem primeru ne more uspešno zahtevati, da 
organ sam ugotavlja skladnost prepisa in izvirne listine. V primeru suma na zlorabo 
v smislu suma storitve kaznivega dejanja, uradna oseba to naznani policiji.

Ali lahko na upravni enoti overim srednješolsko spričevalo za vpis 
na fakulteto?

Vpis na visokošolski študij, ki ga izvaja javni zavod (npr. javna fakulteta) oziroma 
se izvaja po akreditiranem programu, je po naravi stvari javnopravna zadeva, ki ima 
celo elemente upravne zadeve, zato se v postopkih lahko uporabljajo tudi overjene 
kopije izvirnih listin, ki jih je naredila upravna enota.

Nekdanji partnerici dolgujem denar, zato sem sestavil dopis, na katerem piše, 
da ji bom ta denar izplačal. Želim overiti svoj in njen podpis na upravni enoti – pri-
sotna bi bila oba. Ali je to mogoče?

Overitev lastnoročnega podpisa je namenjena potrjevanju njegove pristnosti v 
upravnih zadevah oziroma upravnih postopkih. Namen, ki ga zasledujete z nameravano 
overitvijo, presega zakonski namen, zato bi se lahko problematizirala njegova veljavnost 
v civilnopravnih razmerjih, ki jih želite urejati. Overitev, če se boste zanjo odločili (ni 
obvezna, kot dokaz se lahko uporabi že običajna podpisana izjava), je tako primerneje 
opraviti pred notarjem. Overitev podpisa (v tem primeru prejemnika sredstev) bi sicer 
lahko služila kot dodatni dokaz, da je podpis verodostojen, vendar se lahko zavarujete 
tudi na druge načine, npr. z izročitvijo denarja pred pričami, nakazilom na TRR ipd.

Ali lahko na upravni enoti overim podpis na pogodbi, ki je napisana 
v angleškem jeziku?

Upravna overitev lastnoročnega podpisa na upravni enoti je v skladu z Zako-
nom o splošnem upravnem postopku namenjena overitvi podpisov na listinah, ki 
se uporabljajo v upravnih zadevah oziroma v upravnih postopkih. Če dokument, na 
katerem naj se overi podpis, uporabljamo v druge namene, bi se zaradi prej nave-
denega lahko prerekala njegova veljavnost. Zato opozarjamo na previdnost, saj bi 
sicer naknadno morali opraviti overitev še pred notarjem. Jezik, v katerem je listina 
sestavljena, ni ovira za overitev, saj z overitvijo lastnoročnega podpisa ne potrju-
jemo vsebine, ampak zagotavljamo le pristnost podpisa osebe, ki se je podpisala 
pred uradno osebo oziroma podpis na listini priznala kot svojega. Za listine v tujem 
jeziku zadostuje, da uradna oseba ugotovi osnovne podatke o listini (npr. vrsti, šte-
vilki, datumu izdaje ipd.), ker podatke o tem vpiše v uradno evidenco opravljenih 
overitev. Zgolj izjemoma, ko iz tuje listine ne more ugotoviti vsebine, ki je potrebna 
za evidentiranje, lahko odredi, da listino prevede sodni tolmač.

Za dodatne informacije smo vam na voljo na telefonski številki 03 713 51 20 ali 
nam pišite na e-naslov ue.zalec@gov.si.

Simona Stanter

Overitev lastnoročnih podpisov, prepisov in kopij
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Policijska kronika – maj 2024
8. 5. smo bili policisti Policijske posta-

je (PP) Žalec obveščeni o kaznivem deja-
nju poškodovanja tuje stvari na Polzeli, 
in sicer je neznani storilec oškodovancu 
z neznanim ostrim predmetom porisal 
osebni avtomobil in mu s tem povzročil 
materialno škodo. Zoper neznanega sto-
rilca je bila na Okrožno državno tožilstvo 
(ODT) Celje podana kazenska ovadba.

10. 5. smo bili policisti PP Žalec ob-
veščeni o tatvini dveh okrasnih dreves 
pri podjetju v Ločici ob Savinji. Z zbira-
njem obvestil je bilo ugotovljeno, da je 
neznani storilec izpred podjetja preko 
noči odtujil dve okrasni drevesi in s tem 
podjetju povzročil materialno škodo. 
Zoper neznanega storilca je bila na ODT 
Celje podana kazenska ovadba.

23. 5. smo bili policisti PP Žalec obve-
ščeni o tatvini plemenskega ovna v Andra-
žu nad Polzelo, in sicer je neznani storilec 
v času med 15. 4. in 13. 5. oškodovancu s 
pašnika v neposredni bližini doma odtujili 
plemenskega ovna in ga s tem oškodoval. 
Zoper neznanega storilca je bila na ODT 
Celje podana kazenska ovadba. 

31. 5. smo bili policisti PP Žalec obve-
ščeni o kaznivem dejanju spletne goljufi je, 
in sicer je neznani storilec od oškodovanke 
pridobil podatke njene spletne banke ter 
ji z računa odtujil večjo vsoto denarja. Po 
zbranih obvestilih bomo policisti PP Žalec 
napisali kazensko ovadbo na ODT Celje.

V mesecu maju smo bili policisti PP 
Žalec za območje Občine Polzela obve-
ščeni o štirih kršitvah javnega reda in 
miru, trikrat na javnem kraju in enkrat v 
zasebnem prostoru. V treh primerih so 
bili kršitelji obravnavani in jim je bil izdan 
plačilni nalog oziroma je bila napisana 
odločba v hitrem postopku prekrškovne-
ga organa, v enem primeru pa je bil krši-
telj zaradi glasne glasbe opozorjen.

Na območju Občine Polzela so se v 
mesecu maju zgodile tudi štiri prometne 
nesreče oziroma so bile prijavljene polici-
ji. Prijavljene prometne nesreče prve ka-
tegorije so se zgodile v Podvinu, na Bregu 
pri Polzeli, Polzeli in v Andražu nad Polze-
lo. V treh primerih je šlo za manjšo mate-
rialno škodo, na Bregu pri Polzeli sta trčila 
osebni avtomobil in vlak, pri čemer je na-
stala večja materialna škoda, do telesnih 
poškodb pa v tem primeru ni prišlo. 

Drugih varnostno problematičnih 
dogodkov policisti PP Žalec na območju 
Občine Polzela v mesecu aprilu nismo 
obravnavali.

Ker je konec šolskega leta pred 
vrati, s tem prihaja tudi čas počitnic, 
dopustov, izletov in razposajenih dni. 
Glede na pretekle izkušnje in statisti-
ko je to žal tudi bolj kritično obdobje z 
vidika prometne varnosti. Policisti zato 
opozarjamo na več razposajenih otrok 
in mladostnikov na cesti, kakor tudi na 
igriščih ter v urbanih naseljih. 

Naši otroci se dnevno vključujejo v 
promet. Srečujejo se s prednostmi in 
hkrati tudi z nevarnostmi sodobnega 

prometa. Do desetega leta še ne znajo in 
ne zmorejo samostojno sodelovati v pro-
metu, kajti otroci doživljajo promet dru-
gače, velikokrat jih premami kaj na drugi 
strani ulice in pozabijo na vsa pravila, 
pri hoji in teku še niso dovolj spretni, kaj 
šele, da bi obvladali vožnjo kolesa tako 
dobro, da bi varno sodelovali v prometu.

Otroci so manjši kot odrasli, zato ne 
vidijo čez parkirane avtomobile ali za-
bojnike za smeti. Pri hoji in teku še niso 
dovolj spretni, predvsem pa imajo otro-
ci težave v prometu zaradi postopnosti 
zaznavnega in spoznavnega razvoja. In 
zato smo tukaj mi odrasli, starši, da po-
skrbimo za njihovo varnost ter jih seve-
da učimo varnega ravnanja v prometu.

Za konec še napotek: izkoristite prosti čas z otrokom in ga dodatno pripravite na 
samostojno sodelovanje v prometu. Vzemite si čas in mu razložite pravila varnega 
ravnanja v prometu, mu jih pokažite v prometu in jih vadite z njim. Vsakič znova ga 
pohvalite za previdno in varno ravnanje ter opozorite ob nepravilnem ravnanju. Samo 
s takšnim načinom vzgoje bomo otroka dobro pripravili, da bo čez nekaj let lahko 
samostojno sodeloval v prometu kot pešec ali pozneje kot kolesar in voznik. In ne 
pozabite, da ste sami s svojim vedenjem in ravnanjem otroku lahko najboljši zgled.

Jakob Udrih

ne zmorejo posploševanj in 
uporabe splošnih pravil, 
kot je npr. pravilo, kako 
prečkamo cesto, 

zaradi razvoja mišljenja 
otroci pogosto mislijo, 
da jih voznik vidi, če 
oni sami vidijo avto, ki 
se približuje, vendar to 
velikokrat ni res.
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nimajo tako širokega vidnega polja kot odrasli in zato pozneje vidijo vozila, ki prihajajo z leve ali desne, 
dobro slišijo, vendar ne vedo natančno, iz katere smeri slišijo vozilo, 

ne znajo dobro presojati hitrosti vozil in ocenjevati razdalj, 

ne razlikujejo dobro pojmov, npr. levo, desno, 
ne zmorejo dolgotrajne koncentracije, 
njihova pozornost se hitro preusmerja na objekte, ki jih pritegnejo, in mimogrede jih kaj zmoti (hitro lahko pozabijo, ali so videli vozilo, ki se približuje), 

Ne smemo pozabiti,da otroci:
!
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1. junija 2024 ste postali direktorica občinske uprave Občine 
Polzela. To je zagotovo velik izziv. Zakaj ste se odločili zanj in 
kako ste ga sprejeli?

Priznati moram, da me je povabilo k opravljanju funkcije 
direktorice občinske uprave ujelo nepripravljeno, a hkrati sem 
v ideji vodenja kolektiva našla dobrodošel izziv. V nekaj več 
kot 15 letih dela v zasebnem sektorju sem kot temeljne ele-
mente za doseganje dobrih rezultatov prepoznala pomemb-
nost učinkovitosti projektnega vodenja, jasno komunikacijo in 
sposobnost prilagajanja spremembam. 

Funkcijo vodje občinske uprave sem kot v. d. direktorice 
občinske uprave pravzaprav sprejela lanskega decembra. V 
tem času sem spoznala naravo delovnega mesta, postopoma 
prevzela nase vse pričakovane aktivnosti, pridobila vpogled v 
delo in razvila pomembne veščine, ki mi omogočajo učinkovi-
to in uspešno opravljanje nalog. 

Gre za precejšen izziv, vendar izzivi so za to, da jih sprej-
memo, da jih živimo in da jim pustimo, da nas oblikujejo. 

Sicer pa ste na Občino Polzela prišli že prej. Kdaj in kako vas 
je pot zanesla na Polzelo?

Moja dozdajšnja poklicna pot je obsegala delo na podro-
čju ekonomskega in investicijskega načrtovanja, prvenstveno 

vodenje projektov priprave investicijske dokumentacije, pri-
dobivanje sredstev Evropske unije ter poročanje o izvedbi 
projektov. 

Na Občini Polzela sem v maju 2022 prišla na delovno me-
sto strokovne sodelavke za projekte in javna naročila. V tem 
času sem imela možnost vpogleda v značilnosti dela občinske 
uprave, skozi to delovno izkušnjo pa sem pridobila vpogled 
v področje javnih naročil ter upravnega dela, ki jih želim še 
nadgrajevati in uporabiti pri prihodnjih izzivih.

Kaj ste po izobrazbi?
Po izobrazbi sem univerzitetna diplomirana ekonomistka.

Kakšne so vaše dozdajšnje delovne izkušnje?
Delovne izkušnje sem pridobivala na področju samostoj-

nega vodenja projektov Evropske unije, pri čemer sem občine 
v Sloveniji in na Hrvaškem prijavljala na razpise za pridobitev 
nepovratnih sredstev, v sklopu izdelave celotne investicijske 
dokumentacije z izdelavo »cost benefi t« analiz. 

Pri delu do zdaj sem bila v tesnem stiku z občinami in ko-
munalnimi podjetji, imela sem se priložnost seznaniti z lokal-
no samoupravo in delom ministrstev v Republiki Sloveniji, kar 
mi je omogočilo suvereno začeti delo v občinski upravi Občine 

Arijana Kufner ni Polzelanka, a je zelo očitno, da se je z Občino Polzela povsem poistovetila. 
Je vztrajna in odločna ter predana delu, ki ga opravlja. Ne zadovolji se s povprečjem, ampak 
vedno vidi nove izzive in možnosti za izboljšave. Ob začetku nove funkcije smo poklepetali z 

njo, da bi jo bolje spoznali.

INTERVJU
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Ne smemo pozabiti,da otroci:

�rijana
Kufner

... direktorica občinske 
uprave Občine Polzela
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Polzela, kjer sem dozdajšnje znanje poznavanja konstrukcije 
in bistva delovanja lokalne samouprave začela nadgrajevati. 

Kakšne zadolžitve obsega vaše delo oziroma kako poteka 
vaš delovni dan?

Težko opišem svoj delovni dan, saj ni nikoli enak prejšnje-
mu. Moje delo obsega organizacijo oziroma izvajanje organi-
zacijske strukture, ki zagotavlja učinkovito izvajanje zakonsko 
predpisanih in drugih zastavljenih nalog brez podvajanj med 
posameznimi sektorji, učinkovito pristopanje k ukvarjanju in 
izvedbi razvojnih nalog lokalne skupnosti, še zlasti k večjim 
investicijam. 

Zaposleni moramo opravljati svoje upravne naloge po 
neustaljenem načinu, da bo ta izpolnjeval današnje potrebe. 
Da bi bila organizacija dela celotne občinske uprave čim bolj 
učinkovita in transparentna, sem tudi sama vpletena v vsa 
področja, tako da je moj delovni dan razdeljen po sektorjih, 
pri tem sem vpeta v delo svojih sodelavcev, to je v delo mini-
strstev in razpisne, projektne in investicijske dokumentacije 
ter ne nazadnje v delo z občani.

Učinkovitost občinskih uprav je pogosto na tnalu. Kakšna je 
vaša vizija občinske uprave?

Živimo v času, ko so družbeni premiki in spremembe vse 
pogostejši. Pojavljajo se vedno novi izzivi, in sicer v smislu 
nujnega uvajanja hitrih prilagoditev in nadgrajevanja obsto-
ječega sistema dela. Temelj dolgoročne uspešnosti vidim v 
zakonitem, transparentnem in etičnem delovanju, organizi-
ranju in načrtovanju dela. 

Dobri odnosi med zaposlenimi so pomembni za uspeh 
vsake organizacije. Pomembni so za ustvarjanje dobrih de-
lovnih pogojev in dobre klime, za uspeh in zadovoljstvo za-
poslenih, strank in vseh občanov. Kot zelo pomemben člen 
pojmujem tudi kolektivno razumevanje temeljnih vprašanj 
in ciljev, ki jih ima občinska uprava. 

Vsak dan sproti se zavedam razsežnosti zadev, ki so v 
pristojnosti lokalne skupnosti, in razmišljam o možnostih 
ustvariti nekaj več s sredstvi, ki so nam na voljo. Odkar sem 
zaposlena na Občini Polzela, sem dodobra spoznala tudi 
način, kako bi morala delovati občinska uprava. Menim, da 
lahko trenutno občinsko upravo dvignemo na bistveno viš-
jo raven, kot je bila do zdaj, kar pa s seboj prinese določene 
spremembe, kdaj tudi negativne. Zavedati se moramo, da 
ne smemo obstati v trenutku, ampak se moramo odzivati 
na spremembe in iskati vedno nove priložnosti, ki vodijo v 
izboljšanje obstoječega stanja. 

Nekaj sprememb v času mojega opravljanja funkcije je 
že lahko zaznati, nekaj pa jih zagotovo še bo. Opažam, da 
se občani reševanja svojih težav vse prevečkrat poslužujejo 
z vključevanjem župana. Jasno je, da tako terensko kot tudi 
pisarniško delo opravljajo zaposleni, in ne župan, saj ima ta 
druge pristojnosti in naloge, zato si želim, da bi zagotovili 
čim bolj strokoven kader, vreden zaupanja občanov, da bo 
delo opravljeno strokovno in v zglednem roku.

Želim si iskrenega sodelovanja znotraj uprave ter resen 
in odgovoren odnos zaposlenih do dela. Želim pa si tudi 
spoštljivega odnosa in komunikacije strank oziroma obča-
nov do mojih sodelavk in sodelavcev. Le tako lahko občina 
deluje na ravni in uživa ugled, ki pripada ustanovi, kot je 
samostojna lokalna samouprava. 

Kdaj je po vaše občina uspešna?
Občina je uspešna, kadar so občani zadovoljni z življenjem 

v njej. Ko zna izkoristiti svoje prostorske danosti, premagati 
specifi čne izzive in optimizirati, nadgraditi ter posodobiti ob-
stoječo infrastrukturo za dobrobit svojih občanov. Temelj za 
dobro in uspešno sodelovanje z občani je medsebojno spo-
štovanje in obojestranska odprta komunikacija. Verjamem, 
da si lahko le s korektnimi odnosi, iskreno komunikacijo in 
tesnejšim sodelovanjem olajšamo skupno pot.

Menim, da je lahko občina uspešna samo takrat, ko vsi 
deležniki delamo v dobrobit občine, ne glede na politično 
opredeljenost. Žalosti me, ko vidim, da ljudje ne podprejo 
dobrih idej samo zato, ker so predlagane z nasprotne strani. 
Zavedati se moramo, da nikoli ne bomo vsi zadovoljni z vsem, 
predvsem pa moramo delati v smeri miselnosti, da če ne želiš 
pomagati, tudi žaliti in negodovati ni treba. Poleg strokovne 
občinske uprave je uspešnost občine odvisna tudi od pripra-
vljenosti občanov pri sprejemanju predlogov in novih izzivov. 
Veseli smo vsakršne dobronamerne kritike, ki jo podajo obča-
ni. Tovrstno kritiko želimo in poskušamo čim bolj upoštevati. 
Dobrodošlo je, da včasih vidimo izzive še z drugega, zunanje-
ga vidika. 

Pri svojem delu poskušam delovati na način, da se poleg 
kritike in nestrinjanja vedno podajo tudi rešitve. Nerada spre-
jemam kritike brez konkretno podanih argumentov ali rešitev, 
saj vsi iščemo možnosti za naš boljši jutri. To pričakujem tako 
od svojih sodelavcev kot tudi od občanov. 

INTERVJU
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V kakšni »kondiciji« je Občina Polzela? 
V tem nepredvidljivem času se je treba sunkovi-

to prilagoditi spremembam in nadgraditi obstoječe 
delo. Nekateri bi pustili stvari takšne, kot so, drugi bi 
vse spremenili. Dejstvo pa je, da so spremembe stal-
nica in se je z njimi treba spoprijemati. Za dosega-
nje ciljev in izboljšanje uspešnosti občinske uprave 
je treba delovati na način, ki bo osnova za pravilno 
organizacijo, ter vse skupaj evalvirati in na podlagi 
ugotovitev načrtovati izboljšave. 

Dobri odnosi so pomembni za uspeh vsake orga-
nizacije, pomembni so za ustvarjanje dobrih delovnih 
pogojev in dobre klime v občinski upravi, pomemb-
ni so za uspeh in zadovoljstvo zaposlenih, strank in 
vseh občanov Občine Polzela. Zelo pomembno za 
organizacijo je tudi poenotenje in skupno razumeva-
nje temeljnih vprašanj in ciljev, ne nazadnje skupno 
razumevanje nadaljnjega dela. 

Menim, da je Občina Polzela v »dobri kondiciji«. 
V nič boljši in nič slabši kot druge slovenske občine. 
V službi občinske uprave Občine Polzela z organizacijo in vo-
denjem prevzemamo nase dolžnost in skrb, da občina deluje 
»zdravo«. 

Katere projekte bi trenutno izpostavili?
Prizidek k Osnovni šoli Polzela in notranja ureditev Zdra-

vstvenega doma Polzela. Gre za dva projekta, ki že razpolaga-
ta z odobrenimi nepovratnimi sredstvi.

Projekti na območju občine so v veliki meri povezani z jav-
nimi razpisi, s pridobitvijo in koriščenjem nepovratnih virov 
sofi nanciranja, saj zgolj lastna proračunska sredstva občine 
ne omogočajo večjih investicij. 

Kaj pa je trenutno ali pa še kar najbolj pereče?
Eden izmed najbolj perečih problemov, s katerim se tre-

nutno spoprijemamo, je fl uktuacija zaposlenih. Trenutno smo 
kadrovsko podhranjeni, zato veliko truda vlagam v organiza-
cijo trenutno aktivne delovne ekipe na vseh področjih delo-
vanja. Del nalog zunaj svojega delovnega področja pokrivam 
sama, vsega pa seveda ne zmorem. 

Na tem mestu se želim zahvaliti kolektivu, ki mi stoji ob 
strani in nesebično pomaga pri obvladovanju številnih te-
kočih projektov in opravljanju nalog. Kljub začasno okrnjeni 
ekipi si prizadevam, da pri svojem delu in reševanju nalog 
ostajamo osredotočeni, sistematični in natančni, aktivno pa 
delam v smeri, da je porazdelitev delovnih nalog pravična. 

Z občankami in občani ste se verjetno že nekajkrat srečali. 
Vidimo vas na različnih prireditvah, torej greste med ljudi, 
jih ne spoznavate kar iz pisarne? Verjetno pa se lahko tudi 
sami oglasijo pri vas? Kdaj in kako?

Da, prireditve so del Občine Polzela, katere aktivna soobli-
kovalka sem postala. Udeležba na prireditvah je pomemben 
del mojih dolžnosti kot direktorice občinske uprave in vsake 
se z veseljem udeležim, če mi le čas to dopušča. 

Lahko rečem, da sem v zadnjem času spoznala, da so tako 
TIC Polzela, ki skrbi za občinske prireditve, kot tudi vsa preo-
stala društva v občini izjemno dejavni na prireditvenem po-
dročju, zato sem prepričana, da lahko vsak občan najde nekaj 
za svojo dušo, prav tako kot jaz sama.

Tisti, ki so v mojem času že bili na občini, vedo, da so moja 
vrata vedno in vsakomur odprta. 

V službi ste veliko, zato vam prostega časa ne ostaja veliko. 
Nekaj pa le. Kako ga preživite?

Danes je služba in preživljanje časa v njej način življenja. 
Prostega časa res nimam veliko, ga pa rada preživljam s svo-
jo družino, prijatelji in tudi sama s seboj, nekje na bližnjem 
hribu. 

Vem, da je težko pripovedovati o sebi, pa vendar, kako bi se 
opisali? Katere svoje vrednote bi izpostavili?

Zase lahko rečem, da sem preprosta oseba, saj je v zaple-
tenem vsakdanjiku vedno manj prostora za komplicirane lju-
di. Sem pravična, iskrena in odprta. Pri svojem delu sem rada 
učinkovita, moje misli pa so naravnane k reševanju težav. Ta-
koj ko mi nekdo pove, da ima težavo, začnem hitro razmišljati 
in iskati rešitev. 

Na življenje rada gledam s srcem, marsikatero situacijo pa 
znam obrniti v smeh. Humor je tisti, ki bi poleg solz moral re-
ševati svet. V bolj sproščenem vzdušju tako lahko že od daleč 
slišite moj smeh.

Nasprotujem vzvišenosti in nedostopnosti ter nespošto-
vanju človeštva.

Imate kakšen življenjski moto?
Živi in pusti živeti. 

Pred nami je poletni dopust. Kakšni so vaši načrti zanj?
Nekaj morja z družino in veliko domače terase. Zadnja leta 

nimam velikih načrtov. Življenje je tisto, ki načrtuje, in bese-
dna zveza »sproti bomo vse« je tista, ki me nekaj zadnjih let 
vodi skozi dneve, tedne, mesece …

In še zadnje, malce vizionarsko vprašanje: kje se vidite čez 
deset let?

Ravno tu, kjer sem zdaj. Imam še kar nekaj let do upokojitve.

Jolanda Železnik
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NACIONALNI INŠTITUT ZA JAVNO ZDRAVJE (NIJZ) JE V SREDINI APRILA OBJAVIL NOVE PODATKE O 
ZDRAVJU PREBIVALCEV SLOVENSKIH OBČIN. NA RAVNI DRŽAVE PODATKI KAŽEJO, DA NAS JE BILO LETA 
2022 NEKOLIKO VEČ, POSTALI SMO ŠE MALO STAREJŠI, BOLJ IZOBRAŽENI IN DELOVNO AKTIVNEJŠI. OB 
TEM SMO NEKOLIKO SHUJŠALI, BILI VEČ BOLNIŠKO ODSOTNI IN POTREBOVALI VEČ POMOČI NA DOMU. 
NIJZ JE PONOVNO ZABELEŽIL ZMANJŠAN VPLIV ALKOHOLA NA NAŠE ZDRAVJE. IN KAKO JE BILO NA 
OBMOČJU OBČINE POLZELA?

Bolniška odsotnost delovno aktivnih prebivalcev Občine 
Polzela je trajala povprečno 23,2 koledarskega dne na leto, v 
Sloveniji pa 21,7 dne. Delež oseb, ki prejemajo zdravila zaradi 
povišanega krvnega tlaka, je bil blizu slovenskemu povpre-
čju, za sladkorno bolezen velja enako. Stopnja bolnišničnih 
obravnav zaradi srčne kapi je bila pri nas 2,7 na 1000 prebi-
valcev, starih od 35 do 74 let, na ravni države nekoliko nižja, in 
sicer 2,0. Novih primerov raka je bilo 477 na 100.000 prebival-
cev, v vsej Sloveniji jih je bilo več (567 na 100.000 prebivalcev). 
Pri starejših prebivalcih občine je bila stopnja bolnišničnih 
obravnav zaradi zlomov kolka 6,3 na 1000 prebivalcev, v Slo-
veniji pa 6,2. Delež uporabnikov pomoči na domu je bil višji 
od slovenskega povprečja. Stopnja umrljivosti zaradi samo-
mora je bila 18 na 100.000 prebivalcev, v Sloveniji prav tako.

Še dejavniki tveganja
Telesni fi tnes otrok je bil blizu slovenskemu povprečju. 

Stopnja bolnišničnih obravnav zaradi poškodb v transportnih 
nezgodah je bila 1,2 na 1000 prebivalcev, v Sloveniji pa 1,1. Delež 
prometnih nesreč z alkoholiziranimi povzročitelji je bil blizu 
slovenskemu povprečju. Odzivnost v program Svit (presejanju 
za raka debelega črevesa in danke) je bila 69,4 odstotka, v Slo-
veniji pa 63,4 odstotka. Presejanost v programu Zora (preseja-
nju za raka materničnega vratu) je bila 77,1 odstotka, v Sloveniji 
pa 71,4 odstotka. To kaže na višjo ozaveščenost prebivalcev ob-
čine o pomenu zgodnjega odkrivanja bolezni, čemur so takšni 
programi namenjeni. Zgolj za občutek, v slovenskih občinah, ki 
imajo najvišji odstotek, ta znaša nekaj manj kot 85 odstotkov. 
Prostor za izboljšanje torej še vedno je. 

Špela Ožir

Kako zdravi smo
v Občini Polzela?

 Bolniška odsotnost delovno aktivnih prebivalcev Občine Polzela je trajala 
povprečno 23,2 koledarskega dne na leto, v Sloveniji pa 21,7 dne. 
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Kako zdravi smo
v Občini Polzela?

Tako kot vsi predstavniki različnih generacij se tudi starejši 
spoprijemamo z nasiljem. Morda ga mnogokrat spregledamo, 
morda minimiziramo, morda …

Na spletni strani Ministrstva za delo, družino, socialne za-
deve in enake možnosti Republike Slovenije (MDDSZ) je obja-
vljen podatek Svetovne zdravstvene organizacije (WHO), da je v 
zadnjem letu približno ena od šestih oseb, starih 60 let ali več, 
doživela eno izmed oblik nasilja v skupnosti. Starejši po podat-
kih WHO najpogosteje doživljajo psihično nasilje, ekonomsko 
nasilje in zanemarjanje, v nekoliko manjšem obsegu tudi fi zič-
no in spolno nasilje.

Pogosto se različne oblike nasilja med seboj prepletajo. 
Pomembno je, da smo o različnih oblikah nasilja poučeni, da 
vemo, kaj posamezno nasilje obsega, da ga zmoremo prepo-
znati in ga ob ustrezni strokovni pomoči tudi ustavimo.

Kot navaja zloženka MDDSZ z naslovom »Tudi starejši doži-
vljate nasilje«, govorimo o psihičnem nasilju takrat, kadar so 
uporabljeni slabšalni izrazi, poniževanje, žaljenje, zmerjanje, 

vpitje, omalovaževanje, ustrahovanje, preprečevanje stikov z 
ljudmi, omejevanje gibanja … in takšno vedenje kar traja in tra-
ja ter človeka potiska z vsakim naslednjim dejanjem v vedno 
bolj podrejeni položaj. Ekonomsko nasilje, kot ena izmed pogo-
stejših oblik nasilja nad starejšimi, se kaže v obliki odvzemanja 
denarja, prisile k podpisu pogodbe ali oporoke, nadzora nad 
porabo denarja, zlorabo bančne kartice, ponarejanja podpisa 
… Zanemarjanje kot pogostejša oblika nad starejšimi je vidno v 
odtegovanju življenjsko potrebnih stvari (zdravil, hrane, pripo-
močkov …), opuščanju skrbi za osebno nego, odrekanju obiska 
zdravnika …

Ob zgoraj izpostavljenem je ključnega pomena zavedanje 
o nasilju nad starejšimi. Prav tako je pomembno opozarjati 
na nasilje in narediti vse potrebno v procesu preprečevanja 
nasilja nad starejšimi. To je skupna odgovornost celotne druž-
be, tako države, institucij, strokovnjakov in strokovnjakinj ter 
nevladnih organizacij kot tudi vsake posameznice in posame-
znika. Le s sodelovanjem lahko ustrezno preprečujemo nasilje 
nad starejšimi in zaščitimo žrtve.

Mednarodni dan 
ozaveščanja o nasilju 
nad starejšimi

15. JUNIJ

Kje lahko najdemo pomoč, če smo žrtev nasilja?

Center za socialno delo, policija, krizni center za 
ženske in otroke žrtve nasilja, varne hiše, svetovalnice 
za žrtve nasilja ter druge nevladne organizacije … Vse te 
organizacije nudijo različne oblike pomoči in storitev glede 
na stopnjo ogroženosti žrtve ter glede na njene oziroma 
njegove potrebe. 

Za konec nekaj pomembnih informacij: 

• Društvo SOS (080 11 55); Policija (113); Društvo za 
nenasilno komunikacijo (01 434 48 22); 

• Varna hiša Celje (03 492 63 57); Samarijan (01 239 16 73).

V želji, da bi doživljali varno in lepo starost, vas lepo pozdravljam.

Marjana Šmajs
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Kaj bi brali to poletje?
Tina Gorenjak: NAJTI LJUBEZEN

Roman naše avtorice ni le še ena 
knjiga z rožnatimi platnicami uspešnih 
in znanih žensk, ampak je duhovito, 
zabavno, predvsem pa iskreno in 
prepričljivo branje. Ravno pravšnje za 
nasmihanje na dopustu.

Kaj bi brali to poletje?
Igor Karlovšek: SAMO DOMOV 
ME PELJI

Ljubezen ni manj strastna, ko se 
zgodi v zrelih letih, le drugačen obraz 
ima. Zgodba prinese presenetljivo 
dogajanje in vrsto vprašanj, o katerih 
razmišljamo in si odgovarjamo še dolgo 
potem, ko knjigo odložimo.

Caroline Setterwall: DRŽIMO PESTI
Beremo literarni prvenec švedske 

pisateljice. Caroline v nesrečnih 
okoliščinah izgubi moža in ostane sama z 
dojenčkom. Ljubezni ni mogoče ločiti od 
izgube, pisanje pa je najboljši način, kako 
prebroditi žalovanje. Zgodba je osvojila 
mednarodne prodajne lestvice.

Nathacha Appanah – Mouriquand: ANNINA 
POROKA

En dan je časovni razpon zgodbe 
francoske pisateljice. Mama Sonia, 
samohranilka, na dan poroke hčerke Anne 
odvija zgodbo njunih let in se sprašuje, ali je 
bila dobra mati. Trudi se, da bi tudi na dan v 
belem bilo vse v redu. Zaljubi se tudi sama.

Laurent Gaudѐ: SONCE SCORTOVIH
Spremljamo družinsko sago Scortovih od 

prihoda Mascalzoneja iz zapora leta 1875 do 
današnjih dni. Vsak posameznik v družini se 
trudi preživeti, čeprav nad družino kot celoto 
visi oblak sramu iz preteklosti. A pod žgočim 
soncem poleg črnine uspeva tudi sreča, 
čeprav v trafi ki s tobakom.

Olivera Ćirković: JAZ, PINK PANTER. Izpoved.
Beremo presunljivo izpoved Olivere 

Ćirković, ki je ena izmed najboljših 
jugoslovanskih košarkarskih reprezentantk. 
Z njo smo na poti vzpona, na poti zdrsa, 
v duhu neizmerne družinske povezanosti, 
hkrati pa naivnosti. Knjigo odlikuje 
iskren in prepričljiv izpovedni slog. Težko 
preložimo branje na naslednji dan. 

Irena Štusej: JE MOJE 
ŽIVLJENJE GORA

Zgodbo o izjemni ženski 
Nataši Privošnik iz Šempetra 
v Savinjski dolini beremo 
kot doživljajske in čustvene 
fragmente iz življenja ženske, ki ji 
bolezen ne prizanaša, 
a najde moč v sočutju, 
prostovoljstvu in 
prostem plezanju. 
Avtorica je zgodbo 
v svojem slogu 
zapisala po njenem 
pripovedovanju. 

Anja Mugerli: PRIČAKOVANJA

Roman je v fi nalu za letošnjo nagrado kresnik. 
Avtorica piše o neplodnosti, umetni oploditvi in 
splavu, o temah torej, na katerih je še vedno prah 
izpod preproge. Njeno pisanje ne skriva ničesar. 
Je iskreno in tankočutno, čutimo ga na koži.

Tone Partljič: VETER Z VZHODA
 »Kadar grem čez reko, čutim vso 

Dravo, ki je kdaj stekla pod tem mostom,« 
pravi avtor. S tokom reke nas ponese 
v Maribor, v čas med obema vojnama, 
v leti 1933 in 1934. Tako daleč in hkrati 
tako blizu so nam lahko dogodki le izpod 
peresa Toneta Partljiča.

a najde moč v sočutju, 

Caroline Setterwall: DRŽIMO PESTI

jugoslovanskih košarkarskih reprezentantk. 

Pripravila Irena Štusej.
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»Spet kliče nas    
   venčani maj …«

V župniji se dogaja

Mesec šmarnic

V letošnjem maju smo imeli v župniji spet 
priložnost za duhovno bogato šmarnično po-
božnost z naslovom »Čas je za Marijo«, v kateri 
smo uživali otroci in odrasli. Tokrat smo spre-
mljali doživetja treh deklic – Mirjam, Vesne in 
Anike, ki so odkrile časovni stroj in prek njega 
potovale nazaj v čas. Ker je maj posvečen Ma-
riji, so želele spoznati ljudi, ki so bili na ka-
kršen koli način v stiku ali drugače povezani 
z Marijo. Tako so prvič s strahom in dvomom 
odpotovale v čas okrog Jezusovega rojstva v 
Nazaret, kjer so spoznale Jezusovo babico in 
Marijino mamo Ano. V naslednjem srečanju so 
v istem času spoznale pastirčka Jonatana, ki je 
med prvimi pozdravil novorojenega Odrešeni-
ka in od Marije za spomin celo dobil Jezusovo 
odejico. Oba, tako Ana kot Jonatan, sta Marijo 
opisala kot izjemno osebo, polno miru in mi-
line. Ker so se dekleta na potovanju predolgo 
zadržala, so bili starši v skrbeh. V prihodnje 
so bolj pazile na čas. Mirjam se je zaradi ka-
zni preostalih sama izmuznila in skočila v čas, 
ko so Jezusa na poti v Jeruzalem »izgubili«. 
Srečala je gasilca, ki sta ga pomagala iskati 
in ga končno našla v templju, v hiši njegovega Očeta. Opazila 
sta Marijino zaupanje in vero v to, da se bo stvar srečno raz-
pletla. In res se je. Srečno se je razpletla tudi svatba v Kani 
Galilejski, kjer je strežnica Rahela dekletom pripovedovala o 
Jezusovem prvem čudežu, ko je zmanjkalo vina. Dvema prija-
teljema so deklice s pomočjo rimskega vojaka Gala, ki je ob-
žaloval mučenje Jezusa, povedale, da pogum pomeni narediti 
pravo stvar. V naslednjih potepih so dekleta obiskala ljudi, ki 
so Marijo srečali v njenih prikazovanjih: fatimskega pastirčka 
Frančiška, ki ga je Marija, skupaj z Lucijo in Jacinto, potrebo-
vala, da se je po njihovih molitvah rožnega venca in žrtvah 
končala strašna prva svetovna vojna; Bernardko Lurško, ki ji 
je Marija v Lurdu razkrila vir vode, ki prek vere in zaupanja 
v Boga ozdravlja. Po poškodbi na rolerjih je ozdravela tudi 
Anika. Marija iz Guadalupa je Juanu Diegu naročila zgradi-
ti romarsko cerkev in mu dala nalogo, da skrbi za cerkev in 
romarje. Ko mu ljudje niso verjeli, da je videl Marijo, mu je 
ta svojo podobo odtisnila na plašč. Srečale so tudi Slovenko 
Urško, ki ji je Marija na Skalnici naročila, naj ji zgradijo kape-
lo. Danes je tam veliko romarsko središče Sveta gora. Marija 
je resnično bila izjemna ženska in nam je lahko velik zgled in 
priprošnjica v nebesih. 

Mesec praznovanja srečanj Alfa
V začetku maja smo praznovali tudi zaključek srečanj Alfa, 

ki smo jih v župniji lahko obiskovali ob sredah od januarja 
do marca. Srečanja so nam po 11 skupnih druženjih prešla v 
kri, saj smo tam doživljali sprejetost, spodbudo in odprtost, 
predvsem pa smo poglabljali prijateljstvo med seboj in z Bo-
gom. Povezali smo se prek nagovorov v živo in prek videa, prek 
pogovora v malih skupinah, prek pesmi ter druženja ob hrani 
in pijači. Vsak je lahko doživel Božji dotik in občutek, da je 
sprejet in dovolj takšen, kot je. Večina udeležencev je ob skle-
pu srečanj povedala, da niso več isti kot na začetku, da so se 
jih osebne zgodbe in pričevanja o delovanju Boga, kar je bilo 
razkrito in podeljeno, dotaknili in jih spremenili. Enega izmed 
udeležencev celo tako močno, da se je odločil povabiti Jezusa 
v svoje življenje in je na nedeljo praznovanja Alfa prejel za-
kramente svetega krsta, svetega obhajila in svete birme. Za 
mnoge zbrane je bilo doživetje jasno izražene želje odraslega 
človeka pripadati Jezusu Kristusu ganljiv in presunljiv dokaz 
moči Božje ljubezni in usmiljenja ter želje Boga prvi priti na-
sproti človeku. Če se tudi vam porajajo vprašanja o življenju, 
smislu, veri, pridite na naslednjo Alfo.

      
Sabina Seražin
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v Krajevnem odboru

 Z nadevi so zvesti sodobnim smernicam.

PODVIN

NA OBISKU

PODVIN PRI 
POLZELI JE BIL PRVIČ 
OMENJEN LETA 1436 TER 
LEŽI MED NASELJEM POLZELA IN 
ŠMARTNIM OZIROMA REČICO OB PAKI. 
ZANJ SO ZNAČILNI SLIKOVITI ZAKRASELI GRIČI, 
VISOKI DO 450 METROV, POSEJANI Z ZIDANICAMI 
OZIROMA POČITNIŠKIMI HIŠICAMI, MED KATERIMI 
JE V ZADNJEM ČASU MARSIKATERA POSTALA STALNO 
PREBIVALIŠČE. PODVIN SESTAVLJAJO ZASELKI 
KOPANK TER SPODNJI IN ZGORNJI PODVIN.

Po podatkih statističnega urada trenutno na tem ob-
močju živi 306 ljudi. Število prebivalcev iz leta v leto raste. 
Leta 2008 je na primer na območju krajevnega odbora 
živelo 269 občanov. Med najbolj znanimi osebami, ki iz-
virajo s tega območja, je zagotovo pesnica in pisateljica 
Neža Maurer, ki se je rodila v zaselku Kopank. Na njeno 
otroštvo, preživeto na pobočjih Gore Oljke, še vedno spo-
minja njena rojstna hiša. Občina Polzela jo je pred nekaj 
leti obnovila in tako tlakovala temelje za razvoj literar-
nega turizma. Zalesnikova domačija, kot se je imenovala 
nekoč, je uvrščena med pomembne kulturne spomenike v 
Sloveniji. Pritlična, v breg potisnjena delno lesena hiša s 
predelano črno kuhinjo naj bi nastala, po zasnovi sodeč, v 
sredini 19. stoletja. Kletni del je grajen iz kamenja, zgornji 
iz tesanih brun. Ob hiši je narejen kamniti leseni prizidek, 
povezan pod enotno streho. Uporabljali so ga za žganje-
kuho. Hiša je ena izmed redkih še ohranjenih v bližnji in 
daljni okolici ter priča o načinu življenja, gospodarjenja in 
bivanja v preteklosti. 

 Na jugu Podvina je Savinja in na njej znani podvinski jez.  Rojstna hiša Neže Maurer v zaselku Kopank
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v Krajevnem odboru
PODVIN

NA OBISKU

 MED MANJŠIMI 
ODBORI 

Krajevni odbor Podvin spada med 
manjše v naši občini. Njegove članice 
so Nevenka Turnšek, Bernarda Pre-
dovnik in Marija Cizej. Predsednica 
Nevenka Turnšek je povedala, da so 
bili prebivalci na tamkajšnjem obmo-
čju v zadnjem času deležni izgradnje 
širokopasovne optične infrastruktu-
re, kar je bilo del projekta Rune, ki na 
podeželska območja prinaša izgradnjo 
optičnega omrežja. Njihova velika že-
lja pa je izgradnja pločnika ob cesti, ki 
povezuje Polzelo in Rečico ob Paki. Kot 
pravijo, gre za nevaren odsek, po ka-
terem se iz kamnoloma dnevno vozijo 
številni tovornjaki.

Špela Ožir

 NA OSAMELEM KRASU  
Nedaleč stran kraljuje Vimperk, priljubljena ro-

marska in planinska točka. Romarji so nekoč nanj za-
hajali trikrat na leto: na velikonočni ponedeljek (sim-
bolično romanje v Emavs), na Martinovo nedeljo (ker 
je bil to Vinski vrh, obdan z vinogradi) in Miklavževo 
nedeljo (ker je cerkvica posvečena sv. Miklavžu). Pred 
leti je bila ob cerkvici odprta Koča na Vimperku, kjer 
so se ustavili mnogi domači in tuji turisti, ki so nato 
pot nadaljevali po slemenu mimo rojstne hiše Neže 
Maurer in vse tja do Gore Oljke. Ob tem so lahko 
spremljali številne majhne kraške pojave. Velik del 
območja Krajevnega odbora Podvin namreč leži na 
osamelem krasu. Prepustne karbonatne kamnine so 
povzročile na tem območju nastanek jam (Mežnarje-
va jama, Zgornja in Spodnja Sevškova rupa, Mačji me-
ander). Na skrajnem jugu Krajevnega odbora Podvin 
teče Savinja. Dobro znan je podvinski jez. 

 Pogled z Vimperka 
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 Za Podvin so značilni slikoviti zakraseli griči, visoki do 450 metrov, 
posejani z zidanicami oziroma počitniškimi hišicami.
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»Morda se bosta moja in starejša generacija spomnili na nemško serijo Goz-
darska hiša Falkenau. Kot otrok sem vneto spremljal zgodbo gozdarja Martina 
Rombacha in njegove družine. Serija je bila idilični prikaz bavarskega podeželja in 
velespoštovanega gozdarja, ki se je spoznal na vse. Reševal je lokalne težave, vse se 
je dogajalo v naravi, in to me je takrat blazno pritegnilo,« pripoveduje Matija Špaca-
pan, zdaj prav tako gozdar, ko se spominja na svoje otroštvo in razmišlja, kako ga je 
življenje pripeljalo prav do te poklicne poti. Na izbiro študijske poti so sicer najbolj 
vplivali taborniki, saj je bil tam skozi otroštvo največ v stiku z naravo. Ko se je po 
gimnaziji odločal za študijsko pot, je bilo gozdarstvo več kot očitna odločitev, prizna 
pa, da je k temu podzavestno zagotovo prispevala tudi Gozdarska hiša Falkenau.

Interesi Matija Špacapana v otroštvu niso povezani le z naravo. Kot pravi Pol-
zelan, se je poleg taborništva ukvarjal tudi s košarko, zdaj pa kljub temu, da se je 
preselil v Šempeter v Savinjski dolini, ostaja strasten navijač. Želel si je postati 
tudi glasbenik, vendar je kmalu spoznal, da posluh ni na njegovi strani. Košarka in 
taborništvo sta defi nirala njegovo otroštvo, zdaj pa se pri tabornikih opisuje kot 
'strica iz ozadja', vendar v dobrem pomenu besede. Gre za mladinsko društvo in 
Matija se rad pošali, da zapušča svoje mladinsko obdobje, saj se hitro približuje 
okrogli štiridesetki. Še vedno se rad redno udeležuje letnih taborjenj, vendar je vse 
odgovorne funkcije v društvu predal naprej. Pomaga v kuhinji, skrbi za logistični del 
predpriprave taborjenj, pri pospravljanju opreme in priskoči na pomoč, če jo po-
trebujejo. Z otroki pa še vedno rad deli znanje s področja gozdarstva in preživetja v 
naravi. Ravno taborništvo mu je dalo največ na področju vodenja ljudi in organiza-
cije. Že pri svojih 18. letih je bil taborovodja in odgovoren za 150 ljudi. Spet dokaže, 
kako zelo mu je pomembna ekipa, ki stoji z njim, saj ne bo nikoli sam prevzel zaslug, 
vendar večkrat poudari, da mu to ne bi uspelo z ljudmi, ki so mu stali ob strani in 
pomagali. V mladosti je večkrat prevzemal odgovorne funkcije tako na Polzeli kot 
tudi v Šoštanju in tako kalil svoje znanje. Ustvaril si je velik krog dobrih prijateljev, s 
katerimi so povezani še danes. »Vedno rad povem, da po defi niciji taborništva otro-
ke vzgajamo v odgovorne državljane. Morda se sliši klišejsko, ampak same vrednote 
taborništva so vrhunske. Skavtska metoda uči, da moraš biti odgovoren do sebe in 
drugih, predvsem pa uči zavedanja o družbi okoli sebe, da nisi sam v tem svetu. To 
zavedanje želimo prenesti tudi na otroke,« nam še zaupa 37-letnik.

Narava je močno zaznamovala Matijevo življenje. V zadnjih letih predvsem pla-
ninari, saj je hvaležen, da je Savinjska dolina glede tega neverjetna. Prepričan je, da 
planinska pot po Savinjski omogoča poti za kogar koli. Vsekakor pa službe ne more 
pustiti nekje zadaj, saj je narava del njegovega življenja. Slovenski državni gozdovi 
so upravljavsko podjetje, ki je v stoodstotni lasti države. Skrbijo za gozdove, ki so v 
lasti Republike Slovenije, in usmerjajo njihov razvoj. Izvajajo vse ukrepe, da bi jih 
ohranili za naše potomce, da so stabilni in da zagotavljajo ekonomske učinke, ki jih 
država kot lastnik od nas zahteva. Ne spremlja je le kot uporabnik, zato ga ne bomo 
videli, kako sedi na štoru in le uživa v lepoti narave, ampak z delom misli ves čas 
skrbi za naravo, da bi ostala v takšnem stanju, kot ga slovenska gozdarska doktrina 
zagovarja. Njegovo razmišljanje se na tej točki močno povezuje s taborniki, saj med 
drugim učijo, kakšen mora biti odnos do narave, da jo ohranjamo in živimo z njo. 
Skozi pogovor večkrat poudari, da je naš odnos do narave prevečkrat samoumeven, 
njegovega pomena in lepote pa se zavedamo šele potem, ko je prepozno, saj nam 
jo lahko ujma vzame v eni noči. 

Matija Špacapan
V večernih urah sva se usedla za mizo in skoraj eno uro klepetala o 
njegovem življenju. V njegovi družbi čas mine precej hitro, v pogovoru pa mi 
je povedal veliko več, kot je danes zapisano. 

PORTRET
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Ampak v gore se ne odpravi sam. Ko pridejo konci tedna, 
so na sporedu obiski planinskih točk v Savinjski dolini z dru-
žino. Odkar so preseljeni v Šempeter v Savinjski dolini, jim 
je najbližja točka Hom, hkrati pa obvezno in večkrat zahajajo 
tudi na Goro Oljko. Planinske podvige prilagajajo hčerkama 
Manci in Kaji. S partnerico Vesno se zavedata, da so vrednote 
otrok drugačne, kot so bile njune v otroštvu, zato se trudita, 
da bi vzljubili naravo in takšen način življenja, saj menita, da 
je to prava življenjska pot. Obe hčerki sta aktivni tabornici in 
že sami odhajata na taborjenje. Zelo je ponosen nanju, hkrati 
pa se zaveda, da si bosta na koncu sami izbrali svojo pot. 
»Trudim se biti povprečen oče. Pri tem se predvsem nasla-
njam na vrednote svojih staršev in starih staršev ter okolice, 
ki me je defi nirala,« razmišlja. Njegovi hčerki bi verjetno rekli, 
da zna biti zahteven, česar Špacapan ne zanika, predvsem pri 
poudarjanju vrednot, v katere verjame. Zaveda se, da je star-
ševstvo tek na dolge proge in bo svojo vlogo očetovstva lahko 
ocenjeval, ko bosta deklici zrastli. Z njima se trudi preživeti 
čim več časa in ju vzgajati z zgledom.

Zaveda se, da je njegova močna točka komunikacija. Pri-
jatelji ga opisujejo kot človeka, ki je glasen, saj vedno izrazi 
svoje mnenje. O vsaki temi, o kateri se pogovarjajo v krogu 
prijateljev, ima svoje mnenje, če pa ga nima, si ga ustvari skozi 
pogovor in ga potem tudi pove. Zaveda se, da je lahko njegova 
ljubezen do govorjenja kdaj moteča, zato se trudi, da razbere 
okoliščine okoli sebe. Močan je pri organizaciji in razdeljeva-
nju vlog, prizna pa, da je za izvedbo v večjih projektih zaslužna 
ekipa, ki jo delegira. Vsi pa se zavedajo, da je zvest prijatelj, ki 
je vedno pripravljen pomagati. 

Matija Špacapan v svojem življenju opravlja več vlog, poleg 
družinske vloge partnerja in očeta velik del predstavlja nje-
gova služba. Kot univerzitetni diplomirani inženir gozdarstva 
je zaposlen pri podjetju Slovenski državni gozdovi kot vodja 
poslovne enote v Celju. Že peto leto zapored izvajajo njihov 
pilotni projekt Pomladimo gozdove. Leta 2017 je 
Slovenijo prizadel prvi močan vetrolom, zato so se 
odločili, da bodo del poškodovanih površin ume-
tno obnovili, saj so bile površine prevelike, da bi 
se v kratkem času obnovile same. Njegova nalo-

ga pri omenjenem projektu je predvsem ozaveščanje ljudi, da 
poskrbi, da se o tem govori. Ljudem med drugim pojasni, zakaj 
to počnejo, in kako na pravilen način posaditi gozdno drevje. 
Prepustili so mu vlogo, ki mu gre najbolje – vodenje skupine 
ljudi in komuniciranje. Dobro delo so opazili tudi drugi. Kot 
podjetje so bili na Valu 202 nominirani za ime tedna. Večkrat 
poudari, da je le posodil svoje ime, saj je sicer za delo po-
skrbela skupina ljudi v njihovem podjetju. Projekt Pomladimo 
gozdove se izvaja vsako leto na kar petih lokacijah, tam pa 
sprejmejo prostovoljce, ki jim priskočijo na pomoč. Še vsako 
leto je odziv velik, saj ljudje prepoznajo dodatno vrednost, 
hkrati pa se zavedajo pomembnosti gozdov. Ko Slovenijo zaja-
mejo ujme, lahko tudi v eni noči pade toliko dreves, kot jih je 
bilo posekanih v zadnjih 15 letih. Na akcijah se zbere tudi do 
900 prostovoljcev in Špacapan izkušnjo opisuje kot neverje-
tno. Zaveda pa se, da čeprav je izjemno hvaležen, da se ljudje 
pridružijo v takšnem številu, morajo kot podjetje zagotoviti, da 
sadiko ustrezno posadijo in jih morajo uskladiti, da delujejo 
pravilno. »Pri nas je kvaliteta pred kvantiteto,« je prepričan.

Matiju ogromno pomeni zaupanje. »Pri vseh aktivnostih, ko 
prevzamem kakšno funkcijo, pa naj bo profesionalnega značaja 
ali ne, vedno poiščem svojo ekipo, ki ji lahko stoodstotno zau-
pam. Ugotovil sem, da sem najuspešnejši in največ dosežem, 
kadar delam v ekipi. Nisem velik individualist in zavedam se, 
da še ne vem vsega in v skupini vedno tako tudi delujem,« nam 
še iskreno zaupa. Prav tako vedno in povsod verjame v pošteno 
delo. Mirne vesti pove, da kar je v življenju dosegel, je vse dose-
gel s trdim delom. Hvaležen je, da mu nič ni bilo podarjeno, saj 
misli, da na takšen način znaš ceniti vse uspehe in rad pogledaš 
nazaj na svojo prehojeno pot. Visoko na njegovi lestvici vrednot 
pa se znajde tudi solidarnost, saj verjame, da je skupnost tako 
močna, kakor je močan njen najšibkejši člen. Prepričan je, da 
bomo kot civilizacija preživeli in vse skupaj lažje prenesli, če 
bomo solidarni in si skupaj prizadevali za iste cilje. 

Živa Avžner

PORTRET

Živa Avžner
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Novi zakon o gostinstvu
17. junija se je končala javna obrav-

nava predloga novega zakona o gostin-
stvu, ki prinaša več pomembnih spre-
memb in novosti za to dejavnost. 

Zakon ureja kratkotrajno oddajanje 
stanovanj v najem (na primer prek Airb-
nb), defi nira nove vrste nastanitvenih 
obratov, ureja kategorizacijo višjih ka-
kovostnih kategorij, uvaja spremembe 
obratovalnega časa, ureja tudi gostin-
stvo v premičnih gostinskih in drugih 
prostorih ter vsebuje ukrepe, namenje-
ne promociji Slovenije kot trajnostne 
destinacije. 

Kratkoročno oddajanje 
stanovanj in počitniških 
objektov 

Predlog uvaja določene omejitve 
za kratkotrajno oddajanje stanovanj, 
pri čemer bodo občine imele pristoj-
nost to omejitev omiliti, če to ne bo 
povzročalo neravnovesij na lokalnem 
stanovanjskem trgu.

Število ležišč 
Do zdaj je lahko zasebnik oziroma 

sobodajalec po poenostavljenem na-
činu oddajal največ 15 ležišč. Predlog 
je, da bi lahko v večstanovanjski stavbi 
oddajali le šest ležišč, za preostale ne-
premičnine, denimo počitniške objek-
te, naj bi ostala omejitev 15 ležišč.

Število dni oddajanja
Ponudniki kratkotrajnega najema so 

v skladu z zakonom lahko pravne osebe, 
samostojni podjetniki in fi zične osebe. 
Posamezno stanovanje se kot celota ali 
del lahko oddaja v kratkotrajni najem 
do 30 dni v koledarskem letu oziroma 
več, če bo občina s splošnim aktom 
določila dovoljeno trajanje oddajanja 
posameznega stanovanja, ki bo daljše 
od 30 dni. Zakon v tem delu torej daje 
več pristojnosti občinam, da bodo lah-
ko to področje uredile glede na svoje 

stanje, zmogljivosti in potrebe. Stanova-
nja pa se bodo lahko še vedno oddajala 
brez časovnih omejitev občine, če se bodo 
s spremembo namembnosti spremenila v 
poslovni prostor, to je v gostinski nastani-
tveni obrat. 

Soglasja sosedov 
Do zdaj ste morali v bloku za oddajanje 

stanovanja turistom pridobiti 100-odsto-
tno soglasje sosedov, kar je bilo v praksi 
nemogoče doseči. Po novem naj bi bilo 
potrebno 75-odstotno soglasje, vključno z 
mejaši stanovanja. So pa za kršitve določe-
ne strožje sankcije. Brez soglasja sosedov 
ne bo mogoče pridobiti dovoljenja občine. 
Dovoljenje občine naj bi veljalo tri leta. 
Nadzor nad izvajanjem tega zakona bodo 
imele občine prek inšpekcijskih služb.

 Oddajanje stanovanja prek Airbnb največ 30 dni na leto
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S predlogom novega zakona o 

gostinstvu želi ministrstvo 

za gospodarstvo, turizem 

in šport vpeljati določene 

poenostavitve za gostince, 
zagotoviti dobrobit za 

kakovost turistične ponudbe 

in prispevati k zmanjšanju 

neravnovesij na stanovanjskem 

trgu. V nadaljevanju navajamo 

nekaj bistvenih sprememb, ki 
jih prinaša ta zakon.
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s katerim opredeli dovoljena območja 
ter dovoljeno obdobje in dneve znotraj 
tega obdobja. Pravila obratovalnega 
časa prehrambnih gostinskih objektih 
veljajo tudi za obratovanje v premičnih 
objektih, izvajanje nadzora nad opra-
vljanjem dejavnosti bo v pristojnosti 
občinskih inšpekcij. 

Gostinstvo v prostorih za drugi 
namen

Glede nejasnosti obstoječe ureditve 
kratkoročnega oddajanja stanovanj v 
»drugih prostorih«, gre med drugim za 
primere »turizma v zidanicah«, ki se iz-
vaja na območju, kjer po navadi pridobi-
tev ustreznega uporabnega dovoljenja za 
stanovanjsko rabo ali nastanitveno de-
javnost ni mogoča, zakon predvideva, da 
lahko občine s splošnim aktom določijo 
prostore za drug namen, ki jih prepozna-
jo kot pomembne za obogatitev turistič-
ne ponudbe občine oziroma destinacije 
s stališča trajnosti, avtentičnosti in ino-
vativnosti ter za celovit razvoj občine. S 
splošnim aktom lahko določijo območja, 
časovno obdobje in druge pogoje za iz-
dajo soglasja za opravljanje nastanitve-
ne dejavnosti v prostorih za drug namen. 
Soglasje pa lahko izdajo za največ tri leta.

Trajnostni turizem
Zakon vsebuje tudi ukrepe, name-

njene promociji Slovenije kot trajnostne 
destinacije. Gre predvsem za ukrepe, 
namenjene promociji Slovenije kot de-
stinacije s čisto pitno vodo in ukrepe za 
trajnostno načrtovanje gostinstva. Za-
kon predvideva, da vsi gostinski obrati 
in drugi prostori za gostinstvo, priklju-
čeni na javno vodovodno omrežje, svo-
jim gostom v gostinskem prostoru nu-
dijo pitno vodo iz javnega vodovodnega 
omrežja. Voda se gostom nudi v kozarcih 
za večkratno uporabo, pri čemer lahko 
gostinci obračunajo tudi postrežnino.

Občine bodo morale pri pripravi ob-
činskih prostorskih načrtov upoštevati 
potrebe trajnostnega razvoja gostinstva 
in turizma ter infrastrukturne in druge 
zmogljivosti turističnega območja oziro-
ma destinacije.

Vir: https://www.gov.si/novice/2024 

Mihael Frankovič

Izjeme 
Brez časovnih omejitev bi lahko od-

dajali samo, če bi se registrirali kot kla-
sični podjetnik ali podjetje, stanovanju 
pa bi spremenili namembnost v poslov-
ni prostor, torej gostinski nastanitveni 
obrat. Za to so spet potrebna razna so-
glasja vseh sosedov oziroma lastnikov 
stavbe, občine ... Skratka, gre skoraj za 
misijo nemogoče. 

Kategorizacija kakovosti 
Zakon prav tako ustvarja pogoje za 

višje standarde kakovosti, in sicer uvaja 
zunanje strokovno ocenjevanje nasta-
nitvenih obratov višje kakovosti. Zakon 
uvaja tudi novo najvišjo kakovostno 
kategorijo za turistične kmetije z nasta-
nitvijo (5 jabolk). Namen je, da se tudi 
turistične kmetije priznajo kot nastani-
tve z najvišjo kakovostjo in se jih s tem 
spodbudi k še višji kakovosti ponudbe. 

Obratovalni čas
Z namenom zmanjševanja admini-

strativnih bremen se odpravlja prijava 
rednega obratovalnega časa. Nastanitve-
ni obrat tako lahko obratuje v skladu z 
objavljenim urnikom za vse dni v tednu 
(skladno s svojimi poslovnimi intere-
si) brez časovnih omejitev. Prehrambni 
obrat pa lahko obratuje v skladu z ob-
javljenim urnikom za vse dni v tednu s 
časovnimi omejitvami, in sicer redni 
obratovalni čas zunaj območij stanovanj 
določi občina, pri čemer ne sme preseči 
časovnega razpona med 6. in 2. uro (ra-
zen hotelske restavracije, obrati za do-
stavo itd. 24 ur na dan). Redni obratovalni 
čas na stanovanjskem območju je mogoč 
med 6. in 22. uro, razen če splošni akt ob-
čine utemeljeno na določenem območju 
podaljša možnost rednega obratovanja, 
pri čemer pa ne sme preseči časovnega 
razpona med 6. in do največ 2. uro. 

Zunaj teh okvirov je za podaljšani 
obratovalni čas treba pridobiti soglasje 
občine, ki bo izvajala tudi nadzor nad 
obratovanjem v skladu z objavljenim ur-
nikom in obratovanjem v časovnih okvi-
rih zakona, splošnega akta in soglasja 
občin k podaljšanemu obratovalnemu 
času. Za potujoče gostince bo občina 
morala določiti območja in čas, ko lahko 
ponujajo hrano in pijačo.

Gostinstvo v premičnih objektih
Zaradi nejasnosti obstoječe ureditve 

opravljanja gostinstva zunaj gostinske-
ga obrata v premičnih objektih (kot so 
na primer stojnica, prikolica, prireditve-
ni šotor, tovornjak s hrano in podobno) 
ter nelojalne konkurence prehrambnim 
gostinskim obratom zakon jasno dolo-
ča, da se prehrambna dejavnost zaradi 
izboljšanja gostinske ponudbe lahko 
opravlja v premičnih objektih zunaj časa 
javnih prireditev, če občina sprejme akt, 

Vrste nastanitvenih obratov in 
kategorizacija

Nove vrste nastanitvenih obratov
Zaradi nejasnosti obstoječe ure-

ditve glede nekaterih nastanitvenih 
obratov zakon uvaja nove samostojne 
vrste nastanitvenih obratov, in sicer 
apartma, šotorišče, postajališče za 
bivalna vozila, glamping in nadstan-
dardni nastanitveni obrat v naravi, 
glede katerih bodo posodobljeni teh-
nični pogoji in pogoji glede storitev. 
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Jan Weichardt inovator leta 2023
Občine Spodnje Savinjske doline in Zbornica zasebnega 

gospodarstva Žalec s strokovno pomočjo Razvojne agencije 
Savinja so v sredo, 5. junija 2024, podelile priznanja petim 
najboljšim inovacijam lokalnega okolja za leto 2023. Gosti-
telj prireditve je bilo podjetje Gomark, d. o. o., iz Čepelj pri 
Vranskem.

Podjetje Gomark, d. o. o., letos zaznamuje 30-letnico delo-
vanja in spada med vodilna slovenska podjetja na področju 
gozdarske tehnike. Njihova proizvodnja temelji na domačem 
znanju, tako so leta 2003 zaščitili blagovno znamko Lan-
cmantm, pod katero danes tržijo cepilnike drv in stiskalnice 
za sadje na trgih Evrope in Severne Amerike.

Zbrane je najprej nagovoril direktor Matjaž Gosak, nato 
je sledil ogled podjetja. Udeleženci prireditve so se nato 
odpravili do gostišča Grof, kjer je v konferenčni dvorani po-
tekala slavnostna podelitev nagrad in priznanj s kulturnim 
programom, v katerem so sodelovali učenci Glasbene šole 
Risto Savin Žalec. Ob tem so vabljene goste nagovorili župa-
nja Občine Vransko Nataša Juhart, predsednik Območnega 
sveta Območnega razvojnega partnerstva Spodnje Savinjske 
doline Janko Kos ter častni gost, minister za gospodarstvo, 
turizem in šport Matjaž Han. Po nagovoru predsednika Komi-
sije za izvedbo razpisa »Inovator leta Spodnje Savinjske do-
line« Aleša Trbežnika je sledila podelitev nagrad in priznanj 
nagrajencem razpisa »Inovator leta Spodnje Savinjske doline 
2023«, ki jo je vodil direktor Razvojne agencije Savinja Stojan 
Praprotnik.

Razpis za inovatorja leta Spodnje Savinjske doline že vrsto 
let poteka pod geslom »Neumnih inovacij ni. Neumno pa bi 
bilo, če jih ne bi iskali«.

Na razpisu za leto 2023 je sodelovalo 12 inovacij. Prvo na-
grado v višini 2532 evrov in priznanje je prejel inovator Jan 
Weichardt iz podjetja Gomark, d. o. o., in sicer za inovacijo 
"teleskopski transportni trak".

Nagrajene so bile še inovacije: izboljšava hidravličnega in 
elektronskega sistema na stroju SIP STAR HD 1250|50 TC, pod ka-
tero se podpisujejo inovatorji Sebastjan Bogataj, Borut Srčnik, 
Žiga Volk, Žiga Žlender, Klemen Juhart iz podjetja Sip, d. d.; dron 
za čiščenje sončnih elektrarn Marka Kocelija in Mateja Zorka; 
SPIDER HD 1700/16T - hidravlično vzmetenje stroja v kombinaci-
ji z ISOBUS-upravljanjem inovatorjev podjetja Sip, d. d., Staneta 
Cmerška, Klemna Juharta, Andreja Jelena, Boruta Srčnika, Seba-
stjana Bogataja in Roka Krivca; ter bifacialni solarni nadstrešek 
S+ Premium Jureta Glušiča iz podjetja Solar plus, d. o. o.

Tone Tavčer
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Slovensko-avstrijski par se 
je zasidral v Portorožu, kjer 
si je zgradil razkošno vilo 
s prekrasnim pogledom 
na morje. Izjemno hišo z 
bazenom ogreva in hladi 
toplotna črpalka ADAPT, 
ki se lepo zlije z moderno 
arhitekturo in je izredno 
tiha, kar je bilo za lastnika 
najpomembnejše.

 
“Hiša se ogreva s toplotno 
črpalko. Pomembno nam 
je bilo, da je primerne 
kapacitete, zanesljiva, ima 
dober servis in da ima 
zunanjo enoto, ki je izredno 
tiha. Ne moti mene, ne 
moti sosedov,” pravi lastnik. 
Toplotna črpalka ADAPT, 
ki je izredno prilagodljiva, 
tiha in oblikovno dovršena, 
je bila popolna izbira. 
Izbrala sta zunanjo enoto v 
barvi NERO, ki se čudovito 
dopolnjuje z objektom. 
ADAPT omogoča ogrevanje 
večjih in manjših družinskih 
hiš, saj je zasnovana s 
pametnim krmilnikom, ki 
spreminja moč črpalke glede 
na potrebe po ogrevanju 
oziroma hlajenju objekta. 
Omogoča tudi daljinsko 
upravljanje, kar govori 
o prihodnjih pametnih 
omrežjih, kjer bomo lahko 
trgovali s toploto. 
 
Nevidna in neslišna za 
popolno udobje bivanja 
Notranja enota toplotne 
črpalke ADAPT je zasnovana 
v minimalističnem slogu, 
ki je lastnikoma prav tako 
ljub in sta ga vključila v 
svoj dom. Postavljena je v 
omaro v gospodinjski sobi in 
tako skrita pred očmi. Tiho 
delovanje zagotavlja popolno 
udobje lastnikov. ADAPT 
je ena najtišjih toplotnih 
črpalk v Evropi. Zunanja 
enota je modernih, čistih 
linij in večkrat nagrajena. 
Uporabniki imajo na voljo 
različne barve in materiale, 
ki omogočajo prilagoditev 
arhitekturi objekta in okolici. 
Lastnika sta izbrala barvano 
pločevino v temni barvi 
NERO. Neslišnost in zlitje 
z okolico sta bili ključni pri 
odločitvi za toplotno črpalko 
ADAPT, saj omogočata 
bivanje na najvišji ravni brez 
motečih elementov. www.kronoterm.com 

  

Večnamenska naprava   
Toplotna črpalka je ključna 
odločitev pri gradnji ali 
obnovi hiše, saj je v uporabi 
365 dni v letu. Pozimi ogreva 
notranje prostore, poleti jih 
hladi, vse leto pa segreva 
sanitarno vodo. Omogoča 
tudi ogrevanje bazena, kar 
podaljša kopalno sezono. Pri 
novogradnjah omogoča hitro 
sušenje estriha.

Če bi tudi vi želeli imeti tako 
tiho in učinkovito toplotno 
črpalko kontaktirajte 
podjetje KRONOTERM na 
info@kronoterm.com ali 
pokličite 03 703 16 20.

LASTNIKA JE PREPRIČALO OGREVANJE, KI NIKOGAR NE MOTI 

Vrsta objekta: novogradnja 
Število oseb v hiši: 2 
Način ogrevanja: talno gretje 
Tip toplotne črpalke: ADAPT 
Toplotni vir: zrak/voda 
Obratovalna shema: 3 
ogrevalni krogi 
Upravljanje: sobna 
upravljalnika KT-1 in KT-2A, 
CLOUD.KRONOTERM

Lastnika sta se v lokacijo hiše 
zaljubila na prvi pogled. Vila 
stoji na brižini z razgledom, 
ki seže vse do Poreča. 
Razdeljena je na dva bivalna 
dela, ki se lahko po potrebi 
popolnoma ločita. Ustvarja 
občutek počitniške hiše, 
namenjene miru in počitku. 
Zaradi tega sta lastnika želela 
ogrevalni sistem, ki ju ne 
moti in prav tako ne moti 
okolice. Želela sta zanesljivo 
in tiho toplotno črpalko z 
dobro servisno podporo. 

O
gl

as
 n

i l
ek

to
rir

an
.

• • junij 2024 2727



VAS ZANIMA, KATERA VRTNINA JE NAJBOLJ OGROŽENA ZARADI DEŽJA IN HLADNE POMLADI? TEŽAVE 
SE LAHKO HITRO POJAVIJO TUDI NA PARADIŽNIKU. OKOPAVANJE PO DEŽJU RASTLINAM POMAGA VEČ 

KOT VSA GNOJILA IN DRUGI UKREPI. NE ZAMUDITE TUDI ZAPOZNELIH SETEV IN SAJENJA V JUNIJU. 
PRILAGODITE SE ZEMLJI IN VREMENSKIM RAZMERAM TER IZBERITE PRAVO ZASTIRKO.

1. Zaradi dolgotrajnega dežja je najbolj ogrožen 
krompir

Na domačih vrtovih je zaradi dolgotrajnega dežja najbolj 
ogrožen krompir, ki ga bo verjetno zelo hitro napadla krompir-
jeva plesen. Več težav bo na gredicah, ki so pregosto posajene 
in niso upoštevane razdalje sajenja v vrsti in med vrstami.

Zagotovo bodo na boljšem vsi vrtičkarji, ki so to leto sadili 
odporne sorte krompirja na plesen.

2. Kako preprečimo prehod krompirjeve plesni na 
paradižnik?

Veliko dežja, vlaga na listih in ustrezne temperature pov-
zročajo hiter razvoj plesni na krompirju. Plesen bo vsekakor 
iz okuženega krompirja prešla na paradižnik. Manj težav bo 
imel paradižnik, ki je pokrit z nadstreški ali pod napuščem hiš.

Dobro jo bo odnesel tudi paradižnik v rastlinjakih, saj bo 
na listih manj vlage čez dan. Predlagamo, da rastlinjake redno 
zračite, da se na listih paradižnika ne zadržujejo kapljice vlage.

3. Posledice deževnega in hladnega vremena na 
sadikah paradižnikov

V primeru prezgodnjega sajenja paradižnika v maju se 
zgodi, da so sadike v juniju v slabem stanju. Rastline para-
dižnika so lahko rumene, črne, ožgane. Vse to je posledica 

prezgodnjega sajenja v prvi polovici maja in neugodnih vre-
menskih razmer. Take rastline paradižnika bo zelo hitro napa-
dla tudi krompirjeva plesen, ki se je že pojavila na krompirju.

Vsi, ki ste sadili paradižnik konec maja in v začetku junija, s 
tem nimate težav. To leto se je obrestovalo pozno sajenje sadik 
paradižnikov, saj so bila prej tla hladna in neprimerna za sajenje.

4. Preprečite zbitost tal in pomagajte rastlinam z 
okopavanjem

Zaradi obilnega dežja in dolgotrajnih padavin je treba po-
skrbeti za redno okopavanje in rahljanje tal. To je še zlasti po-
membno na težkih, ilovnatih tleh, da je v zemlji dovolj zraka.

Z rednim okopavanjem preprečimo tudi zaskorjenost lah-
kih in peščenih tal. Po dežju je treba počakati na optimalni 
termin in poskrbeti za interventno okopavanje, saj to bolj po-
maga pridelku kot gnojila in vse drugo.

5. Kaj lahko sejemo in sadimo po dežju, če smo 
kaj zamudili?

Še vedno lahko sadimo nizki in visoki fi žol. V nekaterih 
delih Slovenije celo visoki fi žol tradicionalno sadijo enkrat do 
konca junija. Pozna setev visokega fi žola v zadnjih letih pri-
nese celo boljšo letino, kot če ga sejemo v začetku maja. Vse, 
kar sejemo in sadimo v maju, lahko umestimo na vrt tudi v 
začetku junija.

 TEŽAV 
IN REŠITEV NA VRTU

(zaradi letošnje preobilice dežja)

9
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Predlagamo, da na vrt umestite tudi sladki komarček, ki 
bo zagotovil boljši pridelek, če ga sejemo v začetku junija. 
Tako nam na vrtu ne bo zacvetel. Vsem, ki ste ga sejali ali 
sadili prehitro, se bo to zagotovo zgodilo in boste razočara-
ni nad pridelkom.

6. Druge vrtnine, ki jih sejemo v juniju, če bo 
vreme ugodno in zemlja primerna za delo

S setvijo radiča in endivije v začetku junija nismo pre-
pozni. V dolgem vremenu lahko obe vrtnini zacvetita, če ju 
sejemo ali sadimo prehitro. Ne pozabimo tudi na setev trža-
škega solatnika in sajenje sadik solate. V prvi polovici junija 
sejemo črno redkev, od konca junija naprej pa repo. Kole-
rabo običajno sejemo od konca junija do začetka avgusta.

Pridelek bo hitrejši, če še kje najdete sadike rdeče pese. 
Vsi, ki ste bili neuspešni s setvijo korenčka in peteršilja, po-
skusite sejati ponovno.

7. Vedno gledamo, v kakšno zemljo sadimo in 
sejemo

Vrtna tla so zaradi velike količine padavin zbita, zato je 
treba pred setvijo oziroma sajenjem poskrbeti za rahljanje 
ali okopavanje. To pomembno opravilo je treba opraviti, ko 
se zemlja ne oprijema orodja in še ni zaskorjena. Lahko bi 
rekli, da je treba čakati in delati takrat, ko je zemlja primer-
na za delo, in ne takrat, ko to mi želimo.

8. Prilagajajmo se vremenu, zemlji, saj 
tradicionalna pravila ne veljajo več

V tem letu imamo hladne temperaturne ekstreme v spo-
mladanskem času. Na našem podnebnem pasu se tako pla-
net ohlaja, če bi gledali samo spomladansko obdobje. Termin 
setev in sajenja sadik naj bo prilagojen zemlji in vremenskim 
razmeram, saj tradicionalni termini v času podnebnih spre-
memb ne držijo vedno.

Vse to pa ni ravno najbolje za vrtnine, saj veliko dežja, hla-
dno vreme, prinese veliko težav z boleznimi v poletnem času. 
Ne vemo, kaj lahko pričakujemo v poletnem času, in upamo, 
da nas ne preseneti sušno poletje s točo.

9. Primerne in neprimerne zastirke na vrtu v 
poznem spomladanskem času

Vsi, ki ste na vrtu konec maja ali začetku junija dodali za-
stirko, imate manj težav z zaskorjenostjo tal. Zemlja je na vrtu 
tudi manj zbita, saj zastirka deluje kot blažilec dežnih kapljic, 
ki v času nalivov in dolgotrajnih padavin neugodno vplivajo 
na tla. Po vsakem dežju posije sonce, ki je v poletnem času 
zelo močno in hitro izsuši tla.

Nove setve in sajenja je treba na vrtu zaščititi, zato jih za-
ščitite z zastirko iz trave, slame, miskanta, gozdne listavke ali 
z drugimi organskimi zastirkami. 

Že večkrat se je torej izkazalo, da še kako drži pregovor, 
ki sem ga slišal od svoje babice: »Suša vzame en kos kruha, 
moča pa dva.«

Vir: revija Zeleni svet

Blaž Turnšek
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GODOVNIKI V JUNIJU

15. junij 
Sv. Vid (moške različice imena: Vid, Vido, Vito, Vidko, Vito-

mir, Vitoslav; ženske različice imena: Vida, Vidica, Vita, Vitka, 
Vitoslava).

V koledarju sta Vita in Vit uvrščena k imenu Vid, ki naj bi 
bil slovanskega izvora in v številnih slovanskih jezikih pomeni 
pomlad, tudi mladost, pomladno radost ter bujnost.

Sv. Vida mučenca prištevamo med najbolj čaščene svetni-
ke na Slovenskem. Posvečenih mu je kar 76 cerkva. Upoda-
bljajo ga na dva načina: kot mladeniča s palmo in krokarjem, 
knjigo in levom ter kot mučenega v kotlu ali s kotličem v roki. 

Živel je v času Dioklecijana, kateremu je s svojo nadnarav-
no sposobnostjo ozdravil sina. Žal mu to ni pomagalo in ker 
se pred cesarjem ni odpovedal krščanski veri, so ga mučili in 
pogubili na natezalnici.

Sv. Vid je zaščitnik lekarnarjev, gostilničarjev, pivovarjev, 
vinogradnikov, bakrorezcev, plesalcev in igralcev, mladine, do-
mačih živali.

Pregovori ob sv. Vidu: 
Če trs pred sv. Vidom odcvete, dobrega vina nadejati se 
smete. 
Sv. Vid je češenj sit. 
Urbanovo sonce in Vidov dež, prav dobrega vina upati smeš.

GOD – GODOVNI DAN

Vir: Ognjišče, Wikipedija  
Mihael Frankovič

13. junij 
Sv. Anton Padovanski (moške oblike imena: Anton, Anto-

nij, Tone, Tona, Tonček, Tonči, Nino; ženske oblike imena: An-
tonija, Tončka, Toni, Tonka, Tonja).

Sv. Anton Padovanski (1195–1231) je bil portugalski franči-
škan, svetnik in cerkveni učitelj, ki je želel oznanjati krščansko 
vero med muslimani, čeprav je s tem tvegal svoje življenje. 
Zaradi brodoloma in bolezni ni dospel v Afriko, pač pa se je 
po rešitvi in okrevanju na Siciliji odpravil v Umbrijo, od koder 
je odšel s provincialom Gracijanom v Emilijo Romagno. 

Po naključju so odkrili njegov govorniški talent. Po naro-
čilu Frančiška Asiškega je začel poučevati brate teologijo ter 
je prepotoval velik del Italije in južne Francije. Nazadnje se je 
ustalil v Padovi, kjer je nedaleč stran tudi umrl. Najbolj znano 
njegovo svetišče je znamenita Bazilika sv. Antona Padovan-
skega v Padovi.

Sv. Anton je zavetnik zaročencev in poročenih ter pripro-
šnjik pri iskanju izgubljenih reči.

Pregovor ob sv. Antonu:
Če Anton seje proso, gre Vid tretji dan pogledat, če z njim kaj 
bo. 
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Ideja je bila, da bo vsako drevo imelo svojega botra 
(pokrovitelja), kar bo ob drevesih tudi zapisano. 
Ob tej priložnosti se na vas (občane in podjetja) 

obračamo s prošnjo za donatorstvo. Cena drevesa z 
zaščito je okvirno 100 evrov. 

Ob 25. obletnici delovanja Turističnega društva 
Občine Polzela smo se odločili, da bomo v sklopu 

vseevropske kampanje posaditve treh milijard dreves 
do leta 2030 pod geslom »MAPMYTREE« posadili 
25 dreves po vseh krajevnih odborih naše občine. 

Zato prosimo občanke in občane Občine Polzela, da 
predlagajo lokacije zasaditve teh dreves. 

Transakcijski račun: SI56 0400 1004 8680 797, sklic: 25-2024
Turistično društvo Občine Polzela, Malteška cesta 28, 3313 Polzela

Jurij Matjaž

Prošnja za donatorstvo     
  MAPMYTREE
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, POKROVČKI…

Mladinski planinski tabor
SOBOTA, 29. JUNIJ–SOBOTA, 6. JULIJ 2024

Iščemo kuharja/kuharico
in pomoč pri

postavljanju tabora.
POKLIČITE: 041 371 828

2024

kuharicokuharico

postavljanju taborapostavljanju taborapostavljanju tabora..
POKLIČITE: 041 371 828
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Škratov pohod na Vimperk
li pa smo tudi precej navihanih škratov. 
Pri prečkanju ceste so nam pomagali 
člani ZŠAM in seveda naš stari znanec 
Mobi Mjav. Pri vstopu v gozd so nas naj-
prej pozdravili lovci, ki so nam predsta-
vili svoje delo, in ogledali smo si lahko 
precej živali, ki jih srečujemo v gozdu. 
Na različnih postajah smo z gibalnimi 
nalogami krepili mišice in se ob tem za-
bavali. Ob vrnitvi na igrišče so nas priča-
kala različna društva, ki so se predsta-
vila s svojo dejavnostjo. Pri planinskem 
društvu smo si ogledali in spoznali pla-
ninske pripomočke ter si izdelali mar-
kacijo, pri čebelarskem društvu smo 
spoznali čebele, njihovo delo in okušali 
sladki med. Na prizorišču smo imeli na 
razpolago za ogled tudi reševalno vozi-
lo Splošne bolnišnice Celje, policijsko 
vozilo Policijske postaje Velenje in ga-
silska vozila lokalnih društev z vsemi 
pripomočki, prizadevni reševalci, poli-
cist in člani gasilcev pa so nas poučili o 
svojem delu in načinih reševanja ljudi, 
premoženja. Pri vsaki predstavitvi smo 
na kartonček prejeli žig. Ob zapolnitvi 
vseh mest smo se odpravili do stojnic, 
kjer smo se posladkali s palačinkami in 
pečenim krompirjem. V prijetnem dru-
ženju smo sklenili srečanje in se polni 
lepih vtisov odpravili proti domu. Za-
hvaljuejmo se vsem društvom in drugim 
sodelujočim, ki so nam na kakršen koli 
način pomagali pri uresničitvi še enega 
prijetnega vrtčevskega dogodka.

Otroci in vzgojiteljice

Citre v vrtcu

V vrtcu nas je obiskala ena izmed naših mamic, Neli Zidar Kos. Otrokom je pred-
stavila svoj instrument citre. 

Najprej nam je nanje zaigrala zimzeleno melodijo iz fi lma Cvetje v jeseni. Nato 
nam je predstavila instrument. Ob igranju nam je pripovedovala zgodbico in iz strun 
izvabljala različne zvoke. Otroci so z njo zapeli otroške pesmice. Pozabila pa ni tudi 
na malo starejše otroke. Zapela in zaigrala je pesem Prinesi mi rože.

Ob koncu obiska so se lahko otroci tudi sami preizkusili z igranjem na citre. 
Obljubila nam je, da nas še obišče. Preživeli smo lepo, čarobno glasbeno dopoldne. 

Natalija Skornšek

V soboto, 11. maja 2024, smo se mali 
in veliki škrati iz Vrtca Polzela in Andraž 
podali na aktivni pohod do Vimperka. 

V jutranjih urah smo se zbrali na 
igrišču za šolo, kjer smo prevzeli ma-
lico in si pripravili kartončke, ki so nas 

spremljali po poti. Po uvodnem poz-
dravu ravnateljice Bernardke Sopčič in 
podžupana Igorja Pungartnika smo vze-
li pot pod noge. Najstarejši oddelki do 
vrha Vimperka, malo mlajši do Slatin, 
najmlajši pa smo osvojili Šenek. Na poti 
smo se orientirali po markacijah, sreča-
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 Hvala za čudovito glasbeno dopoldne! 

 Aktivno dopoldne za vrtčevske otroke in njihove starše 
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Knjige nas združujejo …

Zaključna ekskurzija tretješolcev: 
Muzej na prostem Rogatec

Med otroki ter vzgojiteljicami je ra-
stla tiha želja, da bi se spoznali v živo 
in stkali nova prijateljstva. Ob podpori 
obeh vrtcev smo naše srečanje izpeljali. 
V vrtcu na Polzeli smo gostili otroke in 
vzgojiteljice bele igralnice iz Vrtca Haj-
dina. Med otroki ni bilo potrebno veliko 
dodatne spodbude, z velikim veseljem 
so risali risbice, pripravljali igrače in 
igralnico za prihod novih prijateljev. 

V ponedeljek, 20. maja 2024, smo 
jih z velikim veseljem pričakali na avto-
busni postaji. Najprej smo jim razkazali 
naš kraj, nato pa še popeljali po vrtcu. 
Naredili smo si sadni piknik s škratom 
in jim pripravili kratek nastop. Nato so 
otroci prijateljske vezi sklepali v različnih 
kotičkih in na igrišču vrtca. Druženje smo 
sklenili s skupnim kosilom in pesmijo. 
Nato pa smo prijatelje pospremili do av-
tobusa, ki jih je odpeljal nazaj v njihov 
vrtec. Vsi skupaj si želimo, da bi se še 
kdaj srečali. Otroci Vrtca Hajdina si želijo, 
da bi tudi našim otrokom lahko pokazali 
svoje igralnice, igrače … Kdo ve, morda pa 
nas avtobus popelje ravno k njim. 
     

Mateja Stražar

V tem šolskem letu je Vrtec Polzela 
prvo šolsko leto sodeloval v projektu 
Naša mala knjižnica, v katerem smo med 
prebiranjem ponujenih knjig tujih avtor-
jev spoznavali različne tematike, ki so v 
današnjem svetu aktualne (prijateljstvo, 
onesnaženost, smrt, drugačnost …). 

Najbolj ljuba nam je bila knjiga o 
škratu. Po tej zgodbi je nastala tudi 
lutka, ki smo si jo izmenjali z naključ-

no izbranim vrtcem. Škrat oddelka 13 
je potoval v Vrtec Hajdina. K nam pa je 
prišel njihov škrat. Otroci vrtcev Polzela 
in Hajdina so škrata skupaj z zvezkom in 
bralno torbico odnašali domov in vsaka 
družina je zapisala dogodivščine, ki so 
jih počeli skupaj s škratom. Svoj zapis 
so pospremili tudi s fotografi jami. Otro-
ci so komaj čakali, da so škrata odnesli 
domov in da smo zapisano prebrali sku-
paj v jutranjem krogu.

21. maja 2024 ob 8.30 smo odšli na avtobus, ki nas je odpeljal v Rogatec na 
zaključno ekskurzijo.

Vozili smo se približno eno uro. Ko smo prispeli, smo pojedli malico in sladkarije. 
Razdelili smo se v tri ekipe. Bila sem z drugo ekipo. Najprej smo odšli delat žulike (kruh), 
oblikovala sem kito. Kito me je naučila babica. Nato smo odšli na delavnico, ki se je ime-
novala Čebelarstvo. Tam smo se pogovarjali o čebelah in si izdelali sveče. Izvedela sem, 
da imajo troti bridko usodo. Takole so nam povedali: »Vse leto lenarijo, ko pa nastopi 
zima, jih čebele vržejo ven iz panja. Troti pomrejo.« Tretja delavnica je bila ličkanje. Se-
veda nismo ličkali koruze, ampak sem si naredila zapestnice iz ličja v obliki kite. Zadnja 
postaja je bila trgovina. Tam sem si kupila izdelke: bio zeliščni balzam za ustnice in iz 
sivke narejeno miško. Ostal nam je ogled gospodarskih poslopij. Pokazali so nam hišo, 
ki je bila stara kar 200 let. Ta hiša je bila za tiste čase velika, dandanes pa bi rekla, da je 
majhna in nizka. Bila je zanimiva. Ogledali smo si trgovino z blagom. Ta trgovina je bila 
zelo drugačna kot naše zdajšnje trgovine. Pogledali smo si še kozolec. Bil je iz lesa. Po-
tem smo si vzeli izdelke, ki smo jih izdelali, in tisto, kar smo kupili. Nato smo odšli nazaj 
v šolo z avtobusom. Prispeli smo nekoliko pozno, ob 14.40. Učiteljice so poklicale voznike 
šolskih avtobusov in jim povedale, da bomo malo zamudili in če lahko počakajo. Na za-
ključni ekskurziji sem se imela lepo in naučila sem se veliko novega.

Nika Šinko, 3. r.
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Festival »Lego fi rst« 

V soboto, 25. maja 
2024, smo se odpravili 
v Ljubljano na festival 
»Lego fi rst«. 

Lego fi rst (For Inspiration and Reco-
gnition of Science and Technology) je pro-
gram, ki spodbuja mlade k sodelovanju v 
različnih tekmovalnih izzivih in dejavno-
stih, ki temeljijo na lego gradnikih. Pro-
gram ima več kategorij, ki zajemajo raz-

lična področja, kot so robotika, znanost, 
tehnologija in inženiring. Tema letošnjega 
raziskovanja je bila »mojstrovina«. Orga-
nizatorji so nas sprejeli v Centru Rog, kjer 
smo predstavili naša projekta: »glasbeno 
mesto« in »odprtje svetovnega prven-

stva«. Radovedneži, ki so ocenjevali naša 
projekta, so bili navdušeni nad idejami. 
Spoznali in naučili smo se veliko novih 
stvari, predvsem pa smo se zelo zabavali 
in sodelovali kot že skoraj pravi inženirji.

Nika Koren

Za učence, ki so na različnih tekmovanjih na državni ravni 
dosegli vidnejše dosežke, je bil četrtek, 30. maja 2024, prav 
poseben dan. Udeležili so se namreč ekskurzije, ki jo kot na-
grado za izjemne dosežke organizira šola z ravnateljico Ber-
nardko Sopčič.

Dan, poln dogodivščin in druženja, se je začel ob 8. uri v 
šolski jedilnici, kjer so se učenci okrepčali z malico, nadaljeval 
pa se je v Trampolin parku Woop v Ljubljani. Učenci so uživali 
na različnih dejavnostih parka (skakanje, glow golf, sobe pobe-
ga, bovling), privoščili pa so si tudi kosilo. Prijetno utrujeni so 
se v poznih popoldanskih urah vrnili na Polzelo. 

Lea Tomšič

Nagradna ekskurzija za najuspešnejše učence
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 Na zaključnem festivalu

 Na trampolinih parka Woop 
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Zvezdna svetloba pleše v očeh 
kot iskrice v skrivnostnih nočeh, 

v njihovi svetlobi se skriva čar
kot tihi šepet, kot sladki dar.

V petek, 24. maja 2024, smo učenci 
OŠ Polzela segli po zvezdah.  Že tradicio-
nalno prireditev Sezimo do zvezd so sko-
zi preplet čudovitih rim vodili osmošolca 
Lana Marie Štefančič in Jure Andročec ter 
petošolca Zara Krumpak in Kris Rožman. 

Na prireditvi smo učenci in otroci iz 
vrtca pokazali, da smo skupaj močnejši, 
ter gledalcem predstavili izjemne ple-
sne in pevske sposobnosti. 

Osnovnošolci smo odplesali tradicio-
nalni plesni venček v ritmu bluza, angle-
škega valčka, čačačaja in svinga ter mar-
sikateremu staršu privabili solze v oči.

Sezimo do zvezd

Svoje plesne koreografi je so odlično predstavili tudi plesalci plesnih ustvarjalnic, 
folklorne skupine, plesnih uric, šolskega plesnega festivala in najmlajši plesalci od-
delka 14 Vrtca Polzela.

Odmevala je tudi glasba, na katero smo zapeli pevci otroškega pevskega zbora 
Polžki, pevskega zbora Sonček, POŠ Andraž, mladinskega pevskega zbora, še po-
sebno srčno pa so odmevali glasovi pevcev Škratovega pevskega zbora.

Pevci, ki pojejo v pevskih zborih tri, šest in devet let, so za svoje petje prejeli 
tudi Sončkova pevska priznanja.

Polni prijetnih občutkov smo na koncu vsi skupaj zaplesali počitnicam naproti 
na melodijo pesmi z istim imenom Počitnice. Vsi se jih že zelo veselimo, kljub 
temu pa že komaj čakamo, da se ponovno snidemo naslednje leto.

Loriana Turnšek, šolska novinarka
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Pohod na Planino nad Vrhniko

mesta, kjer smo zapustili avtobus, nas je 
pot sprva vodila po asfaltni cesti. Kma-
lu smo zavili na grobo ozko makadam-
sko cesto, ki je postopoma prehajala v 
pot. Na razcepu smo se podali v smeri 
poti »mimo bukve«, ki se je izkazala kot 
lahko dostopna pot. Po malo več kot uri 
hoje in štirih omembe vrednih vmesnih 
postojankah smo že bili na vhu, ki do-
sega enako nadmorsko višino, kot je vrh 
Gore Oljke (733 metrov). Poleg planinske 
koče stoji na vrhu 22 metrov visok raz-
gledni stolp, postavljenih je tudi nekaj 
igral. Tako so učenci imeli veliko izbire, 
kaj početi. Marsikdo se je odpravil na 
vrh lesenega razglednega stolpa. 

V sklopu mladinskega odseka na-
šega planinskega društva smo izvedli 
že peti izlet v tem šolskem letu. Hvala 
vsem, ki nam pomagate pri izvedbi tovr-
stnih pohodov. Prijazno vabimo še dru-
ge planince, da se nam pridružite.

Mentorji interesne dejavnosti 
Matej Letojne, Tanja Sadnik in Maja Apat

Maj je mesec med pomladjo in po-
letjem, nadvse primeren tudi za spre-
hode v naravo. Na lepo sončno soboto, 
18. maja 2024, smo se učenci in učitelji 
mentorji Osnovne šole Polzela in Wal-
dorfske šole v Žalcu ter drugi planinci 

Planinskega društva Polzela podali na 
Planino nad Vrhniko. Bilo nas je 36. 

Vrhnika, poznana tudi kot rojstno 
mesto našega največjega pisatelja Ivana 
Cankarja, je bila tudi naše izhodišče. Iz 

Cici planinci  v Škratovem vrtcu
Cici planinci smo se tokrat odpra-

vili po poteh domačega kraja v smeri 
Založ. Popoldne smo se zbrali pri vrtcu, 
preverili, ali imamo primerno obutev in 
oblačila ter pripravljen nahrbtnik, ter 
se odpravili na pot. 

Spremljala sta nas dva člana Planin-
skega društva Polzela, Drago in Zdenko. 
Nad hribi so nas presenetili črni oblaki, 
ki nam niso vzeli poguma. Hodili smo 
ob poljih in gozdovih, na jasi na hribčku 
pa smo pomalicali, se družili in poigrali. 
Ob vračanju so nam pohod popestrile 
dežne kapljice in tako smo za kratek čas 
vedrili na kmetiji prijaznih ljudi. Nazaj 
do vrtca smo prispeli v ravno pravem 
času in polni doživetij. 

Mentorice v Škratovem vrtcu: Mojca, 
Valerija, Milena in Martina
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Odlična forma mladega karateista Žana Goričana
V nedeljo, 19. aprila 2024, je v Luciji potekala 2. pokalna 

tekma za leto 2024 v organizaciji Karate zveze Slovenije. Na-
stopilo je 413 tekmovalcev iz 52 slovenskih klubov. 

Za Karate klub Polzela je nastopilo pet tekmovalk in tek-
movalcev, in sicer Žan Goričan, Benja Mešič, Tjan Mešič, Maks 
Vidmajer in Julija Rožič. Tekmovalce sta vodila trenerja Tilen 
Riosa Novak in Luka Deberšek, za dobro sojenje na tekmi pa 
sta poskrbela Juš Jagarinec in Svit Podpečan.

V kategoriji deklic do 44 kg je bronasto kolajno osvojila Be-
nja Mešič. Kot že velikokrat v svoji karieri je v Luciji Žan Goričan 
pokazal, da je iz pravega testa. Ponovno je bil nepremagljiv za 
vso svojo konkurenco in je z zlato kolajno na tem tekmovanju 
napovedal boj za skupno zmago pokalnih tekmovanj. 

Nastopili so tudi izkušeni tekmovalci, ki so potrdili dobre 
treninge in nanizali odlične rezultate, vendar žal do kolajne 
niso prišli. Čestitke vsem nastopajočim.

Luka Deberšek

Mednarodni karateistični turnir
V soboto, 15. maja 2024, je v Zell am See v Avstriji v or-

ganizaciji Karate Pinzgau potekal mednarodni karateistični 
turnir "Eurocup 2024" v borbah in katah za vse starostne ka-
tegorije. Na tekmi je sodelovalo 771 tekmovalk in tekmoval-
cev iz 101 kluba.

Tekmovanja se je iz Karate kluba Polzela udeležilo osem 
tekmovalk in tekmovalcev: Nika Šenica, Ažbe Mlačnik, Tjan 
Mešič, Maks Vidmajer, Benja Mešič, Žan Goričan, Filip Abra-
ham in Julija Rožič. Iz Avstrije smo prišli s tremi odličji: 
• Žan Goričan - 2. mesto (dečki -45 kg),
• Filip Abraham - 3. mesto (dečki -35 kg),
• Maks Vidmajer - 3. mesto (ekipno ml. kadeti).

S tekmovalnostjo so naši člani dostojno zastopali Karate 
klub Polzela in pokazali odlične borbe.

Luka Deberšek
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Žan Goričan (drugi z leve) je ponovno deklasiral konkurenco.

Ekipa Karate kluba Polzela
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Kegljanje s kroglo na vrvici
Moška ekipa DU Ponikva je zasedla 

prvo mesto, ekipa DU Ostrožno drugo me-
sto in tretje mesto DU Andraž nad Polzelo. 
Ženska ekipa DU Andraž nad Polzelo (eki-
po so sestavljale Irena Krk, Zdenka Jamni-
kar, Jožica Melanšek, Pavla Pirec in Jožica 
Urbanc) je zasedla prvo mesto, ekipa DU 
Ostrožno drugo mesto in tretje mesto DU 
Polzela. Posamično je bil med moškimi 
najboljši Andrej Zaveršnik iz DU Petrovče, 
ki je zasedel prvo mesto, Milan Cokan iz 
DU Ponikva je zasedel drugo mesto in De-
jan Gajič iz DU Ostrožno tretje mesto. Med 
ženskami posamično so bile najboljše 
Milica Drobnič iz DU Polzela, ki je zasedla 
prvo mesto, Irena Krk iz DU Andraž, ki je 
zasedla drugo mesto, in Nada Čander iz 
DU Ostrožno, ki je zasedla tretje mesto.  
Ženska ekipa DU Andraž nad Polzelo se je 
uvrstila na državno tekmovanje kegljanja s 
kroglo na vrvici, za kar ji iskreno čestitamo.

Biserka Škoflek

V torek, 7. maja 2024, je bila v sklopu Pokrajinske zveze društev upokojencev 
Celje tekma v kegljanju s kroglo na vrvici za ženske in moške. Organizator je bilo 
Društvo upokojencev (DU) Andraž nad Polzelo. Tekmovanje je potekalo na špor-
tnem igrišču v Andražu, kjer se je pomerilo 14 ženskih in 17 moških ekip.

Tekmovanje v ribolovu
Člani Društva upokojencev (DU) Polzela so bili v sredo, 22. maja 2024, organi-

zatorji tekmovanja za pokal Pokrajinske zveze društev upokojencev (PZDU) Celje v 
ribolovu. V soorganizaciji z Ribiško družino Šempeter so ribiči upokojenci tekmo-
vali na ribniku v Preserjih. 

Tekmovanja se je udeležilo 16 ribičev iz štirih društev upokojencev, in sicer iz 
Laškega, Šentjurja, Štor in s Polzele. Prvo mesto so osvojili ribiči DU Laško, drugo 
mesto ribiči DU Šentjur, ribiči domačega društva so zasedli tretje mesto. Med po-
samezniki pa je domači član društva Marjan Uršič zasedel odlično drugo mesto s 
skupno težo ulovljenih rib nekaj več kot 17 kg. Zmagovalec Karel Dečman, član DU 
Šentjur, je ulovil natanko 18 kg rib. 

Vsem tekmovalcem iskrene čestitke.
Igor Pungartnik 

Spoštovani,

sporočamo vam spremembe v pole-
tnem delovnem času naših enot.

Občinske knjižnice Braslovče, Polzela, 
Žalec in Tabor bodo julija in avgusta 
zaprte ob sobotah.

Poletni delovni čas Medobčinske splošne knjižnice Žalec

Kolektiv Medobčinske splošne knjižnice Žalec

Občinska knjižnica Vransko ima ob tor-
kih in petkih podaljšan odpiralni čas do 
19. ure, ob sobotah je zaprta. Občinska 
knjižnica Prebold ima nespremenjen čas 
odprtosti. Izposojevališče Griže bo zaprto 
julija. Izposojevališča Šempeter, Ponikva 
in Petrovče bodo zaprta do septembra.

Naj vas ob tem spomnimo, da so vse eno-
te virtualne in tako z nekaterimi storitva-
mi (rezervacije, podaljšave, uporaba elek-
tronskih podatkovnih baz, iskanje gradiva 
…) članom na voljo 24 ur na dan prek na-
šega spletnega naslova www.zal.sik.si.

Želimo vam prijetne počitnice in veliko 
bralnih užitkov.
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 Zmagovalna ekipa, ki se je uvrstila na državno tekmovanje v kegljanju s kroglo na vrvici.

Najspretnejši ribiči
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12 ur pohodov na Goro Oljko

Društvo upokojencev Andraž nad Polzelo je v soboto, 25. 
maja 2024, organiziralo 15. prireditev 12 ur pohodov (v več iz-
vedbah) na Goro Oljko, ki je potekala od 7. do 19. ure. Dolžina 
enega pohoda je bila 6300 metrov. 

Na poti je bilo pet kontrolnih točk, na katerih je bilo poskr-
bljeno za osvežilne napitke. Pohoda se je udeležilo 85 pohodni-
kov iz devetih krajev, za organizacijo pa so skrbeli člani društva.

Najvztrajnejši moški je bil Gregor Šekoranja, ki je opravil 11 
pohodov, Uroš Lešnik je opravil devet pohodov (oba s Polze-
le), Danilo Gaberšek iz Andraža nad Polzelo pa je opravil osem 
pohodov. Najvztrajnejša ženska je bila Manca Jazbec s Polzele, 

ki je opravila osem pohodov, Maja Golec iz Petrovč je opravila 
pet pohodov in Tina Jamnikar (prav tako iz Petrovč) je opravila 
štiri pohode na Goro Oljko. 

Najstarejši pohodnik je bil Konrad Brunšek iz Andraža nad 
Polzelo, star 82 let, najmlajši pohodnik Florijan Zabukovnik je 
bil star tri leta, najmlajša pohodnica pa Sofi a Zabukovnik, oba 
iz Andraža nad Polzelo. Najštevilčnejša družina je bila družina 
Majhenič, prav tako iz Andraža nad Polzelo. 

Vsak pohodnik je prejel spominsko darilo in malico. Prire-
ditev je dobro uspela s pomočjo donatorjev in prostovoljnega 
dela članov društva.

Balinarji ponovno na državno prvenstvo

Biserka Škoflek

Društvo upokojencev (DU) Žalec je 23. maja 2024 v špor-
tnem parku organiziralo pokrajinsko tekmovanje v balinanju. 

Udeležili so se ga tudi balinarji DU Polzela. Po dvakrat pre-
stavljenem tekmovanju zaradi vremena je le uspelo. Med 16 
ekipami so naši balinarji zasedli prvo mesto, na drugo mesto 
so se uvrstili balinarji DU Žalec, tretji pa so bili balinarji DU 
Prebold.

Državno prvenstvo naj bi v Celju potekalo septembra.  
Čestitamo. 

Boris Turk
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 Na eni izmed kontrolnih točk

Uspešna ekipa balinarjev DU Polzela 
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Narcise na Golici

S kolesom po kanjonu Glinščice
ozkih, tlakovanih in strmih ulicah povzpeli 
na razglednik in srednjeveški grad sv. Ju-
sta. Po kratkem ogledu je sledila kratka in 
kaotična vožnja (zaradi prometa in divje 
vožnje italijanskih voznikov) do priključka 
na kolesarsko stezo, ki je speljana po poti 
nekdanje ozkotirne železnice, ki je pove-
zovala Trst, Kozino in Hrpelje, kjer se je 
priključila progi Ljubljana–Pula. Do prvega 
viadukta je kolesarska steza asfaltirana, 
nato pa se nadaljuje po zelo dobro vzdr-
ževanem makadamu. V vasi Pesek smo si 
privoščili krajši odmor za malico in kavico, 
nato pa nadaljevali z vožnjo proti Socerbu. 
Ker je dva dni pred našo avanturo moč-
no deževalo, smo ta del poti večji del časa 
vozili po potočkih, ki so si našli pot po goz-
dnih stezah in vlakah, na enem mestu pa 
smo hudourniški potok morali tudi prečiti. 

S Socerba smo se spustili po enosle-
dnici v Osp, kjer nas je čakalo novo vo-
dno presenečenje, ki se mu nismo mogli 
izogniti, zato smo pot do Milj nadaljevali 
po cesti in se ob obali vrnili na izhodi-
šče v Lazaretu.

Uroš Lešnik

V soboto, 1. junija 2024, smo se tur-
ni kolesarke in kolesarji Planinskega 
društva Polzela odpravili na Primorsko. 
Našo kolesarsko avanturo smo začeli 
malo za mejnim prehodom Lazaret in se 
ob obali zapeljali do Milj. 

Sledila je kratka, ogledna vožnja po 
starem, prebujajočem se centru mesta, 
nato pa smo se zapeljali na pomol, kjer 
smo se s kolesi vkrcali na "sea-bus", ki 
povezuje Milje s Trstom. "Sea-bus" nas je 
odložil v centru Trsta, od koder smo se po 

V soboto, 1. junija 2024, smo se pla-
ninci Planinskega društva (PD) Polzela 
in PD Zabukovica zgodaj zjutraj zbrali 
pred občinsko stavbo na Polzeli ter s 
kombijem krenili proti Jesenicam. 

Okoli 8. ure smo začeli hojo mimo 
Savskih jam, čez Markljev rovt na sedlo 
Suha in od tam po grebenu mimo rastišč 
gorskih narcis na vrh Golice. Po krajšem 
postanku smo sestopili v smeri koče, 
kjer smo si privoščili malico in se krožno 
vrnili do izhodišča. Na poti nazaj je bil 
obvezen postanek na Trojanah za kosilo 
in krofe, nato pa vrnitev na Polzelo. 

Vreme žal ni bilo najlepše (megla, ro-
senje), vendar smo se kljub temu imeli 
lepo. Izlet sta pripravila Valerija Turnšek 
in Sašo Maček.

Valerija Turnšek
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 Kolesarji PD Polzela so se tokrat odpravili na Primorsko.

 Na vrhu Golice
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Ekipno državno prvenstvo v karateju

Tekmovalci Karate kluba Polzela so 
se ponovno izkazali. Na omenjenem 
tekmovanju so osvojili dve srebrni ko-
lajni in eno bronasto. Prvo srebrno ko-
lajno so dosegli tekmovalci v kategoriji 
ekipno borbe dečki: Žan Goričan, Filip 
Abraham in Žiga Debeljak. Drugo me-
sto je dosegle tudi ekipa članic: Laura 
Bergant in Nika Šenica. Tretje mesto je 
dosegla ekipa mlajših kadetov: Tjan Me-
šič, Maks Vidmajer, Žan Novak in Nino 
Mlakar. Žal je v borbi za tretje mesto iz-
gubila ekipa kadetov in tako ostala brez 
odličja: Ažbe Mlačnik, Matic Čeh in Luka 
Vreček.

Izpostavljamo še Benjo Mešič, ki je 
postala državna prvakinja z ekipo Sho-
tokan Kranj, in podprvakinjo Julijo Rožič 
z ekipo TVD Partizan Ljutomer.

Čestitke vsem tekmovalcem.

Luka Deberšek

 V nedeljo, 9. junija 2024, je v športni dvorani ŠIC Ljutomer potekalo ekipno dr-
žavno prvenstvo v karateju. Tekmovanja se je udeležilo 34 klubov, iz tega sestavlje-
nih 92 tekmujočih ekip. Polzelski klub so zastopale štiri ekipe in osvojile tri kolajne.

Prvo motivacijsko srečanje na Polzeli

Center za varovanje zdravja Spo-
dnje Savinjske doline je v petek, 17. 
maja 2024, pripravil prvo motivacijsko 
srečanje za udeležence programa Zdra-
vo hujšanje.

Srečanje smo posvetili pohodu, ki je 
bil zelo zanimiv in uspešen. Udeleženci 
smo uživali v gibanju na svežem zraku 
in druženju z enako mislečimi posame-
zniki.

Vsi se že veselimo naslednjega sre-
čanja, ko bomo nadaljevali aktivnosti za 
boljše zdravje in dobro počutje.

Marjana Šmajs
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 Tekmovalci Karate kluba Polzela so osvojili tri odličja. 

 Udeleženci programa Zdravo hujšanje
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Madeira in Azori – vulkanski otoki sredi AtlantikazYpper Open
Vroče sonce je šele začelo svoje poletno potovanje, ko smo 

ljubitelji mivke, mreže in žoge že nestrpno čakali začetek sezo-
ne. Z njo je prišla tudi organizacija družabnih in športnih druženj 
zYpper Open. Zgodbo teh druženj lepo počasi in organsko razvi-
jamo in izkazalo se je, da se ljubitelji tega čudovitega poletnega 
športa z vedno večjim veseljem udeležujejo teh dogodkov. 

Tokratna sezona 2024 prinaša sedem turnirjev v osmih raz-
ličnih kategorijah in kot novost v treh različnih občinah. Občina 
Polzela je naša matica, saj od tu izvira naš začetek, a tokrat smo 
projekt zYpper Open zasnovali tako, da vključimo tudi nekatere 
druge občine v Spodnji Savinjski dolini. Letošnji cilj je bil pove-
zovanje z lokalnimi skupnostmi in širjenjem tega zabavnega in 
kreativnega športnega dogodka tudi v občinah Prebold in Žalec.

Dva turnirja (na Bregu pri Polzeli in v Preboldu) sta že za nami. 
Narava nam je postregla s čudovitima sončnima dnevoma, zaradi 
česar smo lahko občutili neizmerno mešanico napetosti in nav-
dušenja, ki je značilna za začetek tekmovalnega duha na mivki. 

Prvi udarec žoge je bil kot začetek simfonije, orkestrirane s 
strastjo in odločnostjo, in prav to je značilno za igro odbojke na 
mivki. Več časa kot nameniš temu športu, bolj krepiš lastnosti, 
kot so pomen ekipe, povezanost in vztrajnost. In tudi zato, kot 
Društvo zYpper, ustvarjamo te družabne vsebine in turnirje. 

Letos nas je podprla širša lokalna skupnost, in poleg občin Pol-
zela, Žalec in Prebold tudi lokalna podjetja, kot so SportnaOprema.
si, Gostilna Privošnik, Radio Fantasy, Dope Media, Packa.si, Akusti-
ka.si, Entrio.si, Kondicijski trener Rok Kuserbanj, Sebi Bar, Spekter, 
Fiš, Papirnica Tara, Trening.si, Urarstvo Polajžar, Ethera Frizerstvo, 
Kmetija Vasle, Ribogojnica Špegelj, Computer Planet, Green Gold, 
Mladinski Center Žalec, ZKŠT, Študentski Klub Žalec, ŠD Partizan 
Prebold in še vsi drugi, ki nas pri razvoju moralno podpirajo ter se 
udeležujejo naših turnirjev kot igralci ali kot navijači.

Naslednji turnirji na sporedu:
• 6. 7. v Žalcu – atraktiven turnir moških in ženskih dvojk,
• 20. 7. na Bregu pri Polzeli – žrebane mešane dvojke,
• 3. 8. v Žalcu – mešane trojke,
• 24. 8. v Preboldu – mešane dvojke,
• 14. 9. na Bregu pri Polzeli – žrebane mešane trojke.

Turnirji zYpper Open niso le priložnost za tekmovanje, am-
pak tudi za povezovanje in ustvarjanje spominov, ki bodo tra-
jali večno. Vsak udeleženec, vsak navijač je del te lepe zgodbe, 
del čarobnega potovanja in lokalnega povezovanja v skupni 
ljubezni do odbojke na mivki, prijateljstva in življenja. 

Pridi tudi ti, ki to bereš, in naj te vsak dotik mivke, vsak uda-
rec žoge ali zgolj srčno navijanje privede v brezčasno doživetje, 
polno veselja, strasti in povezanosti. Na koncu so to trenutki, 
ki nas oblikujejo, trenutki, ki nas povezujejo in nas delajo žive. 

Vse informacije najdeš na spletni povezavi: www.zypper.si/open.
Ljubo Kumer

Reševanje večne uganke na pravljični uri z Bino Plaznik
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Madeira in Azori – vulkanski otoki sredi Atlantika

V četrtek, 16. maja 2024, smo se v Občinski knjižnici Polze-
la prepustili čarom Madeire in Azorov. Svoje nepozabne izku-
šnje in vtise s potovanja po teh atlantskih otokih je z nami v 
sliki in besedi delila domačinka Majda Pur. Zelo priljubljena 
učiteljica na Osnovni šoli Polzela je strastna popotnica, ki je 
prepotovala že dobršen del sveta. 

Predavateljica je s svojo energijo in strastjo poskrbela, da so 
se vsi obiskovalci počutili, kot da so sami potovali po Madeiri. Opi-
sala je prekrasno naravo, raznovrstno rastlinstvo in živalstvo ter 
bogato zgodovino otoka. Pripovedovala je o sprehodih po ume-
tnih vodnih kanalih oziroma akvaduktih, ob katerih so speljane 
slikovite sprehajalne poti, imenovane tudi levade, o okušanju tra-
dicionalne kuhinje in vina ter o spoznavanju prijaznih domačinov. 
Še zlasti privlačno je bilo slišati njene zgodbe o pohodih po klifi h 
ob obali in čudovitih barvah kristalno čistega oceana. Na preda-
vanju so obiskovalci spoznali veliko zanimivih dejstev o otoku Ma-
deira in se navdihnili za morebiten obisk tega rajsko lepega kraja.

Nato smo se prepustili spominom na potovanje po največjem 
otoku otočja Azori, Sao Miguel, ki je čudovita destinacija za ljubite-
lje narave, morja in aktivnosti na prostem. Ta mali otok je znan po 
svojih vulkanskih oblikah, čudovitih plažah, modrih jamah in ter-
malnih vrelcih. Poleg tega lahko obiskovalci uživajo v tradicionalni 
azorski kuhinji, ki je bogata z morskimi sadeži, lokalnimi mesnina-
mi in svežim sadjem ter zelenjavo. Priporočljivo je obiskati lokalne 
restavracije in poskusiti tipične jedi. Otok je idealen počitniški kraj 
za vse, ki si želijo pobegniti od mestnega vrveža in uživati v neo-
krnjeni naravi ter mirnem življenjskem tempu. Azori so resnično 
edinstvena destinacija, ki navduši vse svoje obiskovalce.

Predavanje Majde Pur je bilo navdihujoče in polno pozi-
tivne energije, ki je ostala v spominu vsem zbranim. 

Renata Novak

Reševanje večne uganke na pravljični uri z Bino Plaznik
V četrtek, 23. maja 2024, je bila v Občinski knjižnici Polzela 

pravljična ura s kamišibaj gledališčem nepozabno doživetje 
za otroke in njihove starše. Ogledali smo si predstavo z na-
slovom »Jajce ali kokoš«, ki nas je popeljala v čarobni svet 

pravljic. Avtorica predstave Bina Plaznik je skupaj s hčerko 
Julijo na lanskem 7. kamišibaj festivalu v Velenju prejela za-
njo zlato priznanje in sta se uvrstili na 11. državni kamišibaj 
festival v Črnomlju.

Med predstavo smo poskušali rešiti večno uganko, kaj je 
bilo najprej, kokoš ali jajce. In ker nam te uganke ni uspelo 
rešiti, smo premišljevali in iskali odgovore na vprašanja še 
drugih zabavnih nalog. Ob glasbi smo tudi zaplesali in se 
nato lotili ustvarjanja. Iz papirja smo izdelovali kokoške in jih 
okrasili po svoje. Otroci so bili navdušeni nad ustvarjanjem in 
ponosno so si ogledali svoje unikatne izdelke. Na koncu smo 
naredili še piko na i s poslikavo obraza, kar je bila prava po-
slastica za otroke. S pisanimi barvami in malce domišljije jim 
je Bina Plaznik narisala njihove najljubše motive.

Pravljična ura s kamišibaj gledališčem oziroma predstavo 
»Jajce ali kokoš« je bila nepozabna izkušnja, ki je združila za-
bavo in ustvarjalnost. Otroci so odšli nasmejani in polni novih 
idej ter spominov, ki jih bodo zagotovo še dolgo ohranili. 

Renata Novak
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Navdihujoče predavanje Majde Pur

Avtorica predstave Bina Plaznik skupaj s hčerko Julijo
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Beremo skupaj – projekt za petošolceDebatni večer z dr. Glorjano Veber

25 let Turističnega društva Občine Polzela  

Ob ustanovitvi turističnega društva so bili cilji delovanja 
društva usmerjeni v promocijo novonastale občine, njenih na-
ravnih in kulturnih zanimivosti. V ta namen smo izdali številne 
zloženke in brošure ter uredili panoramsko tablo ob občinski 
stavbi. Kot vsak začetek je bil tudi začetek delovanja našega 
društva zahteven in težak, vendar prežet z optimizmom in ve-
liko voljo po uspehu. Upravni odbor je iz leta v leto sprejemal 
zahtevnejši in razvojno naravnan načrt dela, ki smo ga uspe-
šno uresničevali. V času delovanja društva je število članov 
nihalo med 110 in 130. 

Z delom članov in dobrim sodelovanjem z drugimi društvi, 
občino in ustanovami v občini ter zunaj nje so nam uspele 
številne akcije, prireditve in projekti, kot so: ureditev učne poti 
v parku Šenek, občinska kolesarska pot v povezavi z drugimi 
turističnimi društvi v Spodnji Savinjski dolini, otroška maška-
rada, ki je največja v širši okolici, vsakoletne okrogle mize ob 
svetovnem dnevu Zemlje, trije sejmi, ki so veliko pripomogli k 
razpoznavnosti naših kmetij, martinovanje po različnih zasel-
kih občine, sodelovanje v republiškem projektu »Moja dežela 
lepa, urejena in gostoljubna«, pri čemer je Polzela bila prvič 

uspešna v letu 2008, ko smo dosegli priznanje za prvo mesto 
v kategoriji manjših mest. 

Občino smo promovirali na sejmih Alpe Adria v Ljubljani ter 
na obrtnem sejmu v Celju. Zelo odmevni smo bili s prireditvijo 
Malteški pozdrav poletju in malteška poroka, ki smo jo organi-
zirali z društvom Malteške konjenice. Zelo pomembna dejav-
nost našega društva je bilo vodenje turistov in v ta namen smo 
za vodnike usposobili številne članice našega društva.

Že več let imamo urejeno spletno stran, prek katere oglašu-
jemo naše prireditve in objavljamo članke. Zelo ponosni smo na 
naše koruzne punčke, ki so uradni spominek naše občine. Zgle-
dno smo sodelovali z Zavodom za kulturo, turizem in šport Polzela 
in zdaj s TIC-em, za kar gre zahvala predvsem Lidiji Praprotnik.

Verjamemo, da bo delovanje turističnega društva tudi v 
prihodnje zelo pomembno in koristno za našo občino, saj se 
s svojim delovanjem trudimo za dinamično, prijetno in okolju 
prijazno bivanje v naši občini.

Alenka Žnidar

V Občinski knjižnici Žalec smo lahko v sredo, 22. maja 
2024, prisluhnili Glorjani Veber v nadvse zanimivi razpravi o 
vplivu načina govora na naše zdravje in blaginjo.

Polzelanka Glorjana Veber je diplomirala iz politologije na 
Fakulteti za družbene vede Univerze v Ljubljani in doktorira-
la iz literarnih ved na Filozofski fakulteti Univerze v Ljubljani 
(Poezija kot element družbene spremembe). Poezijo objavlja 
v osrednjih domačih in tujih literarnih revijah in časopisih. Za 
poezijo je prejela nekaj domačih in mednarodnih nagrad. Na 
podlagi natečaja je bila izbrana za Bienale mladih ustvarjalcev 
Evrope in Sredozemlja, kjer je zastopala Slovenijo na področju 
literature. Izmed 1200 pesnikov iz vsega sveta je bila izbrana 
v fi nalni izbor mednarodnega natečaja Devinski grad. Je usta-
noviteljica Inštituta Iriu, v sklopu katerega je razvijala eksperi-
mentalno-inovativne pristope na področju bralne kulture. 

Pri Centru za slovensko književnost je leta 2013 izšel njen 
pesniški prvenec z naslovom Prosti pad, sledili so še Volila 
bo poeta, Modrooke: akašejke, V bližini tišine in Razkošje. Je 
avtorica več nacionalnih študij bralne kulture, s katerimi je 
med drugim sodelovala pri pripravi Nacionalnega programa 
za kulturo. Zadnjih deset let se je specializirala za preučevanje 

kvantne fi zike v kontekstu jezika, predvsem poezije, ter pre-
dava o delovanju in vplivu frekvenc v jeziku. O vplivu frekvenc 
besed na naše življenje, čutenje in blagostanje se je z njo 
pogovarjala Andreja Hutinski.

Tone Tavčer

Pomlad v Izoli 
Turistično društvo Občine Polzela je bilo ustanovljeno leto dni po nastanku Občine Polzela. 

Prvih 18 let je društvo vodila Alenka Žnidar, leta 2017 je njeno funkcijo prevzela Bernarda Meh, od 
leta 2022 pa društvo vodi Jurij Matjaž.

• • junij 2024
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Andreja Hutinski (desno) v pogovoru z dr. Glorjano Veber
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Beremo skupaj – projekt za petošolce

Že vrsto let učenci četrtih in petih 
razredov Osnovne šole Polzela obisku-
jejo Občinsko knjižnico Polzela v sklopu 
skupnega projekta spodbujanja branja 
Beremo skupaj.

Tokrat so knjižnico na gradu Ko-
menda v četrtek, 16. maja 2024, obiskali 
učenci razredov 5. a in 5. b. Sprejela jih 
je knjižničarka Renata Novak ter z nji-
mi najprej spregovorila o pomenu bra-

nja in o tem, kako lahko branje vpliva 
na naše življenje. Dotaknila se je tudi 
sodobne tematike. Pogovarjali smo se 
o pasteh digitalnega sveta, kako lahko 
čezmerno uporabljanje pametnih na-
prav vpliva na naše zdravje in razvoj. 
Obravnavali smo še področje umetne 
inteligence, in sicer, kako se razvija in 
vpliva na naš vsakdan. Skupaj smo raz-
mišljali, kako lahko pametno inteligen-
co uporabljamo v svojo korist, ne pa, da 
nas omejuje ali nadomešča naše na-
ravne sposobnosti. Nato so si učenci po 
knjižničarkinem naboru izbrali knjigo 
za prostočasno branje. Pripravili bodo 
računalniško predstavitev knjige s po-
močjo powerpointa ter tako delili svoje 
vtise in mnenja o prebranem. 

Veselimo se njihovih obiskov in upa-
mo, da tudi s takšnim pristopom spod-
bujamo razvoj bralne kulture mladih.

Renata Novak

Pomlad v Izoli 
V izolskem Hotelu Delfi n je aprila potekala likovna kolonija, ki jo za svoje čla-

ne organizira Zveza društev upokojencev Slovenije. Med petdesetimi ljubiteljskimi 
slikarji smo bile tudi štiri članice likovne sekcije KUD Polzela, ki smo zastopale 
društva upokojencev s Polzele, iz Braslovč in Žalca.

Aprilsko vreme je tudi v Izoli pokazalo svojo muhavost, tako da so se pogo-
sto menjavali trenutki sončnega vremena, oblačnosti in dežja. Le jutranja zarja in 
sončni zahodi so bili slikoviti in navdihujoči. Vodja likovne kolonije Karol Zagorc je 
udeležence seznanil z delom, ki je potekalo pod strokovnim vodstvom mentorja 
Tomaža Kocuvana. 

Tema letošnje likovne kolonije je bila pomlad, kot jo vidimo, občutimo in doži-
vljamo ljudje ob svojih dnevnih opravkih ali na sprehodu, prav tako so slikali občut-
ke pomladi v fantazijskih oblikah. Čudovita spodbuda in prijazna navodila mentorja 
so navdušila udeležence, da smo tridnevno ustvarjanje sklenili zadovoljni. Likovna 
dela so bila ob zaključku postavljena na skupinski razstavi, pozneje pa bodo ostala 
organizatorjem oziroma Hotelu Delfi n Izola.

Štiri članice likovne sekcije KUD Polzela (Franica Šporn, Marija Studnička, Sonja 
Jezernik in Mojca Korošec) smo v Izoli naslikale še skupinsko sliko za Društvo upo-
kojencev Polzela in jo izročile v zahvalo za spodbudo in sodelovanje predsedniku 
Igorju Pungartniku.

Mojca Korošec
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Učenci 5. a in 5. b v knjižnici

Članice likovne sekcije smo sliko v 
zahvalo za dobro sodelovanje podarile 
Društvu upokojencev Polzela.
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Ustvarjanje v znamenju generala Rudolfa MaistraPraznovali dva jubileja

Na Polzeli so se v gostilni Cizej že 
tradicionalno srečali sošolci generacije 
1958/59 in proslavili 65. obletnico za-
ključka Osnovne šole Polzela. Prazno-
vali so tudi svoje 80. rojstne dneve: eni 
so jih že dopolnili 80, drugi jih še bodo.

Od 35 v razredu je živečih še 27 in od 
tega se je srečanja udeležilo 20 sošol-
cev. Žal ni več med živimi nobene uči-
teljice ali učitelja, zadnja, ki se je poslo-
vila, je bila Jožica Drnovšek. Kar precej 
časa so v sproščenem pogovoru obujali 
spomine na dni pred 65 leti. 

Zbrane je z obiskom in prisrčnim 
pozdravom počastil tudi župan Občine 
Polzela Jože Kužnik, ki jim je zaželel tr-
dnega zdravja in jim čestital še na mno-
ga leta.

Tone Tavčer

Trio Vivere

Matjaž Robavs, Aljaž Farasin in Rok 
Ferenčak so priznani operni pevci s pro-
fesionalno izobrazbo in dolgoletnimi iz-
kušnjami v svetu glasbe, nekdaj pozna-
ni pod imenom Trio Eroika. 

Živijo svoje najiskrenejše poslan-
stvo, skozi pesmi se dotikajo najlepših 
notranjih svetov. Ne glede na to, kje in 
na kako velikem odru stojijo, jih usmer-
ja le ena misel: pričarati iskrene občut-

ke in splesti nove glasbene spomine pri 
poslušalcih. Tudi na Polzeli je bilo tako 
prvo junijsko soboto, ko smo s Triom 
Vivere začeli Poletne večere na gradu 
Komenda.

S harmonijo profesionalno izobraže-
nih moških glasov izvajajo avtorske pe-
smi ter priredbe domačih in svetovnih 
uspešnic. Pesmi različnih žanrov pleme-
nitijo izkušnje in zrelost na eni strani ter 
mladost in igrivost na drugi. Vedno pa 
je v ospredju kakovost, ki zadovolji še 
tako zahtevno občinstvo. Obiskovalci na 
grajskem dvorišču gradu Komenda so z 
bučnim aplavzom potrdili njihov izje-
mno profesionalen nastop.

V čast jim je, da tudi priredbam zna-
nih skladb vdahnejo nekaj nove magije, 
nekaj svojega in edinstvenega. A najra-
je se predstavijo s svojimi avtorskimi 
skladbami in ena izmed njih je bila od-
peta tako v uvodu kot na koncu koncer-
ta z istoimenskim naslovom, Trio Vivere. 

Lidija Praprotnik

• • junij 2024

Poletni večer na gradu Komenda
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Ustvarjanje v znamenju generala Rudolfa Maistra

V prijetnem okolju Novega Kloštra 
se je 25. maja 2024 zbralo 39 ljubitelj-
skih slikarjev. Udeleženci iz mnogih 
slovenskih krajev in tujine so slikali na 
7. mednarodni likovni koloniji, ki jo je 
strokovno vodil priznani slikar Vojko 
Kumer. Likovno kolonijo organizira KUD 
Polzela v sodelovanju z Občino Polzela, 
društvom Dvorec Novi Klošter in JSKD 
RS - izpostavo Žalec.

S pozdravnimi besedami predsedni-
ce KUD Polzela Klavdije Sitar in vodje 
likovne sekcije KUD Polzela Sonje Je-
zernik se je 25. maja začelo slikanje v 
osrčju častitljive zgradbe dvorca Novi 
Klošter. Na zelenici pod mogočnim dre-
vesom in pod oboki je sobotno vzdušje 

udeležencem s prijetno glasbo polepšal 
Ivo As, polzelski likovnik, ki je tudi prilju-
bljeni in priznani glasbenik. Do poznega 
popoldneva je potekalo ustvarjanje in 
druženje ob glasbi ter domačih dobro-
tah, tako da je bil zaključek zagotovo 
uspešen in prijeten za vse udeležence, 
ki bodo dober vtis o gostoljubnosti po-
nesli v svoje okolje.

Pred sedmimi leti je bil na pobudo 
likovnikov KUD Polzela organiziran prvi 
slikarski dogodek v Novem Kloštru. Ta-
krat so udeleženci slikali podobe No-
vega Kloštra skozi čas. Sčasoma je sli-
karska kolonija prerasla v mednarodno, 
ker je bilo vsako leto več udeležencev iz 
dežel onstran meje. Vsako leto je pripo-

ročen motiv slikanja na temo oziroma v 
spomin na osebo, po kateri je Ministr-
stvo za kulturo RS poimenovalo določe-
no leto. 

To leto je v znamenju generala Ru-
dolfa Maistra. Na temo njegovih pesmi 
o naravi v vseh letnih časih, živalih, 
domovini in ljubezenskih pesmi so na-
stale lepe upodobitve, ki bodo v dvor-
cu Novi Klošter na ogled 15. junija. Tega 
dne se bodo na slavnostnem dogodku 
predstavile male vokalne skupine, go-
barsko-mikološko društvo bo poskrbelo 
za zanimivo in slastno pokušino, dvorec 
Novi Klošter pa bo odprl vrata za ogled 
prostorov.

Tone Tavčer

Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali 
estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, GSM: 041 
254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, 
športna, ročna limfna), 
maderoterapija, sprostitveni 
tretmaji, pedikura, permanentno 
lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, GSM: 041 
254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez 
posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, 
poslovno svetovanje. 090 64 63. 
Cena minute klica je 1,99 EUR 
(Telekom Slovenije). Druge cene 
določajo drugi operaterji.

• • junij 2024

Likovne kolonije v Novem Kloštru se udeležijo likovniki iz več slovenskih krajev.
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"Več nas je, boljše je" 

Javni sklad RS za kulturne dejav-
nosti je dolgoletni pobudnik in idejni 
vodja praznovanja ljubiteljske kulture, 
ki letos poteka od 17. maja do 16. juni-
ja. Tedni ljubiteljske kulture so praznik 
kulture, povezovanja, odprtosti. 

Kulturni dogodki so potekali v maju 
in juniju v vseh slovenskih krajih, v vseh 
društvih, ki jim je ljuba ljubiteljska kul-
tura. Tudi na Polzeli so potekale pred-
stavitve ljubiteljskih pevcev in likovni-
kov. Na dogodku 4. junija 2024 so otroci 
ustvarjali z likovniki KUD Polzela. Sli-
kali so živali ter izdelovali in oblikovali 
različne okrasne izdelke. Načrtovano 
je bilo, da postavijo na ogled razstavo 
malih živali, da si jih otroci ogledajo in 
jih nato narišejo, vendar okoliščine tega 
niso dopustile. Kljub temu so mladi 
udeleženci naslikali zanimive slike raz-
ličnih živali in oblikovali lepe okrasne 
izdelke, ki so jih ponosno pokazali. De-
lovno navdušeni in razigrani so obljubi-
li, da se veselijo podobnih srečanj. 

Mojca Korošec

Osnovni namen Tednov ljubitelj-
ske kulture je, da širšo javnost opozo-
rimo na naše delo in družbeni pomen 
kulture v slovenskem prostoru. V tem 
času se predstavljamo ljubiteljski kul-
turni ustvarjalci iz celotnega sloven-
skega prostora. V Sloveniji je več kot 
100.000 ljubiteljskih kulturnih ustvarjal-
cev: pevcev, godbenikov, gledališčnikov, 
plesalcev, slikarjev, kiparjev, fotografov, 
fi lmarjev in avdiovizualnih ustvarjalcev, 
folkloristov, pesnikov in pisateljev, ljud-
skih pevcev in še in še. Vsi svojo ustvar-
jalno energijo in čas namenjajo kulturi 
in svoji zvesti publiki. In ker nas je toli-
ko, ne praznujemo le en teden, temveč 
ves mesec.

Likovna razstava s koncertom Glasbene šole Cecilija: 
"Kako zvenijo slike"

V soboto, 8. junija 2024, se je dvo-
rišče Cecilije, kulturno-glasbenega 
društva Polzela, spremenilo v pravo 
razstavno prizorišče. Dvorišče so zapol-
nili prečudovite slike in zvok različnih 
instrumentov.

Kulturno-glasbeno društvo Cecilija 
je združilo mlade glasbenike ter mla-
da umetnika Injo in Brina, ki sta izbra-
la svojih deset slik, različne komorne 
zasedbe pa so nas popeljale v svet iz 
slik. Predsednik društva Gašper Smisl 

je vedel, da Brin zelo rad riše. Na uro 
saksofona mu je kot pozornost prinesel 
dve svoji sliki in dogovorila sta se, da 
bosta pripravila razstavo, vendar sta na 
to idejo malce pozabila. Čez nekaj časa 
je na Glasbeni šoli Cecilija na tolkalih 
začela učiti njegova mami Eva Zavšek, ki 
pa je Gašperju omenila, da tudi njena 
hčerka Inja zelo rada riše. Dogovorili so 
se, da vsak izmed njiju izbere nekaj slik, 
Gašper Smisl pa po teh motivih napiše 
skladbe. In tako se je rodila likovno-
-glasbena razstava, ki so jo poimenovali 
"Slike z razstave - kako zvenijo slike".

Na likovno-glasbeni razstavi se je 
predstavilo več učencev in učiteljev 
glasbene šole, ki so združili moči in nas 
popeljali v pravo glasbeno in likovno 
doživetje. Injine in Brinove slike so nam 
odstrle svet morskega psa, lisice, rib, 
mesojedke, pajkov, orke, psov, konjev in 
mitoloških pripovedk. Na dvorišču, ki je 
poskrbelo za prečudovito vzdušje, smo 
doživeli prekrasen večer.

Živa Avžner
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Tedni ljubiteljske kulture  

Otroci so ustvarjali na temo živali.

Vsi nastopajoči ter Inja in Brin
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"Več nas je, boljše je" 

Na muhasto nedeljo, 26. maja 2024, sta Pihalni orkester 
Cecilija in Godba Liboje s skupnimi močmi poskrbela za 
edinstveno glasbeno poslastico.

Ker je vreme nagajalo, je bil koncert prestavljen v Dom II. 
slovenskega tabora v Žalcu, kar pa glasbenikov ni zaustavilo 
pri odličnem muziciranju. Pihalni orkester Cecilija in Godba 
Liboje sta že drugič združila moči. Ne le zato, ker si delijo 
dirigenta, ampak so ugotovili, da skupaj zvenijo resnično 
dobro. 

Dirigent Gašper Smisl, sicer tudi predsednik Cecilije, kul-
turno-glasbenega društva Polzela, je poskrbel za raznolik 
repertoar. Koncert so začeli z vsem dobro poznanim Sloven-
skim venčkom številka 1, ki ga je priredil Jože Privšek. Manj-
kalo ni niti fi lmske, pop in zahtevne glasbe. S skladbo Cik 
Cak se je predstavila tolkalistka Eva Zavšek in prejela enega 
izmed največjih aplavzov, s skladbo Children of Sanchez pa 
je občinstvo navdušil trobentač Žan Florjanc. Dogodek je 
povezovala odlična voditeljica Pika Pilko, glasbenike pa je 
predvsem razveselil številčen obisk dvorane. 

Godba Liboje je letos praznovala 90. obletnico delo-
vanja, Pihalni orkester Cecilija pa bo imel naslednje leto 
15. obletnico, zato lahko zagotovo pričakujete, da bodo kaj 
dobrega ušpičili. Še prej nas čaka ponovitev koncerta na 
Polzeli, in sicer v soboto, 28. septembra 2024, ob 18. uri pred 
Cecilijo, kulturno-glasbenim društvom Polzela. Več informa-
cij še sledi.

Živa Avžner

• • junij 2024

PROGRAM

ob 17.00 Začetek iskanja zaklada
ob 18.00 Prikaz mečevanja (sodeluje prikazovalna
podskupina Društva Vitez KD Žovnek Braslovče)
Tematske ustvarjalne delavnice

Pogumni srčni vitez išče zaklad

Vabljeni na grajski dogodek za
otroke

DOGODEK ORGANIZIRATA
Društvo Dobra ideja in TIC Polzela.

VSTOP PROST!V primeru slabega
vremena dogodek odpade.

PETEK, 21. 6. 2024, OD 17.00 DO 19.00

NA DVORIŠČU GRADU KOMENDA

Nastop Pihalnega orkestra Cecilija in Godbe Liboje
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Tina Čas predstavila svojo drugo otroško knjigo 
v zbirki 7-nočnic

Likovna kolonija 

V Andražu nad Polzelo je v soboto, 8. junija 2024, potekala likovna kolonija, ki 
jo je organizirala likovna sekcija Kulturnega društva Andraž nad Polzelo, udeležilo 
pa se je je 18 likovnikov. Na koloniji se je zbrala raznolika druščina likovnikov iz 
bližnje in daljne okolice. 

Delavnica s stilistko
V Novem Kloštru smo izvedli delav-

nico s stilistko Tino Martinčec Selan, ki 
nam je odprla oči glede pomembnosti 
osebne urejenosti kot izraza spoštova-
nja do sebe in drugih.

Oblačilni stil ima namreč tudi du-
hovne in psihološke razsežnosti. Lenoba 
in nihilizem nas pogosto premagata, da 
se oblečemo površno in se ne uredimo, 
kar zagotovo vpliva na naše počutje in 
ljudi okrog nas. Z urejenostjo lahko v tu-
robnem dnevu nekomu polepšamo dan, 
zagotovo pa ga polepšamo sebi. Prav 
tako lahko neustrezna oblačila v dani 
priložnosti vse spravijo v zadrego.

Pogovarjali smo se tudi o zrcaljenju no-
tranje lepote in kako poudariti, kar je lepo. 
Oblačila moramo prilagoditi svojim oseb-
nim danostim (barvni tip), obliki postave 
(materiali, vzorci), osebnosti in seveda pri-
ložnosti. Enako velja za nakit in ličila. Za lep 
videz mora biti usklajeno vse našteto.

V prijetnem vzdušju smo spoznali 
veliko novega in se ob zanimivih vpra-
šanjih sodelujočih tudi nasmejali. Čas 
za celovito obravnavo vplivov na našo 
urejenost in osebno obravnavo je bil žal 

omejen, zato smo se odločili, da bomo 
jeseni organizirali nadaljevanje, s kate-
rim bomo dopolnili svoje znanje, izbolj-
šali svoj videz ter samopodobo.

Po uvodni kavi, čaju, prigrizku, za 
kar sta zaslužni predstavnici kulinari-
ke, in besedah organizatorke Viktorije 
Dominković, predsednika Kulturnega 
društva Andraž nad Polzelo Vilija Pižor-
na ter podžupana Občine Polzela Igorja 
Pungartnika so udeleženci začeli svoje 
delo. Vse skupaj je potekalo v prijetni 
senci domačega športnega parka, ki je 
obdan z bujnim pomladnim zelenjem 
in razgledom, ki je lahko v navdih prav 
vsakemu. 

Izdelke v različnih tehnikah, ki so 
nastali na tej koloniji, si bo mogoče 
ogledati na razstavi v petek, 23. avgu-
sta 2024, ob 18. uri v dvorani Kulturnega 
doma v Andražu nad Polzelo.

Tone Tavčer

Carmen Maria Fernandez

• • junij 2024

 Udeleženci likovne kolonije v Andražu nad Polzelo

Udeleženke so z zanimanjem sledile predavanju stilistke Tine Martinčec Selan.
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Tina Čas predstavila svojo drugo otroško knjigo 
v zbirki 7-nočnic

Prvo leto, prva knjiga. Drugo leto, 
druga knjiga. Avtorica Tina Čas je v ne-
deljo, 9. junija 2024, na gradu Komenda 
predstavila svojo drugo otroško knjigo 
iz zbirke 7-nočnic, ki jo je poimenovala 
Iz morskih globin.

Pred letom dni je Časova sedela na 
istem sedežu in v svet pospremila svojo 
prvo knjigo Ko pliškoti oživijo, zdaj pa je 
med nami že njena druga knjiga. "Ko sem 

izdala prvo knjigo, sem imela željo po iz-
daji še knjige z morsko vsebino, saj sem 
zelo rada ob morju in ker je moja najljub-
ša barva modra," je gostom zaupala avto-
rica. Hkrati želi s to tematiko mladim bral-
cem oblikovati naklonjen odnos do morja 
in zavedanje, da je vsako živo bitje na 
Zemlji pomembno. "Ko otrokoma berem 
različne pravljice, sem zelo kritična. Tudi 
sinova sta. Ne maramo praznih zgodb. 
Želim, da zgodbe pritegnejo otroke, da so 

zanje zabavne in potem, ko pridejo h kon-
cu zgodbe, ugotovijo, da sem jim želela 
nekaj povedati in jim predati pomembno 
sporočilo ter da se o tem lahko nato tudi 
pogovarjajo. In takšne so moje zgodbe," je 
prepričana avtorica dveh otroških knjig.

Tudi pri drugi knjigi je sodelovala z 
ilutratorko Andrejo Karbo, saj je želela, 
da sta si knjigi med seboj podobni. Tina 
Čas je sodelovala pri celotnem postop-
ku: "Upoštevala sem vse napotke, kako 
naj bi bile videti ilustracije po straneh, 
potem sem celotno knjigo dokončala 
oziroma jo oblikovala, da je imela enak 
format, enako število strani, da sta si 
bili naslovnici podobni, kot tudi kazalo 
in naslovi." Ali prihaja še ena nova, tre-
tja knjiga? Avtorica nam je le namignila: 
"Tri je pravljično število, dve pa nikakor."

Na predstavitvi so sodelovali tudi 
učenci Glasbene šole Cecilija. Za uvod 
se je predstavila učenka prvega razre-
da kitare Natalija ter zaigrala in zapela 
skladbico Barčica. Nato sta za klavir se-
dla tudi sinova avtorice Patrik in Žan ter 
zaigrala nekaj morsko obarvanih sklad-
bic. Na koncu predstavitve se je Tina Čas 
zahvalila gostom, ki so ponovno zapolnili 
zadnji kotiček avle gradu, in jih povabila 
na sproščeno druženje ob pogostitvi ter 
jim na koncu tudi sama zaigrala na klavir.

Živa Avžner

Postanite del podjetniške skupnosti 
Spodnje Savinjske doline

Načrtuje se  vzpostavitev podjetniškega 
inkubatorja v Žalcu, ki bo omogočal podporo 

podjetnikom iz celotne Spodnje Savinjske doline.

Vabimo vse, ki imate podjetniški interes ali želite 
sodelovati v podjetniški skupnosti, da izpolnite 

anketo ter delite svoje mnenje in potrebe.

Anketa je dostopna od 11. junija do 11. julija 
2024 prek: spletne povezave: https://www.1ka.

si/a/0eea82a6 ali skeniranja QR kode

• • junij 2024

Avtorica Tina Čas na predstavitvi nove otroške knjige
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Peta tradicionalna Pasuljada

Zlato poroko oziroma petdeset let 
skupnega življenja sta tretjo soboto v 
maju praznovala Nežika in Tone Jelen 
iz Andraža nad Polzelo. Cerkveni obred 
je v župnijski cerkvi v Andražu nad Pol-
zelo opravil župnik Urban Lesjak, civilni 
obred pa v Domu krajanov župan Obči-
ne Polzela Jože Kužnik.

Tone je bil ves čas, vse do upokojitve 
leta 1998, zaposlen v Premogovniku Ve-
lenje. Neža, ki se je upokojila leta 2006, 
je bila nekaj časa zaposlena v Gorenju, 
nato pa do upokojitve v Domu upoko-

jencev v Šeneku na Polzeli. Leta 1981 sta 
se vselila v svojo novo hišo v Andražu 
nad Polzelo, predtem pa sta stanovala 
v Velenju. Tone je bil v letih 1999-2006 
oskrbnik na Triglavskih sedmerih jezerih. 

Zakoncema Jelen so se v zakonu ro-
dili trije otroci: Sandi, Vesna in Miran, 
zdaj pa se je družina povečala za šest 
vnukov in tri pravnuke. Na jesen življe-
nja Neža veliko bere in rešuje križanke 
še brez očal, Tone pa največ časa name-
ni delu v rastlinjaku.

Tone Tavčer

Turistično društvo Občine Polzela je 
organiziralo letno strokovno ekskurzi-
jo. Letos smo obiskali Gorenjsko, udele-
žilo se nas je trideset članov in gostov. 

Najprej smo si v Tržiču ogledali usnjar-
ski in čevljarski muzej. Z velikim zanima-
njem smo poslušali predavanje o zgodovi-
ni usnjarstva, izdelovanju čevljev, vrstah in 
namenu naše obutve ter obrtnem cehu te 
specifi čne dejavnosti. Poleg tega so nam 
povedali, da so se v Tržiču v preteklosti 

ukvarjali tudi z nogavičarstvom ter z zelo 
posebnim indigo barvanjem in tiskanjem 
tekstila. Za osnovo tekstila so najprej upo-
rabljali lan, pozneje pa bombaž.

Na koncu ogleda je sledil obisk 
smučarskega muzeja. Videli smo razvoj 
smuči od daljne preteklosti do danes. 
Muzeju je Bojan Križaj podaril vse svo-
je kolajne, pokale, drese in smučarsko 
opremo, ki jo je uporabljal. Del svojih 
nagrad je podarila tudi Mateja Svet.

Naša naslednja postaja je bila Planica. 
Bili smo navdušeni nad skakalnicami, teh 
je devet. Poleg 250-metrske velikanke ima-
jo vse tudi plastično podlago, ki omogoča 
skoke tudi v poletnem času. Zelo poseben 
je Nordijski center, od koder je z zgornje 
ploščadi čudovit pogled na vse skakalnice, 
dolino Vrat in Ponce. V notranjosti centra 
je vetrovnik, kjer se lahko prepustiš brez-
težnemu stanju, in velik sneženi stadion, 
namenjen teku na smučeh.

Pot smo nadaljevali proti bližnjim Ze-
lencem. To je izvir Save Dolinke, ki upra-
vičeno nosi ta naziv. Voda v izviru je tako 
smaragdno zelena, da je ne more prika-
zati nobena fotografi ja, slika najboljšega 
slikarja ali pripovedovanje. Ta čudež le-
pote narave moraš preprosto videti.

Za konec smo se odpeljali v Begunje 
k Avsenikom. Po odličnem kosilu smo 
si ogledali še muzej ansambla Avsenik. 
Po ogledu kratkega fi lma, glasbe in vseh 
zlatih plošč smo se zadovoljni odpravili 
domov.

Mnenje vseh je bilo, da nam je ek-
skurzija v vseh pogledih uspela. Mogoče 
nam je za čisto desetko malo manjkalo 
boljše vreme, vendar na to nismo imeli 
vpliva in na koncu nas to niti ni preveč 
motilo.

Jurij Matjaž

Bile smo na Vranskem
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Zlata Nežika in Tone Jelen

Strokovna ekskurzija Turističnega društva Občine Polzela

Ob smaragdni Savi Dolinki

Zakonska jubilanta
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Peta tradicionalna Pasuljada

V nedeljo, 2. junija 2024, je na gradu Komenda na Polzeli 
že petič zapovrstjo potekala Pasuljada, ki je tudi letos priva-
bila množico obiskovalcev. V kuhanju pasulja se je pomerilo 
devet ekip. 

Zmage se je prvič veselila domača ekipa Mladinskega dru-
štva Polzela. Drugo mesto so osvojili člani ekipe Abra-Hum 
band, bronasto odličje pa je pripadlo Zvezi športnih društev 
Polzela. Iskrene čestitke vsem zmagovalnim ekipam za njihov 
trud in izvrstne kulinarične mojstrovine. 

Pasulj je ocenjevala tričlanska žirija. Tekmovalci so toč-
ke pridobivali tudi s svojim kuharskim znanjem in veščinami, 
kot novost pa smo letos k ocenjevanju dodali tudi glas ljud-
stva, kar je še povečalo napetost tekmovanja. Dogajanje so s 
predstavitvami svojega delovanja popestrila lokalna društva. 
Otroke pa je nedvomno najbolj navdušil napihljivi grad.

Zahvaljujemo se vsem obiskovalcem za čudovit dan in vas 
že zdaj vabimo, da se nam pridružite tudi naslednje leto, ko 
bomo znova ugotavljali, iz katerega lonca najbolj diši.

Nuša Ježovnik Pevnik

Bile smo na Vranskem
Članice bralnega krožka Mravljice pri Medgeneracijskem 

društvu Mozaik generacij Polzela smo v sredo, 5. junija 2024, 
obiskale Shwentnerjevo hišo na Vranskem, ki deluje v okviru 
Pokrajinskega muzeja Celje. V hiši ima sedež Turističnoinfor-
macijski center Vransko, kjer nas je pričakala prijazna Tanja 
Goropevšek in nam radovednim predstavila zgodovino druži-
ne Schwentner.

Posebej nam je predstavila njenega najpomembnejšega 
člana Lavoslava Shwentnerja, ki se je rodil leta 1865 na Vran-
skem. Bil je znan ljubljanski knjigarnar in založnik, ki je pod-
piral slovenske pesnike in pisatelje. Poseben odnos je imel 
z Ivanom Cankarjem. Predstavila nam je tudi knjigo Brodnik 
avtorice Tanje Tuma, zgodovinski roman iz življenja založnika 
slovenske Moderne Lavoslava Schwentnerja.

Stara trška hiša iz sredine 19. stoletja nas je očarala in 
presenetila z modernimi dosežki za takratne čase. Hišo vzdr-
žujejo po svojih fi nančnih zmožnostih in zahtevah spomeni-
škega varstva. S svojim navdušenjem nas je Tanja prepričala, 
da bo potrebna obnova Vranšanom uspela. Pred odhodom pa 
nam je predstavila še druge znamenitosti Vranskega. 

Dopoldne je naša osmerica ob lepem vremenu in dobri 
volji sklenila s pozno malico v Hotelu Slovan.

Zinka Vybihal

• • junij 2024

Zmagovalna ekipa pete tradicionalne Pasuljade

Pred Schwentnerjevo hišo

5353



MOZAIK DOGODKOV

Delavnica izdelave potice

Društvo Dvorec skupaj z Worder Fundation iz Anglje in Fun-
dacijo Sursum iz Ljubljane sodeluje pri projektu Fatima. Ena 
izmed udeleženk, Vilma Pribac, rojena v Venezueli, je napisala 
članek o delavnici, ki so jo imeli v okviru tečaja. Presenetilo 
nas je, da je pisala v slovenščini, ki se je je v tem času naučila.

“V marcu je kot dopolnilni tečaj slovenskih začetnih in na-
daljevalnih tečajev Fatima IV potekal kuharski tečaj priprave 
potice s kuharsko mojstrico Carol Lopez. Pojasnila nam je, da je 
potica tradicionalna slovenska jed in kraljica prazničnih jedi, še 
zlasti v velikonočnem času, ko je običaj, da jo blagoslovimo. Je 
del velikonočnega zajtrka, poleg šunke, pirhov in hrena. Potica 
predstavlja Kristusovo krono, pet rdečih pirhov spominja na ka-
plje krvi in     Jezusove rane, hren simbolizira žeblje, s katerimi so 
Jezusa pribili na križ, šunka pa je Jezusovo telo.

Bilo je zabavno in zelo prijetno popoldne, udeleženke smo 
spoznale in izkusile celoten postopek priprave testa in nadeva 
ter upoštevale vsa priporočila in navodila. Ko je kuhinjo na-
polnil prijeten vonj po pečeni potici, smo vse skupaj pripravile 
mizo, krožnike, skodelice in jedilni pribor, nato pa potico oku-
šale ob okusni kavi z mlekom, kar je ustvarilo prijetno vzdušje 

prijateljstva. Bila je zanimiva izkušnja, zahvaljujoč projektu 
Fatima in kuharski mojstrici Carol, ki je delila slasten recept.” 

Carmen Maria Fernandez

Z vlakom na Ptuj

Izlet Iskric
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Projekt Fatima z različnimi aktivnostmi pomaga priseljenim 
ženskam pri boljši integraciji.

Izlet društva upokojencev v Gradec
Člani Društva upokojencev Andraž nad Polzelo smo bili v 

četrtek, 9. maja 2024, na izletu v Gradcu, prestolnici avstrijske 
Štajerske. Željnih izleta je bilo kar za dva avtobusa. Zjutraj 
smo odpotovali izpred doma krajanov, na Polzeli pa se nam 
je pridružilo še nekaj članov društva in vodič. Nadaljevali smo 
proti navedenemu cilju.

V Gradcu smo se ob lepem in toplem vremenu ustavili v sta-
rem mestnem jedru, ki je vključeno v Unescovo dediščino z mo-
gočnimi fasadami mestnih hiš iz različnih obdobij, ki skrivajo mar-
sikatero skrivnost ter pripovedujejo številne zgodbe. Ogledali smo 
si poznogotsko stolnico. Ob njej stoji sloviti mavzolej cesarja Fer-
dinanda II. Sledil je sprehod po Herrengasse. Tam si smo si ogle-
dali deželno hišo (Landhaus) z renesančnim notranjim dvoriščem. 
Na glavnem trgu (Hauptplatz) stojio mestna hiša (Rathaus), palača 
z bogato baročno štukaturo na pročelju, kip nadvojvode Joanesa 
in vodnjak štirih štajerskih rek, med njimi tudi Savinje.

Pot smo nadaljevali na grajski hrib, nekateri smo se povzpeli 
nanj peš, nekateri so uporabili dvigalo. Od tu smo uživali v lepem 
razgledu na mesto. Na grajskem hribu je tudi simbol mesta, urni 
stolp. V prostem času smo se nekateri prosto sprehodili po trgu, 
nekateri pa so se podali preko Mure in si ogledali hišo umetnosti 
(Kunsthaus) in otok na Muri. Ti dve zanimivosti sta bili postavlje-
ni, ko je bil Gradec evropska prestolnica kulture leta 2003.  

Na turistični kmetiji Bračko v Jakobskem Dolu smo imeli po-
znopopoldansko kosilo. Lastnik nam je prijazno predstavil de-
javnost in pogostili so nas z dobrim domačim kosilom. Polni le-
pih in pozitivnih vtisov smo se zvečer vrnili v Andraž nad Polzelo.

Biserka Škoflek

 Vstop v grajski hrib
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Z vlakom na Ptuj

V torek, 28. maja 2024, smo v Medge-
neracijskem društvu Mozaik generacij 
Polzela za svoje člane organizirali izlet 
z vlakom v neznano, ki se ga je udele-
žilo lepo število ljudi. Zbirno mesto je 
bilo na železniški postaji pol ure pred 
odhodom vlaka, kjer smo se odločili, 
da se odpeljemo na Ptuj, najstarejše 
slovensko mesto, znano po svoji bogati 
zgodovini in kulturni dediščini.

Vožnja je trajala dve uri in vključila dva 
prestopa. Na Pragerskem smo imeli prilo-

žnost, da si privoščimo jutranjo kavico. Že 
malo po deseti uri smo prispeli na naš cilj. 
Ko smo se z železniške postaje bližali me-
stu, nas je že od daleč pozdravljala mo-
gočna grajska utrdba na vrhu griča.

Ogled Ptujskega gradu
Ptujski grad je ena izmed glavnih 

znamenitosti mesta in ponuja čudovit 
razgled na mesto in okolico. Grad, ki je 
bil zgrajen v 12. stoletju, je bil skozi zgo-
dovino v rokah mnogih plemiških dru-
žin. Danes je grad muzej, kjer smo lahko 

spoznali zgodovino mesta in si ogledali 
zbirko umetnin. Malo napora za vzpon 
po stopnicah in že smo bili na grajskem 
dvorišču. Pogledi s Ptujskega gradu na 
opečnate strehe mestnega jedra, iz ka-
terih izstopa mestni stolp, ter na Dravo 
in Ptujsko jezero, ki mu domačini pravi-
jo tudi Ptujsko morje, so bili veličastni.

Obisk Pivnice Zlatorog
Naslednji postanek je bil obisk Pivnice 

Zlatorog, ki ima dolgo tradicijo gostinstva. 
Pred vojno se je imenovala Judennaci, po 
drugi svetovni vojni pa Gostilna pri trgu. 
Ob ustanovitvi Kmetijskega kombinata 
Ptuj je bila središče družabnega centra na 
Ptuju, kjer ni manjkalo tudi harmonike. 
Danes je kraj, kjer se srečujejo generacije, 
je zakladnica spominov, kar je opazno v 
celotni notranjosti. Zadovoljni nad odlič-
no postrežbo smo se odpravili naprej.

Raziskovanje mesta
Manjša skupina si je ogledala še do-

minikanski samostan, drugi pa smo razi-
skovali mesto po svoje. Vse nas je prese-
netil močan dež, zato smo se predčasno 
zbrali na železniški postaji in se polni le-
pih vtisov z vlakom odpeljali proti domu.

Izlet je bil poln čudovitih doživetij, ki 
jih bomo še dolgo ohranjali v spominu.

Marjana Šmajs

Skupina Iskrice, članice Društva 
upokojencev Polzela, smo se ob koncu 
ustvarjalne sezone odpeljale z vlakom 
na izlet v Koper.

Izbrale smo krasen dan. Privoščile 
smo si kavo na obali, naredile nekaj fo-
tografi j. Za obalo smo imele kosilo. Čas 
je prehitro minil in že smo morale pohi-
teti nazaj na vlak, ob tem pa smo imele 
dovolj časa za obujanje raznih spominov. 

Preživele smo čudovit dan. Septem-
bra ponovno začnemo ustvarjati.

Beti Mlakar

Izlet Iskric
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Prestopamo na vlak.

Članice  skupine Iskrice so obiskale slovensko Obalo.

5555



MOZAIK DOGODKOV

Pohod na Kozji vrh

Pohod po Brunškovi spominski poti 
poteka vsako leto 2. maja in je postal že 
tradicionalen. Tudi letos smo se zbrali 
okrog 10. ure na Brunškovi izvorni do-
mačiji v Andražu nad Polzelo 93, prej 44.

Ker sva bila z bratom zgodnja, sva ho-
tela pozdraviti gospodarja, a ga žal ni bilo 
nikjer. Domačija je bila zelo urejena pov-
sod, kamor je segel pogled. Brat je odšel 
h konjem, saj jih svoje zelo pogreša, sama 
pa sem izrabila priložnost, da sem se spet 
dotaknila zidov te čudovite stare hiše, saj 
edino ob njej zmeraj čutim, da se je kri 
skozi stoletja pretakala od prve do četrte 
generacije Brunškov, ki so še živeli tu v An-

dražu nad Polzelo, in se je nadaljevala v dve 
veliki veji v Sloveniji ter na drugih celinah 
v kar 11 generacij, od katerih jih še mnogo 
nosi to ime. Začutila sem tudi, kako smo mi, 
sestra, brat in jaz, samo neznatne vejice, ki 
se Brunškov zgolj dotikajo prek prababice 
Jere in pradedka Alojza Brunška, umrlega 
davnega leta 1917 med prvo svetovno vojno.

Ko smo vsi prišli, smo se najprej vpi-
sali v spominsko knjigo in se fotografi -
rali. Zbrali smo se okrog Franca Brunška 
kakor piščeti okrog koklje, kajti edino on 
ve, v katero vejo spada kdo izmed nas, 
saj skrbno in neumorno pridobiva nove 
in nove podatke o Brunškovih.

Tako smo krenili na dolgo pot v zlati 
sončni svetlobi, ki je pripomogla k temu, 
da je med nami takoj nastalo nekakšno 
tovarištvo, da smo lahko odprli svoja srca, 
ko smo hodili mimo Brunškove kapelice, 
mimo 511 metrov visokega Brunškovega 
vrha, mimo domačije Praprotnik, mimo 
spomenika NOB, skozi zeleni gozd mimo 
Vedeta, Savinjeka, kjer je preživel otroška 
in deška leta naš ded Jožef Pokleka, čigar 
harmonika je utihnila pri njegovih komaj 
28 letih, ko je umrl za jetiko.

Ob vznožju vzpona na Goro Oljko 
smo se okrepčali z »borovničkami«, saj 
je bil pred nami najnapornejši del poti. 
Preden pa smo se prijetno podružili na 
Gori Oljki, smo pri zadnji kapelici pozvo-
nili na zvon, da bi se nam uresničile želje.

Zaželela sem si, da bi se prihodnjič 
zbrali še v večjem številu. Letos je naš po-
hod žal sovpadal z meddržavnim dogod-
kom Dan slovensko-ameriškega prijatelj-
stva in zavezništva v Andražu nad Polzelo, 
kjer je potekala slovesnost ob 80-letnici 
strmoglavljenja ameriškega bombnika, 
zato so na pohodu manjkali okoličani.

Ko bomo naslednjič hodili po Brun-
škovi spominski poti, ne bomo samo 
hodili po poti naših prednikov, temveč 
bomo s svojo hojo po tej poti dajali pri-
znanje Francu Brunšku, ki je opravil za-
res nešteto poti, da nam je izdelal tako 
čudovito družinsko drevo in se že leta in 
leta trudi, da bi nas obdržal skupaj.

Majda Mlakar

Zoranov pohod na Goro Oljko
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Pohod po Brunškovi spominski poti

Na Polzeli 57 krvodajalcev
Rdeči križ (RK) Slovenije – Območno združenje Žalec in Krajevna organizacija 

RK Polzela sta v veroučni učilnici Župnije Polzela v torek, 12. junija 2024, pripravila 
krvodajalsko akcijo. Udeležilo se je je 57 krvodajalcev.

Dodatno so k darovanju vabili krvodajalce krvnih skupin A+ in A-. Trenutno po-
trebujejo kri teh krvnih skupin, zato krvodajalce še vedno prosijo, da se udeležijo 
akcij ali se oglasijo v celjski transfuzijski center.

Tone Tavčer

Del udeležencev tradicionalnega pohoda

Iz veroučne učilnice Župnije Polzela
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MOZAIK DOGODKOV

Pohod na Kozji vrh

obiskana gora v Kamniško-Savinjskih 
Alpah in ponuja lepo turo v naravi.

Najprej smo hodili po makadamski 
cesti, ki se je prijazno vzpenjala, in kle-
pet je bil živahen. Pri mogočnem jesenu 
in lipah na planini Robce smo zavili na 
desno in od takrat naprej vedno bolj 
navkreber. Klepet se je umiril in kmalu 
smo vedeli, zakaj ime Kozji vrh. Zasluži 
si to ime in pri vzpenjanju nanj bi nam 
kozji parkeljci prišli resnično prav.

Večina poti je potekala po gozdu, 
kjer je še veliko podrtih dreves, skozi 
katera smo se morali prebiti in je na 
posameznih odsekih resnično »koleno-
griz«. Proti vrhu je pot speljana tik ob 
skalnem robu, zato je malce neprijetna 
in nevarna.

Kljub vsem naporom smo na vrhu 
bili poplačani s čudovitim razgledom, ki 
je segal vse od Storžiča do Kočne. Nismo 
bili visoko, Kozji vrh meri v višino le 1628 
metrov, a so bili razgledi lepi in široki, 
mi pa ponosni, da smo spet spoznali 
delček lepot naše Slovenije.

Martina Ograjenšek

Sončna sobota, 8. junija 2024, je bila 
prava izbira za pohod s spominom na 
nekdanjega predsednika Planinskega 
društva Polzela Zorana Štoka. 

Več kot dvajset prijateljev doma-
čega društva in sosednjih društev se 
je čez Slatine mimo Tomaža in rojstne 
hiše Neže Maurer podalo proti vrhu 
Gore Oljke. Pri nekdanji gostilni Jug 
smo naredili postanek za fotografi ranje 
in malico. Jožica Štok je pripravila peci-
vo in narezke. Pot smo nadaljevali proti 
planinskemu domu na Gori Oljki, kjer 
smo si ponovno privoščili okrepčilo in 
obujali spomine na preživete planinske 
dogodivščine. 

Jožica Štok

Zoranov pohod na Goro Oljko

V zgodnjem sobotnem jutru, iz ka-
terega so se dvigale meglice po petko-
vem dežju, smo se člani planinske sek-
cije Športnega društva Andraž odpeljali 
proti Jerzerskemu. 

Nad vrhovi Kamniško-Savinjskih 
Alp je vstalo sonce in začelo preganjati 

meglice iz dolin. Zavili smo v ozko doli-
no Kokre, nad katero se dvigajo strme 
stene strahospoštovanja vrednih vrhov. 
Malo naprej od Kanonirja na Spodnjem 
Jezerskem smo začeli pot v mlado jutro. 
Tokrat smo si za cilj izbrali manj znani 
Kozji vrh, ki ga Storžič uspešno skriva 
pred večino Slovencev. Kozji vrh je manj 
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Kozji vrh planincem ponuja lep razgled na Jezersko.

Pohod v spomin na Zorana Štoka planinci organizirajo vsako leto.
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Marija Završnik, 84 let

»Živela sem v 
delavski družini, 
bila pa sem edin-
ka. Sem pa zato 
imela ogromno 
sestričev in sestri-
čen, veliko časa 
pa smo preživeli 
tudi s sosedovimi 
otroki. Igrali smo 
se igre ringaraja, 
gnilo jajce, zemljo 
kradit in iz cunj 
smo delali žoge, da 
smo se žogali. Veli-
ko smo skakali, se 
lovili in peli pesmi. 
Tudi kakšne lum-
parije smo naredili. 
Spomnim se, kako 
se bila sama doma 
in je imela mama v 

pleteni košari oprano perilo. Želela sem si iz cunj narediti 
punčko in sem ji raztrgala celo preobleko za odejo. Takrat 
je bila kar huda. Jaz pa sem se želela le igrati, ker sem bila 
sama in mi je bilo dolgčas. Prve štiri razrede osnovne šole 
sem obiskovala v Andražu, nato pa smo prišli na Polzelo. 
Veliko smo se hodili sankat v Ovčjo jamo in jo obiskovali še 
z mojimi otroki. Hodili smo na Vimperk in Goro Oljko. Vse 
smo obhodili in res je bilo lepo. Vse skupaj je bilo skromno, 
ampak vsekakor smo imeli lepo otroštvo. Vsi otroci smo si 
bili enaki. Nihče ni imel kaj več ali manj, zato se med nami ni 
delalo bistvenih razlik. Med vojno ni bilo lepo, ker so bili vsi 
moji bližnji sorodniki vpleteni in so nekateri žal padli med 
vojno, nekateri pa so bili izseljeni v Nemčijo. Takrat je bilo 
grozno, strahu smo veliko zaužili. Po vojni je bilo vse drugače 
in bistveno boljše.«

Marijana Veber, 79 let

»Odraščala sem 
sama z mamo, ker 
je ata padel v par-
tizanih dva me-
seca, preden sem 
se rodila. Mama 
je bila doma na 
velikem posestvu, 
tam se je reklo pri 
Kolšek, kjer je bilo 
šest sester in en 
brat. Ko so pode-
dovali zemljo, je 
bila vsa okoli tega 
posestva, zato 
smo vseeno ostali 
tesno skupaj. Sku-
paj smo rastli in 
nihče ni šel daleč 
od doma. Igrali 
smo se vse sor-
te: plezali smo po 
drevesih, se igrali na velikem dvorišču in se igrali z žogo. 
Priznam pa, da so nas starši hitro zaposlili. Hvaležni smo 
staršem, ker so nas naučili delati. Sadili in nametavali smo 
runkl. Če ni bilo drugega, si moral iti na travnik in zagotovo 
se je kaj našlo. Nihče ni smel biti brez dela. Še danes bi de-
lala, če bi bila zdrava, ker smo radi delali. Avgusta smo vsi 
obvezno obirali hmelj, drugače pa smo znali kaj ušpičiti. Na 
primer, skrivali smo se po domačiji in en po drugem skakali. 
Nagajali smo si in potem je nekdo bil užaljen, pa je šel to-
žarit staršem. Nismo bili hudobni, bili pa smo nagajivi. Vsi 
otroci smo morali obvezno hoditi k sveti maši, pogosto pa 
smo zahajali tudi na Goro Oljko, zlasti jeseni, ko je bilo veliko 
kostanja. Ko ga nismo imeli kam dati, sem si slekla nogavice 
in jih shranila tja. Znašli smo se. Včasih je bilo kostanja re-
snično ogromno.«

ANKETA

Kako se starejši 
spominjajo
svojih otroških dni 
in katere igre so se igrali?
Tokrat smo obiskali Dom upokojencev Polzela in govorili s tamkajšnjimi razposajenimi stanovalci. Vsi 
so Polzelani in resnično hvaležni, da lahko tudi na stara leta živijo na domači Polzeli ter v tako dobrem 
domu. Skozi pogovore smo izvedeli ogromno zanimivega, predvsem pa smo si potrdili, da so se časi 
močno spremenili. Kaj so nam zaupali?
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Spomnim se, kako 
se bila sama doma 

»Odraščala sem 
sama z mamo, ker 
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Marija Slatinjek, 88 let

»Otroštva se do-
bro spominjam. Bila 
sem edina deklica 
med tremi brati in 
sem kot kavbojec 
prišla do takšnih let. 
Nismo poznali igrač, 
kot jih imajo otroci 
danes. Pozimi smo 
imeli lopato za pod 
noge, s katero smo 
se vozili po hribu 
ali pa s kakšnim ža-
kljem. Ata nam je iz 
deske naredil san-
ke, smuče pa sva 
imela z bratom oba. 
Stopil si na njih, jih 
zataknil in se pe-
ljal. Čas smo radi 
preživljali v gozdu in plezali po drevesih. Veliko časa smo se 
družili s sosednjimi otroki, vse skupaj več kot 13 otrok, in se 
igrali fečkanje, dudlanje, slepo miš in igre s frnikolami. Spo-
mnim se, kako je bilo pozimi veliko snega. Ko smo šli v šolo, 
tudi do 17 ljudi, smo hodili v koloni, eden za drugim. Tega 
danes ne vidiš več. Ko smo bili stari okoli 20 let, smo igrali na 
frajtonarico in veliko plesali. Za rojstne dni smo si ofi rali. Ko 
sem pri 15 letih začela delati v Garantu, sem vsak dan iz Založ 
hodila peš. Zdaj pa pravijo, da je hudo. Vsega je čez glavo, 
pa nihče več ne hodi peš. Veliko smo delali doma z motiko 
in grabljami, tudi hmelj smo imeli in kot otroci smo ves čas 
pomagali. Pri sosedih smo prav tako veliko pomagali, jabolka 
pobirali in šnops kuhali. Vsepovsod nas je bilo veliko!«

Ivanka Tajnšek, 84 let
»Oče mi je umrl 

nekaj mesecev pred 
mojim rojstvom, v dru-
žini pa smo bili štirje 
bratje in dve sestri. 
Odraščali smo v veli-
ki revščini, najhuje pa 
je bilo med vojsko, ko 
nam je primanjkovalo 
hrane, ampak mama 
je za nas tako dobro 
skrbela, da smo pre-
živeli. Jedli smo, kar 
nam je dala. Če nam 
je dala ješprenj, je 
bila to že boljša hra-
na. Bolj malo se spo-
mnim, da bi se veliko 
igrali. Spomnim se, 
kako je bil kup mrve 
na travniku in smo se igrali skrivalnice. Sicer pa smo veliko 
delali in skoraj ves čas preživeli zunaj.«

Martin Veselič, 73 let
»V Šeneku sem že od 

približno leta 1960, saj smo 
iz spodnjih krajev prišli živet 
na hrib, ko so tukaj stali še 
hlevi in nekaj hiš. Odraščal 
sem v družini s petimi otroki. 
Tukaj smo se imeli zelo do-
bro in še vedno se spomnim, 
kako je bilo takrat tukaj, pre-
den so zgradili ta dom. Takrat 
še ni bilo telefonov, zato smo 
se preganjali po gozdu, metali 
storže in marsikaj ušpičili. Vse 
smo preiskali in našli vse skri-
te kotičke. Veliko smo zahajali 
tudi v Ovčjo jamo. Včasih se 
vprašam, kako smo preživeli, 
saj smo skakali po pet metrov 
visokih robnikih in k sreči se 
nikomur ni nič naredilo, pa se nas je včasih zbralo tudi 26. 
Veliko smo se igrali, ampak veliko smo tudi delali. Zjutraj ob 
treh smo okopavali koruzo, nato pa smo odšli v šolo. Nihče 
ni delal podnevi, ker je bilo sonce tako močno, da smo raje 
delali ponoči in zgodaj zjutraj. Takrat se je cela njiva kopala na 
motike in vseeno smo normalno zrastli. V rudniku sem delal 
prvi in zadnji šiht.«

Živa Avžner

na travniku in smo se igrali skrivalnice. Sicer pa smo veliko 

Živa Avžner
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kako je bilo takrat tukaj, pre-
den so zgradili ta dom. Takrat 
še ni bilo telefonov, zato smo 
se preganjali po gozdu, metali 
storže in marsikaj ušpičili. Vse 
smo preiskali in našli vse skri-
te kotičke. Veliko smo zahajali 
tudi v Ovčjo jamo. Včasih se 
vprašam, kako smo preživeli, 
saj smo skakali po pet metrov 
visokih robnikih in k sreči se 

ANKETA
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Družinsko podjetje Pogrebne storitve Ivan Ropotar iz Šempetra v me-
secu juniju obeležuje pomemben jubilej – že 30 let so v veliko pomoč 
ljudem, ki ob izgubi ljubljene osebe potrebujejo njihovo storitev. Vsak 
primer posebej prevzamejo z največjo mero sočutja in spoštovanja do 
pokojnih in njihovih svojcev. 

V najtežjih trenutkih življenja, ki prej ali slej dosežejo skoraj vsakogar, 
je njihov sočutni odnos s toplim stiskom roke in prijazno besedo tisto, kar 
jih vodi na vsakem koraku in brez česar si svojega dela ne znajo predsta-
vljati. Čeprav je pogrebništvo dejansko opredeljeno kot eno izmed zah-
tevnejših, težjih dejavnosti, ga zakonca Ivan in Ivanka Ropotar s sodelavci 
vsa ta leta opravljata predano z dušo in srcem, predvsem pa z veliko mero 
profesionalnosti. »Ljudje se plemenitosti tega poklica, ki je za marsikoga 
še vedno tabu, zavedo šele takrat, ko doživijo izgubo bližnjega in potrebu-
jejo pomoč ob urejanju vsega, kar je potrebno za spoštljivo zadnje slovo,« 
povesta. »Živimo v sodobnem času, ko lahko svojcem ponudimo največ 
na enem mestu, da jim prihranimo poti, skrbi in omogočimo, da se lahko 
v miru pripravijo na dan pokopa ter si lahko vzamejo čas tudi zase, za 
žalovanje, kar je neizbežno, in tega se še kako zavedamo.«

Zaupanja, ki jim ga izkazujejo številni od blizu in daleč, ne jemljejo 
kot nekaj samoumevnega, temveč se v vsakem trenutku in vsakem izmed 
primerov zavedajo, da mora biti njihovo delo opravljeno brezhibno, tako, 
kot bi si to želeli zase. Ropotarjevi poskrbijo za celovito storitev in orga-
nizacijo pogreba ter do potankosti uresničijo vsako, še tako drobno ali 
zahtevno željo naročnika, kar je v trenutkih slovesa nadvse pomembno. 
Zaupanje so jim izkazale številne občine in lokalne skupnosti v Savinjski 
dolini, tudi v Zasavju, kot upravljavci že dolga leta skrbijo ne samo za 
izvedbo pokopov, temveč tudi za urejenost pokopališč. Tudi na območju 
Občine Braslovče – torej na pokopališčih Šentrupert, Gomilsko in Braslov-
če, kjer imajo svojci po novem že nekaj časa prosto izbiro pogrebnega 
podjetja, so pogosto prisotni s svojo pieteto in srčnostjo, delajo pa tudi 
na širšem območju Slovenije ter opravljajo prevoze v tujini. 

 Tovrstno delo zahteva pripravljenost 24 ur na dan vse dni v letu, kajti 
smrt ne izbira ne dneva in ne ure. Oba sta enotna: »Naš poklic je resnično 
vse prej kot preprost, pa vendar v kolektivu živimo in delamo v prijetnem 
vzdušju, saj se zavedamo, da je naše poslanstvo pomagati in prižgati lju-
dem svetlo iskrico v srcu ob najtemnejših trenutkih, da vedo, da čutijo, da 
niso sami. In hvaležnost, ki sije iz njihovih oči in besed, ko si po končani 
zgodbi sežemo v roko in drug drugemu zaželimo vse dobro v bodoče, je 
za nas najlepši občutek in vodilo za naprej, vse dokler bomo to zmogli 
opravljati.«

Ponosna sta na visoko obletnico delovanja podjetja, hvaležna dol-
goletnim predanim sodelavcem in poslovnim partnerjem, seveda pa se 
želita ob tej priložnosti v imenu celotnega kolektiva Ropotar občanom 
zahvaliti za zaupanje, ki jim ga izkazujete, da smejo skupaj z vami prižigati 
lučke spomina …

Jolanda Železnik

JUBILEJ 

POGREBNE STORITVE ROPOTAR, ŠEMPETER

30 let  plemenitega poslanstva v pogrebništvu

Če delaš s srcem, 
 to čutijo tudi žalujoči …

Ivan Ropotar, direktor, in Ivanka Ropotar, prokuristka
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Torek, 2. 7. 2024
od 17.00 do 18.00: Ustvarjalna delavnica: naučimo se šivati

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko 
društvo Mozaik generacij Polzela
ob 18.00: Likovna delavnica

 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija

Sreda, 3. 7. 2024
od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

 Zbirno mesto: most na Strugi; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
ob 16.00: Predstavitev doživetij na Caminu

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko 
društvo Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 4. 7. 2024
ob 10.00: Likovna razstava »Ženska, cvetje, ljubezen« s 
pevci KUD Polzela

 Zimzelen Topolšica; KUD Polzela – likovna sekcija

Petek, 5. 7. 2024
od 16.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko 
društvo Mozaik generacij Polzela

Sobota, 6. 7. 2024
ob 5.00: Slovenska planinska pot – Jalovec

 Igrišče Andraž; Športno društvo Andraž
ob 10.00: Biergajbenlauf 2024

 Igrišče Andraž; Kulturno društvo Andraž – mladinska 
sekcija

Torek, 9. 7. 2024
od 17.00 do 18.00: Ustvarjalna delavnica: naučimo se 
šivati

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko 
društvo Mozaik generacij Polzela

Sreda, 10. 7. 2024
od 8.00 do 12.00: Digitalno usposabljanje pod okriljem 
projekta »Mobilni heroji«

 Društveni prostori DU Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela

Petek, 12. 7. 2024
ob 18.00: Likovna razstava »Pozdrav likovnikov 
knežjega mesta« ob 50-letnici delovanja

 Grad Komenda; Likovna sekcija KUD Polzela in KPD Celje
od 16.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko 
društvo Mozaik generacij Polzela

Torek, 16. 7. 2024
od 17.00 do 18.00: Ustvarjalna delavnica: naučimo se šivati

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko 
društvo Mozaik generacij Polzela

Sreda, 17. 7. 2024
od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

 Zbirno mesto: most na Strugi; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Petek, 19. 7. 2024
od 16.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Sobota, 20. 7. 2024
ob 8.00: Srečanje članov GMD Polzela

 Gora Oljka; GMD Polzela

Sreda, 24. 7. 2024
od 8.00 do 9.30: Nordijska hoja

 Zbirno mesto: most na Strugi; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Petek, 26. 7. 2024
od 16.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Sobota, 27. 7. 2024
ob 14.00: Oprtje igrišča za odbojko na mivki

 Tajht; Krajevni odbor Založe

Nedelja, 28. 7. 2024
ob 14.00: Vodne igre

 Tajht; Krajevni odbor Založe

Julij 2024

KOLEDAR DOGODKOV

30 let  plemenitega poslanstva v pogrebništvu
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Savinjska cesta 232, Polzela

Zahvala

Poslovila se je naša draga mama in stara mama

ANGELA PADER
(30. 9. 1937–24. 4. 2024)

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem 

za izkaze sožalja ter pomoč. Hvala vsem, ki ste jo 
pospremili na njeni zadnji poti in jo boste ohranili v 

lepem spominu.

Vsi njeni žalujoči

Spoštovani,

v majski številki Polzelana je pri objavi zahvale ob smrti gospe Angele Pader prišlo do napake, saj je bila objavljena 
napačna fotografi ja. Iskreno se opravičujemo družini, prijateljem in vsem, ki jih je ta napaka prizadela. 

Zelo nam je žal, da se je to zgodilo.

Uredništvo Polzelana

Ko nekoga za vedno izgubiš, 
ko odnese s seboj del tebe,

šele takrat se zaveš,
da ga ljubiš bolj kot sebe.

Spomini so kot iskre, ki pod pepelom tlijo, a ko jih razgrneš, 
vedno znova zažarijo.

V spomin
Mineva deseto leto žalosti, odkar nas je zapustila 

MILENA BLAGOTINŠEK, 
po domače Andrejčekova Milena 

iz Dobriča 

Iskreno se želimo zahvaliti vsem, ki postojite ob 
njenem grobu, ji prižgete svečo ter se v mislih

in molitvi spominjate lepih dni z njo.
Hvala, saj kar je neskončno dragoceno, je večno in 

nikdar ne more umreti.

Njeni najdražji

DARINKA STANKO
(19. 3. 1937–8. 6. 2014)

ALOJZ STANKO
(5. 9. 1935–30. 5. 2022)

Srce išče pot,
sreča je nekje doma …

V sebi zakopan spomin.

V spomin

V tišini bolečine ohranjamo spomine na naše skupne dni.

Hvala vsem Vam, dragim in dobrim, ki spomine na drago mamo in dragega ata delite z nami.

Vsi njuni

• • junij 2024
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Zahvale in spomine za naslednjo 
številko Polzelana sprejemamo 

do 10. julija 2024 oziroma do 
zapolnitve prostora.

Besedilo skupaj s fotografi jo 
lahko oddate osebno v uredništvo 
Polzelana (Malteška cesta 28, 3313 

Polzela) ali po elektronski pošti 
urednistvo-polzelan@polzela.si.

Tiho teče našega življenja reka,
tiho teče solza lepega spomina,

umre srce, a ostane bolečina
v srcu dragega in večnega spomina.

V spomin
Dragi ženi v slovo in spomin 

MARTA HRIBAR
(16. 7. 1941–6. 6. 2023)

Zahvaljujemo se vsem, ki postojite ob njenem grobu, ji 
prižigate sveče in s tem ohranjate spomin nanjo.

Vsi njeni

Ljubil si zemljo, bil njej si predan,
a prišel je dan, ko v njej boš počival

in v naši zavesti prižgal lučke spomina …

Zahvala
Ob izgubi moža in očeta

STANISLAV OBU
(1958–2024)

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki so nam stali ob 
strani v težkih trenutkih. Hvala za vsa izrečena sožalja, 

darovane sveče in prispevke.
Posebej se zahvaljujemo ožji družini, vsem sosedom, 
znancem, krajanom Andraža nad Polzelo, kulinariki 

Andraž nad Polzelo, župniku Urbanu Lesjaku, pogrebni 
službi Morana in Dragu Kolarju za izrečene besede 

slovesa.

Žalujoči: žena Cvetka, otroci Peter z družino, 
Doroteja z družino, Jernej in ostalo sorodstvo

ZAHVALE, V SPOMIN

Zahvale in spomine za naslednjo 
številko Polzelana sprejemamo 

do 10. julija 2024 oziroma do 
zapolnitve prostora.

Besedilo skupaj s fotografi jo 
lahko oddate osebno v uredništvo 
Polzelana (Malteška cesta 28, 3313 

Polzela) ali po elektronski pošti 
urednistvo-polzelan@polzela.si.
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Vabljeni
na občinsko proslavo ob dnevu državnosti

Proslava bo 
v soboto, 22. junija 2024, ob 20. uri

v Športnem parku Andraž nad Polzelo.

Slavnostni govornik bo podžupan Občine Polzela Igor Pungartnik.

Program bodo sooblikovali: Kulturno društvo Andraž - Andraški oktet in kulinarična sekcija,
Vokalni kvintet Lastovka Polzela, KGD Cecilija, šolski pevski zbor OŠ Polzela ter Športno društvo Andraž.

Na proslavi bodo podeljena županova priznanja najboljšim devetošolcem Osnovne šole Polzela.

Prisrčno vabljeni.

 Jože Kužnik, župan Jože Kužnik, župan
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